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SPOŠTOVANE, SPOŠTOVANI !
Spet smo enega pognali, v drugega korajžno 

zakoračili z lepimi željami, novimi upi.
Videti je, da ste prebivalci vseh treh dolin in 

obeh kotlin, lepo in veselo zaključevali staro ter tako 
pričakali novo leto, vsaj po odmevih in slikah tako 
sklepam.

In glej, vraga, da državljanom slučajno ne bi bila 
država prijazna, so nam z novoletno poslanico v 
obliki podražitev, zvišanih davkov, zabelili lepši 
jutri. Vsedli se nam bodo še na edino svetlo lučko v 
letu, na regres (kjer ga sploh še dobite! - državni 
birokrati in uslužbenci so seveda izjeme), na malico 
in dnevnice. Te obdavčitve bodo seveda obesili 
našim podjetjem, ali pa kar nam, kar je v končnem 
isto. Za predrago državo naj plačuje raja, kot vedno 
do sedaj!

Da bi pomirili Zasavce, na štrajk so se spomnili, 
menda, so oživili dolgoletne pobožne želje po TET 
3, pa ne, ker bi nam dobro hoteli, temveč, ker 
nimajo volje in idej, ker ne znajo rešiti agonije na 
lepši, sodobnejši in predvsem čistejši način. Država 
bo v prihodnosti pač potrebovala grešnega kozla za 
polucijo v prihodnjem tisočletju, čeravno smo že 
danes po vseh analizah ena močno polutirajočih 
dežel!

Priznani psihiatri sicer pravijo, da ni dobro kar 
vprek pisati o samomorih, pa vseeno, številka enajst 
je zastrašujoča. Pa se ta naša "prijazna" država sploh 
zaveda tega!

Da ni to vse zaradi prijaznosti !
Mojmir Maček
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ZA STEKURNO KONČANO POMEMBNO OBDOBJE 

LITIJSKA STRAN

MARJAN MANFREDO: ODMEV NA ZAGORSKI ALMANAH '9/

NOVOLETNI UTRINKI

EDVARD EBERL-INTERVJU 

REPORTAŽA ZINTERSPORT TURNEJE 

50 LET ŠOLE NH RAJKA V HRASTNIKU 

ATLETIKA: VODEB POJASNJUJE 

AVTOMOBILIZEM: PRIŽGANE LUČI

NASLOVNICA: AFERA 

Oblikovanje: JURE TORI

ZAHVALA
Radi bi se zahvalili direktorju Ultre g. Milošu 

Urbaniji in delavcem, ki so omogočili, da sta nam 
Božiček in dedek Mraz prinesla čudovit 
radiokasetofon. Še enkrat iskrena hvala.

Otroci oddelka vzgoje in 

izobraževanja II. in III. stopnje 

OŠ dr. Slavka Gruma Zagorje

ZASAVCA izdaja Zasavc d.o.o.. Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi. V.d. direktorja: Peter Ravnikar. Časopisni svet: Sandi Češko,
Robert Halzer. Franci Kadunc, Branko Klančar. Janez Knez, Darka Lipičnik, Jože Ranzinger ml.. V. d. glavnega in odgovornega urednika:
Mojmir Maček. Uredniški odbor: Mia Južina (Reportaže), Pete "Maverick" Mitchell (Zdravo telo), Fanči Moljk (Miš maš), Primož Kostajnšek 
(Kronično), Igor Gošte, Polona Malovrh, Katja Sladič, Petra Lipec, Špela Bolarič. Roman Rozina. Redakcija se zaključuje ob ponedeljkih ob 12. uri.
Računalniški prelom: Multima d.o.o., Kisovec. Prodaja in trženje: tel.: (0601) 64-250, 64-166; fax: 64-494. Tisk: Padežnik, Laško 
Naslov uredništva: Zasavc, Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi. Tel.: (0601) 64-250,64-166; fax: 64-494. Zasavc je štirinajstdnevnik, 
izhaja ob četrtkih. Letna naročnina znaša 5.850 SIT, naročnina za tujino 119 DEM ali druga valuta v protivrednosti. Odpoved naročnine 
sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju.
Na podlagi zakona o prometnem davku (Ur. list RS, št. 4/92) in mnenja Ministrstva za informiranje (št. 23/283-92, z dne 5.5.1992) sodi časopis med 
proizvode informativne narave po 13. točki t.št. 3, za katere se plačuje 5-odstotni davek od prometa proizvodov. Nenaročenih rokopisov in 
fotografij ne vračamo. Brez dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.
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STEKURNA HRASTNIK ZAKLJUČILA IZREDNO 
POMEMBNO OBDOBJE

Za zaključek leta je že v običaju, da v vseh večjih podjetjih v Zasavju skličejo 
tiskovno konferenco, na kateri predstavijo poslovanje v iztekajočem se letu in 
načrte oz. plan za naslednje leto. Tako so v Steklarni Hrastnik pripravili 
konferenco, na kateri je direktor dipl.ing. Stojan Binder spregovoril predstav­
nikom medijev in predstavil načrte v letu 1998.

Podjetje, katerega 30% kapitala imajo zaposleni in upokojenci, 70% pa 
zunanji delničarji, ima danes z naročili zapolnjene vse kapacitete, še več, naročila 
celo znatno presegajo proizvodne možnosti in to na vseh treh programih. 
Steklarna je v letu 1997 dosegla po količini in vrednosti rekordno proizvodnjo 
in prodajo, saj je le-ta presegla 33.000 ton steklenih izdelkov ob manj kot 800 
zaposlenih.

ONA -ON: primer sokreiranja Steklarne Hrastnik in Kefla Glas (foto B.Klančar)

Kljub tako optimističnih razmerah na trgu v Steklarni ugotavljajo, da letošnje 
leto niso zaključili tako uspešno kot lansko, to pa predvsem zaradi visoke 
inflacije (le-ta po njihovem mnenju presega 10%) in zaradi visoke rasti dela, 
energentov, denarja in vseh tistih komponent, potrebnih v poslovnem procesu. 
Zaradi tega, ker visoki inflaciji ni sledila rast vrednosti tujih valut je Steklarna 
zaradi takšne gospodarske politike izgubila preko 300 mio SIT prihodka.

K slabšemu rezultatu znatno prispeva tudi remont največjega talilnega objekta 
s pripadajočimi proizvodnimi linijami, katere investicijska vrednost presega 5 
mio DEM, obenem pa so izgubili še dodatnih 2 mio SIT zaradi izpada 
proizvodnje. Sicer pa je bil slabši rezultat planiran tudi v planu za leto 1997.

Steklarna Hrastnik je z letom 1997 zaključila izredno pomembno obdobje 
za vsa podjetja v Sloveniji, saj so se v "dobi prestrukturiranja" razvili iz 
jugoslovanskega v uspešno evropsko podjetje.

"V Steklarni izdelujemo izdelke, ki dolgoročno pomenijo eksistenco in 
varnost vseh zaposlenih. Tako smo vodilni na področju opalnega stekla in 
tudi sicer veljamo za najboljšo zahodnoevropsko steklarno," je izjavil Stojan 
Binder.

V letu 1998 v Steklarni načrtujejo izdelavo 36.000 ton steklovine ter dobiček 
ob koncu leta. Prav tako bodo zmanjšali obveznosti do dobaviteljev, prav tako 
pa bodo bolj intenzivno vračali kredite, da bo podjetje tudi finančno bolj stabilno. 
Načrtujejo od 450 - 500 mio SIT denarne realizacije na mesec. Tako so letos 
realizirali 55 mio DEM. Spodbuden je tudi podatek o obsegu spornih terjatev 
do kupcev, ki znašajo le okoli 0,5%. Sicer so v letu 1997 zmanjšali porabo 
energije in zemeljskega plina, a jim to ni bistveno povečalo izgube, saj seje 
elektrika podražila za 15%, zemeljski plin pa za 25%. Število zaposlenih se bo 
gibalo okoli 750 - 800, poleg tega pa v petih letih ne načrtujejo bistvenega 
zmanjšanja zaposlenih. Vsako leto zaposlijo tudi med 10 do 20 kvalificiranih 
steklarjev. Ugotavljajo pa, da se bodo morali vsi zaposleni, tudi na višjih 
položajih, sproti izobraževati, če ne jih bo "povozil" čas.

Sprehodi po naših gozdovih so polni presenečenj. Na 
pohajkovanju po naravi, nas je prejšnji konec tedna 
presenetilo zanimivo divje odlagališče smeti. Zanimivo 
namreč zato, ker je bilo treba odpadke tja gor znositi, 
pa ne peljati, ker avto tja blizu sploh ne more.

Je pa "varno", saj te z okoliških poti. niti z glavne 
ceste, nihče ne more videti.

To pot dajemo na pranger LOKE PRI IZLAKAH in 
OKOLIŠKE PREBIVALCE.

NOVA ZGOŠČENKA KVARTETA SMARTIN
Odkar imajo na Valvasorjevem gradu Bogenšperk v poročni dvorani orgle, 

v njej redno potekajo vsako leto 25.decembra, na praznični dan, dobro 
obiskani božični koncerti. Tako je bilo tudi letos, ko je kvartet Šmartin iz 
Šmartna pri Litij i pod umetniškim vodstvom Jožeta Vidica predstavil svojo 
novo kaseto in zgoščenko božičnih pesmi pod naslovom "Prisvetil je veseli 
dan". Na njej so v župnijski cerkvi sv.Petra v Komendi ob orgelski spremljavi 
pianistke in orglavke Urške Vidic posneli 17 skladb.

Kvartet Šmartin je tako prvi kaseti slovenskih narodnih in izročilnih pesmi 
ob svoji petletnici delovanja dodal sedaj še zgoščenko in kaseto božičnih 
pesmi, ki jih že od leta 1991 uspešno prepeva na koncertih po raznih 
slovenskih krajih, največ pa v cerkvah.

Pete M.Mitchell Boris Žužek
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Z Božično-novoletnega koncerta Glasbene 
šole Zagorje

Z relativno majhnim pompom in v navzočnosti 
nabito polne gledališke dvorane Delavskega doma 
Zagorje seje v torek, 23. decembra 1997 ob 19.uri, 
zgodil tradicionalni Božično-novoletni koncert 
Glasbene šole Zagorje, kije kljub svoji akademski 
repetitivnosti vendarle uspel ustvariti enkratnost 
in neponovljivost glasbenega trenutka. Če je za 
podobne, časovno determinirane kulturno 
umetniške prireditve po nepisani konvenciji 
značilen strog, programski in zato pričakovan 
repertoar, tega nikakor ne gre trditi za omenjeni 
koncert, ki je bolj ali manj rafinirana ušesa 
presenetil ravno v svoji večplastni netipičnosti.

Ta se je najbolj vpadljivo kazala že na 
organizacijsko formalni ravni, kjer je programska 
shema na prvo mesto postavila doslej "večno zadnje", 
Mladinski pevski zbor Vesna; po njegovem nastopu 
smo prisluhnili Mladinskemu pevskemu zboru 
Juventus in Komorni vokalni skupini Srebrni 
zvončki Glasbene šole; zadnja sta se predstavila 
Otroški pevski zbor Cicido ter Godalni orkester 
Glasbene šole.

Verjetno najbolj raznovrsten, prazničnemu času 
primeren, obenem pa ne preveč osladen repertoarje 
za to priložnost pripravil MPZ Vesna, kije vsvojem 
programu pod vodstvom Riharda Majcna in ob 
klavirski spremljavi Katje Škrinjar izvedel pet 
zborovskih pesmi. Svoj nastop je pričel z morda 
najbolj reprezentativno stalnico broadwayskega 
teatra, tehnično vsekakor zahtevno skladbo Johna 
Kanderja z naslovom Caharet, ki - ne glede na 
lahkotni, razpuščeni varietejski značaj notnega zapisa 
- terja predvsem od prvih sopranov zavestno 
potencirano glasovno usklajenost ter bolj zanesljivo 
izvajanje refrenskih (sinkopiranih) taktov tega dela. 
Toliko bolj so se pevke prvega glasu zbora metrično 
poenotile ob ruski narodni Pesem, kije z neverjetno 
zvočno zgoščenostjo zmogla v dvorano prenesti 
arhetipski slovanski melos, utopljen v 
melanholičnem, nostalgičnem momentu, ki ni 
dopuščal racionalne percepcije pesmi. Podobna, a 
še bolj mistična ter prvinska občutja in razpoloženja 
so se stopnjevala ob skladbi Stephena Leeka s 
fonetsko zagonetnim naslovom Kumharung (Noč), 
ki seje na principu formalno prilagojene postavitve 
glasov in ritualno poudarjene dikcije spustila v 
območje panteističnega zaznavanja narave ter po­
stopnega, harmoničnega zlitja z njeno konkretizacijo, 
vpeto v energijo severnoavstralskega totema. MPZ 
Vesna je domiselno izbran program, ki je dosegel 
svoj umetniški vrh s pesmijo, ki bi jo pred časom 
mirne vesti prisodili prav tako teatralični interpreta­
ciji Karmine Šileč, zaključil z umirjenima božičnima 
skladbama, Margarets 's Song Andrewa Lloyda Wehra 
ter staroangleško božičnico What Child Is This 
(Greensleeves), ki naj bi jo po nekaterih virih pred 
več sto leti spesnil angleški prestolonaslednik Henrik 
III. (pesem je sicer del stalnega repertoarja stilno tako 
diametralno nasprotnih vokalnih interpretk, kot sta 
Shirlie Roden in Jessye Norman).

Če je MPZ Vesna odprl duri božično-novoletnega 
koncerta malce prelahkotno, je bilo ob prvi skladbi 
Mladinskega pevskega zbora Juventus in 
Komorne vokalne skupine Srebrni zvončki 
Glasbene šole, Kaj je to mir češkega skladatelja 
(Vaclava Felixa, čutiti tehnokratsko izpiljenost, kije 
ob dosledni glasovno-fonetski artikulaciji predvsem 
ob koncu pesmi zasenčila naivno infantilen značaj 
pesmi, ki prenaša idejno sporočilo skozi otroško, 
neobremenjeno in zato najbolj verodostojno človeško 
perspektivo, kakršno je v bližnji polpreteklosti 
večkrat zmogel prikazati MPZ Vesna ob klavirski

spremljavi Slavi Gregl. Pod vodstvom Francija 
Stebana in ob spremljavi Urške Vidic je uvodni 
sledila kajkavska pesem Vlaha Paljetaka s 
pomenljivim naslovom Fala, ki na stilno- 
kompozicijski ravni galantno združuje elemente 
ljudskega, arhaičnega blagoglasja s prijemi 
modernejše, rahlo "šansonjerske" klavirske 
spremljave, ki povzdigne skladbo iz lokalne 
zakoličenosti na višjo, bolj univerzalno raven 
sprejemanja. V okviru nastopa MPZ Juventus so se 
v komorni zasedbi predstavili tudi Srebrni zvončki, 
in sicer z rusko ljudsko Večerni zvon, ki jo je ob 
mimetičnem, acapella ponavljanju temeljne strukture 
(motiv pozvanjanja cerkvenih zvonov) odpela 
altistka Maja Lavrin. Za konec svojega kratkega, 
pa vendar ne preveč zgoščenega repertoarja je MPZ 
Juventus prihranil božično obarvani skladbi. Osrednji 
del božično-novoletnega koncerta je sklenil z 
živahno, a slovesno povzdignjeno ponarodelo 
božično pesmijo iz 16. stoletja z naslovom Hitite, 
kristjani ter z močnimi pop ritmi nabitim Drevesom 
miru skladatelja Marjana Goloba.

Sklepni del večerne prireditve je zaznamovala 
posrečena in - sodeč po odziv občinstva - kar najbolj 
primerna interpretska kombinacija vokalnega in 
orkestralnega pola; na odru Delavskega doma sta se 
prvič skupaj predstavila Otroški pevski zbor Cicido 
pod vodstvom Mojce Zupan ter instrumentalno 
okrepljen Godalni orkester Glasbene šole, ki ga 
vodi Jožica Zupan. Njun glasbeni program, obložen 
s praznično baročnim patosom, kakršen se za takšne 
priložnosti pravzaprav spodobi, je zajel sedem krajših 
priložnostnih skladb, v katerih nista niti enkrat 
opazno prestopila dinamične meje, ki - glede na 
sporočilnost glasbe - sicer grobo ločuje estetsko, 
umetniško od neestetskega, zabavljaškega. OPZ 
Cicido je ob spremljavi pihal Janeza Benka, Petra 
Kudra in Simona Grčarja zapel ljudsko Novoletno 
voščilnico, kije glede na svojo vsebino in formalno 
strukturo najverjetneje povezana s slovensko božično 
koledniško tradicijo, sicer izumrlo že v 19. stoletju. 
V nadaljevanju smo v izvedbi Godalnega orkestra 
GŠ slišali ameriško ljudsko Joy to the World, tipično 
anglosaško božičnico, ki v luči vseodprtega 
optimizma lahkotno prenaša radostno sporočilo o 
Jezusovem rojstvu. V skupnem nastopu sta OPZ 
Cicido in Godalni orkester GŠ ubrano izvedla tri 
otroške zborovske pesmi (priredbe za orkester je 
spisal Matej Zupan), in sicer Eblovo Počasi 
naletava sneg. Zvoni, zvonček, zvoni avtorja S. 
Widmanna ter O, detece božje skladatelja A.P. 
Schulza. OPZ Cicido se je od poslušalstva ob 
klavirski spremljavi Slavi Gregl poslovil s palčjo 
poskočnico F. Churchilla z naslovom Heigh-Ho, v 
kateri so sodelovale tudi najmlajše plesalke baletnega 
oddelka Glasbene šole v koreografiji Vojke 
Podlogar, zdaj že lanski koncert pa je z Božičnim 
venčkom najbolj priljubljenih božično-novoletnih 
skladb (O, Tannerbaum, Glejte, že sonce zahaja, 
Sveta noč) sklenil Godalni orkester GŠ.

Jaša Drnovšek

40 let prve povojne stovke v 
Jugoslaviji

V torek, 13.januarja, je minilo 40 let, odkar so 
rudarji Rudnika rjavega premoga Trbovlje-Hrastnik, 
stopili v stavko. Bila je to prva stavka v povojnem 
času na področju nove Jugoslavije. Stavka je dodobra 
pretresla takratne oblastne in politične organe, ne le 
v Zasavju, pač pa tudi v Sloveniji in Jugoslaviji. 
Stavka seje nadaljevala še 14. in IS.januarja na 
področju Trbovelj in Hrastnika. Od skupnega števila 
zaposlenih 4241, je v stavko stopilo okoli 4.000 
rudarjev in drugih delavcev ter uslužbencev. Stavkali 
niso le delavci obrata za specialna rudarska dela na

gradbiščih izven Trbovelj in Hrastnika. Stavkali so 
vsi, tudi člani KPJ, člani delavskega sveta in 
upravnega odbora, odborniki rudarskega sindikata. 
Vzrok stavke so bili nizki osebni dohodki, pogojeni 
s položajem rudnikov v takratnem sistemu delitve, 
razmeroma visokih cen potrošnega materiala in 
razmeroma nizke cene premoga. Od leta 1952 do
1957 se je cena premoga v teh dveh rudnikih 
zmanjšala za 5%, cene reprodukcijskega materiala 
pa so se povečale za 44%. Proizvodne stroške so na 
tem rudniku znižali za 26%, produktivnost dela na 
zaposlenega pa seje v tem obdobju zvišala za 15%. 
Produktivnost dela je bila v tem rudniku ena 
najvišjih, če ne najvišja, med rudniki rjavega 
premoga v Jugoslaviji, pa tudi proizvodni stroški so 
bili daleč najnižji na tono nakopanega premoga. Tako 
delitev sredstev za osebne dohodke, v takratnem 
sistemu delitve, kakor tudi cene reprodukcijskega 
materiala in cene premoga so bile v pristojnosti 
zveznih organov, zato je tudi prišlo do stavke, ki je 
pomenila direkten spor z zveznimi organi. V času 
stavke se je dogajalo marsikaj. Mediji o tej stavki 
niso poročali, pač pa so se tako oblastni, kakor 
politični organi zelo prizadevali, da bi zadevo čimprej 
rešili. Zahteve rudarjev so bile minimalne in sicer; 
da bi prejemali en voziček deputatnega premoga več 
na leto, nadalje, da bi prejemali letno en par delov­
nih čevljev, delovno obleko in 50% enomesečnih 
osebnih dohodkov kot dobiček na koncu leta. Dejan­
sko so bile to zelo majhne zahtevev primerjavi z vred­
nostjo izgubljene proizvodnje premoga v času stavke. 
Pred več tisoč zbranimi rudarji in drugimi delavci je 
na prostoru pred jamskim obratom Trbovlje, na 
Ajnzarju, govoril Miha Marinko, takratni predsednik 
vlade LRS. Bilo je zelo burno in kmalu seje moral 
umakniti pred razburjeno množico navzočih. 
Marsikaj pa se je dogajalo tudi v Ljubljani, Beogradu 
in še marsikje drugje, kar pa javnosti takrat ni bilo 
znano, pač pa po drobcih, kasneje. Stavkajoči rudarji 
so dosegli, da so bile sprejete naslednje rešitve:

- Zvezni izvršni svet je zvišal ceno premoga od 
1.1.1958 dalje za 13,6%.

- Isti organ je sprejel predlog, da se tisti del 
sredstev, ki so jih dali Občinski ljudski odbori iz 
svojih investicijskih sredstev za izplačilo dodatnih 
plač rudarjem, povrne občini iz splošnih sredstev 
federacije. Na temelju tega sklepa seje vsem članom 
kolektiva Rudnika Trbovlje-Hrastnik dne SO.januarja
1958 izplačala polovica mesečnih prejemkov kot 
dobiček. Stavkajoči so dobili plačano oba dneva 
stavke v višini osnovnih tarifnih postavk. Vsem 
delavcem seje priznalo prejem ene delovne obleke 
in enega para obutve v letu dni. S tem je Rudnik 
Trbovlje-Hrastnik dosegel enakopraven položaj kot 
ostali rudniki v državi. Ob tem so bili seveda obsojeni 
vsi negativni pojavi, izpadi ter razne parole... Sklepe 
in proglas rudarjem so podpisali oba rudniška 
komiteja oz.njuna sekretarja, predsedniki delavskega 
sveta RTH ter obeh sindikalnih podružnic rudarjev 
v Trbovljah in Hrastniku. Stavka seje tako končala 
IS.januarja 1958 ob 22.uri.

Posledice stavke so bile zelo obsežne. Razpuščen 
je bil okraj Trbovlje in so ga priključili ljubljanskemu 
okraju. V materialnem pogledu so bile Trbovlje 
mnogokrat nepošteno in nepravilno obravnavane, 
številni ljudje pa so morali zapustiti svoja delovna 
mesta. To pa se je nanašalo tako na Trbovlje in 
Hrastnik, pa na okraj, občini, pa tudi republiko. 
Precej blata je metal na trboveljske rudarje ter 
funkcionarje v Sloveniji, Svetozar Vukmanovič- 
Tempo, v svojih spominih. Zasliševanjem so bili 
izpostavljeni številni domnevni organizatorji stavke 
pa oblastni in politični funkcionarji itd. Posledice 
so se poznale dolga leta.

U.
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POČASTILI SMO SPOMIN NA PARTIZANSKO BITKO 
NATISJU

24.decembra, 1941 leta, se je drugi štajerski bataljon na poti iz 
Dolenjske na Štajersko, utaboril v vasi Tišje, v občini Litija. Namen 
pohoda je bil, da na Štajerskem preprečijo izseljevanje slovenskih družin. 
Po nesrečnem naključju šb bili izdani, Nemci sojih napadli in vnel seje 
hud boj.

V spomin na ta dogodek je imela občina Litija do nedavnega, 
24.december za svoj občinski praznik. Sedaj ta dan praznujemo kot 
spominski dan. Vsako leto pridejo 24.decembra na Tišje še živeči 
udeleženci te bitke, kakor tudi drugi borci in občani, da počastijo spomin 
na ta dogodek. V kulturnem programu je navzoče nagovoril župan občine 
Litija Mirko Kaplja, pevci Partizanskega pevskega zbora pa so zapeli 
nekaj borbenih pesmi.

Tekst in loto: A.M.

IZŠLA JE PESNIŠKA ZBIRKA
V ponedeljek, 29.decembra pozno popoldan, 

ko je praznično okrašeno Litijo s kočijo in 
spremstvom obiskal dedek Mraz in v nabito polno 
dvorano prinesel litijskim malčkom lutkovno 
igrico in darila, je nam prinesel pesniški prvenec 
Jože Ocepek z naslovom Trikrat B, ki gaje izdala 
Zveza kulturnih društev Litija.

v j

/OŽA ocepfh

^ * »-

Naslovnica zbirke in skeniran portret avtorice 
Jože Ocepek

Pesnica Joža Ocepek, ki je hkrati tudi vodja 
litijske knjižnice, je pričela ustvarjati ob 
mentorstvu mladim literarnim ustvarjalcem, ki se 
zbirajo v literarnem klubu Besedne sence in 
pričela tudi sama objavljati.

Njene pesmi te s svojo neposrednostjo, z 
odprtostjo, svežino in bližino pokličejo in mahoma 
osvojijo. To so lirične pesmi, namenjene 
določenemu naslovljencu - ljubemu, pisatelju, 
neosvojenemu moškemu, sestri, mami, 
prijateljicam.

Pesniška zbirka Trikrat B se deli na tri cikle: 
Biseri, Bližine in Bolečine.

V Biserih je največ bisernine, čiste, sveže in 
samoumevne, ki poje o sreči zaljubljenost, o 
ljubezni in ljubljenju, o vonju kože in voljnem

mehkem telesu, o soncu in vonju zrelega žita. 
Druga dva cikla ne premoreta več tako visoko 
ubranega srečnega čustvovanja. V njiju se zrcali 
tožba, temna resničnost, misel poseže v preteklost, 
sreča se izgublja v razpokah življenja.

Uvodno besedo k pesniški zbirki je prijazno 
napisal pesnik Tone Pavček, javnosti pa jo bomo 
predstavili v petek, 30.januarja ob 19.uri v dvorani 
Kulturnega centra v Litiji. Pesmi bosta brali 
dramski igralki Olga Kacjan in Romana Šalehar, 
za glasbeno spremljavo pa bo poskrbel mladi vio­
linist Klemen Benko.

RM

MESEC KULTURE V LITIJI
V počastitev bližajočega se kulturnega praznika 

pripravljajo v Litiji mesec kulture, ki se bo pričel 
že v petek, 23.januarja z Glasbenim pozdravom 
iz Litije s predstavitvijo kasete Big litus banda, 
MoPZ Lipa Litija, Učiteljskega zbora gradeč, 
MoPZ KUD Fran Levstik Gabrovka in Janija 
Slimška v dvorani KC Litija. Nato se bo 30.1. ob 
19.uri zvrstila predstavitev pesniške zbirke Trikrat 
B Jože Ocepek v dvorani KC V Litiji. O vseh 
ostalih prireditvah vas bomo v Zasavcu obveščali 
sproti.

RM

OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI 
ORGANIZIRALI TEKMOVANJE

Združenje veteranov vojne za Slovenijo, 
območni odbor Litija, je 20.decembra organiziralo 
v počastitev dneva samstojnosti in obletnice bitke 
na Tisju turnir v malem nogometu in ekipno strel­
sko tekmovanje, kjer so sodelovale po štiri ekipe 
iz Litije in Grosuplja.

V malem nogometu je zmagala ekipa domačih 
veteranov pred ekipo 57. Območnega poveljstva 
Slovenske vojske Grosuplje, tretji pa so bili litijski 
policisti, ki nastopajo pod Združenjem veteranov 
sever. V streljanju z zračno puško so se najbolj 
izkazali člani ekipe Združenja veteranov sever, za 
njimi so bili litijski veterani, tretji pa litijski 
častniki.

Po tekmovanju sta o pomenu obeh obletnic 
spregovorila predsednik Združenja veteranov 
vojne za Slovenijo, območni odbor Litija, Rihard 
Urbanc in litijski župan Mirko Kaplja. Poudarila 
sta tako pomembnost bitke na Tisju leta 1941 kot 
odločitev Slovencev leta 1990 na plebiscitu, da 
želimo živeti v samostojni državi, nato pa sta 
zmagovalnim ekipam podelila pokale in plakete.

Boris Žužek

9. IZREDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
Litijski občinski svet se je pred zaključkom 

lanskega leta sestal na 9. izredni seji na kateri ni 
manjkalo dolgih razprav in usklajevanj.

Ustavilo se je že pri prvi točki dnevnega reda. 
Najprej je bila podana zahteva, da se odlok o 
ustanovitvi javnega zavoda Zavod za 
izobraževanje in kulturo Litija umakne z dnevnega 
reda, ker je potrebno najprej narediti analizo in 
ugotoviti, ali je smotrno, da takšen zavod v okviru 
občine še deluje. A ker predlog ni bil izglasovan, 
je bilo izpostaviti problem, kako lahko direktor 
zavoda (ni svetnik in ne načelnik) lahko poda 
uvodno obrazložitev odloka. Po razpravi, 
posvetovanju vodij političnih strank in prizadevanj 
direktorja, je bil odlok začasno sprejet (za tri 
mesece).

Prebivalci litijske občine bodo morali za 
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča 
(enako kot lani) odšteti 1,20 SIT po m2, plačljivo 
v treh obrokih (marec, junij in september).

Kot zadnja je bila najpomembnejša točka 
dnevnega reda, že tretji in zadnji rebalans 
proračuna, zaradi katere je bila seja tudi sklicana. 
Po burni razpravi, saj nobeden od uporabnikov ni 
dovolil, da se mu sredstva zmanjšujejo, drugemu, 
na drugi strani, pa zvišujejo. Prerazporejena 
sredstva so namenjena za; sofinanciranje 
zavarovanj kmetijskih objektov, programa 
velikega nogometa, krajevni skupnosti Šmartno, 
šahovskemu klubu, društvu paraplegikov Litija, 
itd.

Soglasno je bil sprejet odlok o začasnem 
financiranju potreb proračunskih porabnikov do 
sprejetja proračuna za leto 1998 (do 31.marca).

Na izredni seji so obravnavali odlok o 
ustanovitvi javnega zavoda Bogenšperk, sprembe 
in dopolnitve družbenega plana občine Litija.

Marjan Šušteršič

MODERNIZACIJA CEST V LITIJSKI 
OBČINI

V letu, ki je za nami, je bilo iz občinskega 
proračuna namenjenih za modernizacijo krajevnih 
in lokalnih cest cca 150 milijonov SIT. Asfaltiranih 
je bilo preko 30 km cest.

Modernizirani so naslednji cestni odseki:
Vače-Potok, Pasjak-Tepe, Renke-Šumnik, 

Moravče-Hohovica, Obolno-Gozd Reka, 
Gradišče-Dole, Velika Štanga-Mala Štanga, 
Bukovje-Ješče, itd.

Marjan Šušteršič
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PREJELI SMO

ZAGORSKI ALMANAH 1997 TER 
(l)LUSTRACIJA MOJE MALENKOSTI 
V NJEM

V zagorskem Almanahu 97 je menedžer 
izlaške družbe ETI, g.Jože Smrkolj, dipl.inž., kot 
glavni (i)lustrator mojega dela izpred 25-ih let, 
ko sem bil v istem podjetju glavni direktor, podal
17.000 občanom Zagorja "novoletno očrnjeno" 
podobo o meni.

Občanom je v intervjuju sporočil, da je bil 
takrat z menoj v sporu. Kot razumem iz tega 
intervjuja, gaje motilo, da sem tako zelo zaupal 
vase, daje moralo biti vse tako, kot sem si zamis­
lil, da sem se spuščal v najmanjše detajle, se ho­
tel milijonkrat zavarovati. Zaradi tega naj bi se 
stvari večkrat lomile, končno zastale ter da sem 
končno moral oditi in sicer, ne zaradi njega, 
temveč zaradi ljudi.

Na to mu odgovarjam le z mislijo, da dober 
menedžer tudi za sedanji čas, kot hoče biti 
g.Smrkolj, mora samozavestno vedeti, kateri so 
prioritetni cilji podjetja ter se zanje boriti, ker 
se pri vseh razvojnih spremembah v podjetju tudi 
nujno lomijo kopja.

Ker se rado, oziroma namenoma pozablja tudi 
na razvojne dosežke podjetja v obdobju 1972- 
1977, ko sem vodil to podjetje, bom glavnemu 
(i)lustratorju nekoliko osvežil spomin ter tako 
skušal občanom Zagorja in bralcem Zasavca 
pokazati tudi drugo stran medalje, ki je bila v 
Almanahu zamolčana.

Zato v nadaljevanju v glavnih obrisih navajam 
le naslednje dokazljive razvojne dosežke 
sprejetih tehnološko - ekonomskih poslovno 
strateških odločitev iz mojega obdobja 
direktorovanja, ki so tudi vdelani v dosedanje 
razvojne temelje ETI-ja:

- v podjetju sem pospešil inovacijsko 
razmišljanje z izvedbo nagrajevanja inovacij ter 
promoviral na tej osnovi tudi širše v občini 
inovacijsko dejavnost z organizacijo rednih 
letnih razstav inovacij v obdobju 10-ih let;

- zamenjal v glavnem celotni vodilni tim z 
reorganizacijo podjetja, preobrazil in pomladil 
potniško mrežo, postavil mlade inženirje za 
direktorje glavnih proizvodnih organizacijskih 
enot ter organiziral za strateško razvojno in 
fmančno-tržno koordinacijo dva koordinacijska 
odbora, katerima sem kot glavni direktor 
predsedoval;

- izdelal sem tržno analizo stanja poslovanja 
ter na navedenih koordinativnih odborih s 
sodelavci dograjeval strateško-razvojni načrt 

podjetja, katerega usmeritve so se izvajale še po 

mojem odhodu iz tovarne;
- v podjetju so bile odpravljene začasne

nevarne tehnološke pomankljivosti, ki so 
ogrožale premoženje podjetja in zdravje 
delavcev (požari, možne eksplozije, silikoza, 
težaško delo delavk na keramičnih ročnih 
stiskalnicah, ipd.);

- naložba v atomizer, ki dela še sedaj, je odprla 
šele možnosti za osvajanje modeme tehnologije 
suhega stiskanja steatita, celovite avtomatizacije 
stiskanja NN porcelana, oziroma moderno 
pripravo vseh potrebnih keramičnih mas (tudi 
za Iskro Stegne in Svit Kamnik) ter znatno 
znižanje izmeta;

- s pronicljivo kombinacijo lastnega znanja in 
komercialnih akcij smo se dokopali do dodatnih 
znanj za moderno pripravo steatitne mase ter 
tehnologije suhega stiskanja in prihranili cca
800.000 DEM za Know-how, kolikor je zahteval 

pred tem od nas tuji ponudnik licence;
- za potrebe stiskanja keramičnih izdelkov 

smo v orodjarni s pogodbenim delom izdelali 
več avtomatov sami po zasnovi nemških 
avtomatov tako, da je bila avtomatizirana 
proizvodnja praktično cele palete varovalk, 
elementov in kap ter tudi njihovo glaziranje, kar 
je zelo dvignilo produktivnost dela in zmanjšalo 
napore delavk. Hkrati se je bistveno izboljšal 
estetski izgled proizvodov ter njihova kakovost;

- osvojene so bile VV varovalke, ultra hitre 
ter sistem instalacijskih omaric ob hkratni 

izboljšavi tehničnih karakteristik varovalk, pri 
čemer je bilo slednje tudi pogoj za pridobitev 
certifikatov za plasman izdelkov na zahodnih 
trgih;

- s firmo Siemens je bila podpisana licenčna 
pogodba za osvojitev programa miniaturnih 
varovalk eozed, ki je bil tudi takrat osvojen;

- v kompletaži je bila izvedena posodobitev 
montaže precej izdelkov, posebno še ob osvojitvi 
lastne proizvodnje kovinskih izdelkov. Prav tako 
pa smo se lotili razvoja kompletiranih 
avtomatov;

- z osvojitvijo lastne proizvodnje celotne 
palete kovinskih delov iz barvnih kovin smo 
odpravili zatečene "rdeče številke" na več kot 
polovici najbolj zahtevnih izdelkov (elementi, 
NV varovalke, podnožja.ipd.). Tovarna je postala 
s tem v celoti tehnološko samostojna in 
neodvisna ter je radikalno znižala stroške 
materiala, izboljšala kakovost končnih izdelkov, 
zmanjšala napore delavk v kompletaži zaradi 
nekakovostnih polizdelkov iz kooperacije in ni 
bila več odvisna od muhavosti prej monopolnih 
dobaviteljev;

- dopolnili smo vozni park ter tako postali 
promptni v dobavah naših izdelkov kupcem, saj 
smo vsako večje naročilo potnika, ki je prispelo 
v tovarno do 14.ure, realizirali že naslednje jutro 
pri kupcu v Beogradu, Nišu ipd., kar je utrdilo 

ugled ETI-ja kot konkurenčne in solidne firme s 
kakovostnimi izdelki;

- vsi viški delavcev sproščenih z 
avtomatizacijo v keramičnem obratu in 
posodabljanjem montažnih procesov v 
kompletaži (cca 80 delavk) so bili zaposleni v 
novo razviti proizvodnji kovinskih delov, zaradi 
česar je v cca 1 letu porasla zaposlenost v obratu 
kovinskih izdelkov od prvotnih cca 40 na 130 
zaposlenih. S tem je nastala praktično dodatna 
nova tovarna v podjetju;

- zaradi naraščajočih potreb po kovinskih 
delih, po novih orodjih za kovinske dele, po 
keramičnih orodjih in vrsti priprav v montaži ter 
po vzdrževanju orodij, smo prej mali obrat 
orodjarne kot prvo fazno rešitev preselili iz hale 
kompletaže v adaptirane prostore stare 
odžigalnice ter dopolnili strojni park orodjarne;

- med prvimi v Zasavju smo podpisali 
pogodbo za priključitev tovarne na slovenski 
plinovod;

- z nemško firmo Kopp so bili navezani stiki 
za podpis kooperacijske pogodbe za osvojitev 
proizvodnje avtomatskih varovalk;

- za potrebe razvojnih služb pa sem iz nemške 
in angleške strokovne in znanstvene literature 
prevajal članke pomembne za strateško razvojno 
usmerjanje tovarne.

S temi razvojnimi akcijami, ki so "pustile 
zadaj" tako slovensko kot vso jugoslovansko 
konkurenco, je ETI postal tudi pomemben 
evropski proizvajalec varovalnega inštala­
cijskega materiala in je bil že takrat pomemben 
izvoznik, saj smo že takrat izvažali cca 50% 
fizičnega obsega proizvodnje v izvoz preko meja 
tedanje SFRJ.

Ker je bilo v te razvojne dosežke in napore 
kolektiva vtkano tudi moje razvojno-strateško 
delo, sem na to delo ponosen in ga ne bi dosegel, 
če bi bil mevža.

Novega menedžerja ETI-ja pa bi želel tudi 
spomniti, da nisem moral iti iz tovarne, temveč 
da sem normalno zaključil svoj 5-letni mandat 
ter sem se sam odločil za odhod iz podjetja, v 
zvezi s čemer obstajajo dokumenti. Svoj odhod 
pa sem tudi prej najavil.

V podjetju so bile nasprotno celo z dokumenti 
dokazljive pobude s strani takratnih 
samoupravnih organov in DPO v podjetju, da 
naj ostanem v podjetju še drugi mandat, zato je 
trditev g.Smrkolja, da sem moral oditi zaradi 

ljudi iz podjetja, milo rečeno, neresna.
Iz tovarne sem odšel, ker se nisem več hotel 

spopadati s "političnimi mlini na veter" in ker 
sem imel druge ambicije, kar sem smatral za 
neodtuljivo pravico lastne odločitve.

Novega izlaškega menedžerja bi želel 
spomniti le na to, da so bili pogoji dela za 
vodenje podjetja takrat popolnoma drugi kot 
danes ter daje njemu danes lahko biti moj sodnik 
- (i)lustrator, oziroma "general po bitki", ki pa 
po zgoraj navedenih dosežkih prav gotovo ni bila
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poraz, temveč je uspela. Svojo poslovodno "bitko 
sem takrat uspešno dotolkel", sicer s precej 
"brazgotinami, ker sem bil premalo zavarovan" 
in nad katerimi ne jadikujem.

Gornji razvojni dosežki pa hkrati tudi pričajo, 
da ta bitka ni bila zaman in da je na tedanjih 
dosežkih gradila tudi svoj nadaljni razvoj.

Za svoje delo sem vedno pripravljen 
odgovarjati in ga bom tudi odločno branil.

G.Smrkolju bi na koncu tovariško predlagal, 
da pozabi spore izpred 25 let, ker to danes ni 
produktivno. Predlagam mu, da se brez preteklih 
travm zazre kot pravi menedžer v prihodnost in 
najde pot h glavnemu strateškemu cilju tovarne, 
ki se bo okoli leta 2000 moral gibati pri cca
140.000 DEM bruto proizvoda na zaposlenega 
letno (po moji hitri oceni). Takšen cilj pa je 
vreden za pravega menedžerskega junaka.

Ob koncu pa bi g.Smrkolju, delovnemu 
kolektivu ETI-ja, kakor tudi vsem bralcem 
Zasavca zaželel ZDRAV JA IN SREČE V LETU 

1998.
Marijan Manfredo

ODMEVNA "MOJI SPOMINI NA
PREŽIVELIH 50 LET V KISOVCU" ANE 

FERME:

50 LET V KISOVCU
Z 28. leti življenja v Kisovcu bi si skoraj 

pridobil domovinsko pravico v tem kraju. Nekaj 
dogodkov pred mojim prihodom mi je tudi 
znanih. Seveda bi si želel vedeti še kaj več. Tako 
sem z veliko radovednostjo prebiral troje 
nadaljevanj s spomini iz življenja v Kisovcu, 
napisanih v Zasavcu. Do sedaj mi še ni uspelo 
ugotoviti izvor imena Kisovec.

Ob zaključku zapisov se bojim, da ne bi bralci 
Zasavca dobili napačen vtis o Kisovčanih, tako 
sem, kot župnik, po službeni dolžnosti, dolžan 
omeniti, daje med nami, kljub zgrešeni ideološki 
preteklosti, tudi nekaj verske dejavnosti.

V omenjenem zapisu je res omenjena cerkev 

Sv.Marjete, iz česar bi lahko nekateri bralci 
napačno sklepali, da sedaj cerkve nimamo.

Vendar je bilo že 1962. leta staro župnišče 
preurejeno v kapelo, ki je 20 let služila kot 
zagorska podružnica, 17 pa je bila kapela 

=, Marijinega brezmadežnega srca imenovana za 
župnijsko cerkev. 1968. leta je bila namreč v 
Kisovcu ustanovljena nova župnija, ki se je 
teritorialno odcepila od Izlak, Čemšenika in 
Zagorja. Potem smo občino Zagorje 29 let prosili 
za gradbeno dovoljenje nove cerkve, ki jo je 
12.maja 1985 posvetil g.nadškof dr.Alojzij 

Šuštar.
V teh 30 letih obstoja župnije je šlo skozi 

versko vzgojo veliko otrok, poročenih je bilo 184 
parov, zakrament krsta je prejelo 2006 otrok, več 

kot polovica prebivalcev, da birm in pogrebnih 

maš niti ne omenjam.

Spomini brez vsega tega, bi bili pomankljivi.
Pred 8 leti je bil v Kisovec premeščen tudi 

dekanijski urad iz Zagorja, kjer je imel sedež 42 
let.

Resje, da se o tem ni smelo pisati in govoriti, 
vendar so ti časi, hvala Bogu, minili. Vem, daje 
navada železna srajca, a bo vseeno treba zmotne 
navade opustiti.

Omenjene verske dejavnosti najbrž še niso 
zadostne, da bi lahko trdili, da Kisovec ne spada 
več v rdeče revirje. Uvoženo barvo bo težko 
izbrisati. Morda se bodo sedaj oglasili še rudarji, 
gasilci, planinci, graditelji blokov, KS, šolstvo, 
politiki, lokali, trgovine, tudi neslovenci in tako 
dopolnili spomine na 50 let življenja v Kisovcu.

Jože Čampa

POKRAJINSKI ODBOR ZWS 
ZASAVJE DOBILO NOVEGA 
STAREGA PREDSEDNIKA

V četrtek, IS.decembra je bil v Trbovljah 
volilni zbor Pokrajinskega odbora Zveze 
združenj veteranov vojne za Slovenijo (ZVVS) 
Zasavje. Volilnega zbora seje udeležilo več kot 
40 veteranov in veteranka. Žal se vabilu niso 
odzvali veterani združenja SEVER, ZB NOB ter 
predstavniki zasavskih občin.

Predsednik tega veteranskega združenja g. 
Matjaž Piškur je zbranim spregovoril o 
štiriletnem delovanju. Povedal je, da je minilo 
natanko 4 leta in 2 dni, od takrat, ko je bil 
ustanovni zbor tega združenja za Zasavje. Od 
nekaj deset članov na začetku, je danes 
včlanjenih nekaj manj kot 300 oseb. V postopku 
sprejemanja je še 129 kandidatov. Pri tem je 
potrebno omeniti, da ima pravico postati član 
ZVVS več kot 1500 ljudi iz Zasavja. Ker ni 
časovne omejitve včlanjevanja, torej ni za 
nikogar prepozno. S prvim januarjem je stopil v 
veljavo tudi zakon o veteranih, vendar je v 
Državnem zboru že tudi predlog sprememb tega 
zakona, saj je veljavni nekako podcenjajoči do 
ZVVS.

Ena od temeljnih nalog pokrajinskega odbora 
ZVVS je tudi skrb za ranjene. Na Kumu je bilo 
namreč med napadom na oddajnike ranjeno 8 
teritoralcev. Poleg tega združenje vsako leto na 

Kumu , ob Spominskem bojnem znaku, 
organizira praznovanje ob Dnevu državnosti. 
Veseli ga, daje vsako leto udeležba številčnejša. 
V zvezi s seznanjanjem javnosti z dogodki ob 
osamosvajanju in sami vojni je bilo kar precej 
storjenega, s pomočjo lokalnih medijev in Radia 

Trbovlje.
Pregled 4. letnega delovanja je končal s 

vrašanjem ali je odnos države do vojnih 
veteranov, v sorazmerju s prispevkom, ki so ga 
dali pri osamosvojitvi Slovenije. Če drži citat iz 
časopisa "Brez veteranov in njihovega

poguma ne bi bilo ne Slovenije, ne Brionskih 
pogovorov, ne umika jugoarmade in ne 
samostojne Slovenije", potem s sedanjim 
odnosom, neustreznim zakonom o veteranih in 
ignorantskim odnosom nekaterih vidnih 
predstavnikov do našega združenja zagotovo ne 
moremo biti zadovoljni.

Po predstavitvi so bile javne volitve (tako so 
soglasno odločili) predsednika in drugih članov 
predsedstva za dobo štirih let. Dosedanji 
predsednik ZVVS Zasavje g.Matjaž Piškurje s 
svojim dosedanjim delom prepričal člane, da so 
ga soglasno izvolili za predsednika za še nadaljna 

štiri leta.
Igor Goste

NOVA VIŠINA NADOMESTILA
S 1.januarjem velja na področju občine 

Trbovlje, nova vrednost točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Ta 
vrednost je določena v višini 0,705 SIT. Tako je 
sklenil občinski svet Občine Trbovlje na svoji 
decembrski seji.

Vrednost točke za izračun komunalne takse v 
občini trbovlje pa znaša za leto 1998 30 tolarjev, 

torej toliko kot lani.
U.

GOSPODARJENJE S STAVBNIMI 
ZEMLJIŠČI

Občinski svet Občine Trbovlje je na svoji seji 
dne 25 .decembra 1997 sprejel odlok o dopolnitvi 
odlok o gospodarskih javnih službah v Občini 
Trbovlje. Po tem odloku se uvaja kot enajsta 
dejavnost gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 
To gospodarjenje pa bo izvajal poseben režijski 
obrat, ki deluje v sestavi organa občinske uprave. 
Za novost je stopilo v veljavo 1 .januarja 1998. Z 
zadnjim decembrom preteklega leta je namreč 
po zakonu prenehal obstajati Sklad stavbnih 
zemljišč. Za ustanovitev režijskega obrata so se 
občinski svetniki odločili (ne soglasno) na 
županov predlog. Režijski obrat bo vodil v 
okviru občinske uprave, oddelek za komunalne 

zadeve. Gospodarjenje s stavbnimi zemljišči 
obsega pridobivanje, prodajo, menjavo in 

oddajanje zemljišč za gradnjo.
IL.

SLOMŠKOV RECITAL TILNA 
SKUBICA

Znani TV človek Tilen Skubic je v nedeljo, 
28.decembra pripravil recital na temo Slomšek 
med nami. Ob 7.30 uri je ta recital potekal v 
Marijini kapeli, ob lO.uri pri Sv.Katarini in ob 
17.uri v župni cerkvi Sv.martina v Trbovljah. Z 

omenjenim recitalom naj bi poslušalci bolje 
spoznali življenje in delo Martina Slomška, 

nekdanjega zaslužnega lavantinskega škofa.
U.
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Veseli in praznični december ni le popestril novoletno vzdušje, temveč 
doprinesel k sožitju zasavskih občanov. Četudi so novo leto pričakali vsak 
zase, so številne prireditve poskrbele, da so skupaj zapeli ali zaplesali, 
prisluhnili koncertom ali v nakupovalni mrzlici izmenjali mnenja, češ, 
kakšne gostije bodo pripomogle k najcenejši, najlažji ali najhitrejši 
pogostitvi ter zadovoljstvu.

Najiskrenejše čestitke so se, kot 
vedno, dogajale za kulisami, torej 
tam, kjer so brez pogledov 
radovednežev pokramljali o bremenu 
preteklega leta ali potarnali o željah, 
po katerih so neskončno hrepeneli. 
Nepozabno so se prireditve zvrstile v 
Zagorju, vse od Delavskega doma z 
rajanjem cicibanov, praznično obar­
vanim programom osnovnih šol, 
navdušujočih koncertov VIVE 
mladinskega pihalnega orkestra GŠ 
Zagorje in SVEE pihalnega orkestra 
Zagorje, pod šotorom pa so zbrano 
publiko orazpoložili znani glasbeniki 
slovenske in hrvaške glasbene scene.

Čeravno za uho neverjetno, so v 
Zagorju žurirali Zasavčani iz vseh 
koncev in skupno utrinjali lepe 
trenutke. Da pa seje slovo od starega 
leta čutilo na vsakem koraku, niso 
opozarjale le neskončne lučke, ki so 
brlele iz izložb in vseh mogočih 
krajev ter obenem prijetno lepšale

okoliš, marveč se je vznemirljivost 
stopnjevala v neštevilnih srečanjih, ki 
so iskali besed in nagovarjanj ter 
izražali novih popotnic za prihajajoče 
leto. Dejavno razpoloženje so 
omogočale tudi vremenske prilike, saj 
so namesto snežnih kep pihljale 
skoraj pomladne sapice, v katerih ni 
bilo mogoče spregledati pogledov, ki 
so družno zabavljali novoletno slavje. 
Zagorska občina pa je ob zaključku 
leta doslej prvič izdala alamanah 
Zagorje 97, izpod peresa Romana 
Rozine, sicer pa je bilo razpoloženje, 
kljub predvidenemu programu, 
izrecno nepredvidljivo.

Najhrupnejše je bilo pod štorom na 
zagorski ploščadi, v katerem so se 
lahko obiskovalci drenjali pozno v 
noč. In če so se pustili ujeti v ples z 
Zasavci, so se še bolj pompozno 
zavrteli s Faraoni, druženje 
nadaljevali z Borisom Novkovičem 
ter poskakovali še z enim 'fanom'

Vili Resnik ima tudi v Zasavju vdano publiko - zdaj in za zmeraj.

V Hrastniku so ra|ali z Dedkom Mrazom • pod steklarskim gradom.

hrvaške estrade: Jasminom
Stavrosom in "ker ste vi tako želeli" 
pričakali tudi Vilija Resnika. Od pe­
tard je sicer ropotalo vsepovsod, toda 
oboževalke in oboževalci so si ob 
prikupnem petju brezskrbno cedili 
sline in stegovali "lovke" po 
neulovljivih zvezdnikih, ki so jim 
ponudili zastonjske užitke v 
organizaciji zagorske občine. Če je 
torej čas od božičnega večera - v 
katerem je s progamom božičnih 
pesmi nastopila Mešana pevska 
skupina Izvir iz Zagorja, ki jo vodi 
Tomo Brezovar - potrdil družinsko

srečo, je tudi odmeril malenkostne 
dni, ki so še razpolagali z ostanki leta 
1997, v katerem je bilo menda vsega 
na pretek in izkušnje so pokazale, po 
katerih "sladkostih” je koga najbolj 
mikalo.

Najnatančnejše pa se je v letu 98 
zgodil ognjemet, že uro zatem, ko so 
od nazdravljanja pokali kozarci 
povsod tam, kjer je človeška dlan 
segala v objem z drugo in voščila 
vsemu, kar bo v novem letu prišlo 
naproti.

P.R.

Hrastniški novoletni utrinki - spet Dedek Mraz v sliki in na saneh. Silvestrovanje v športni dvo^  ̂^ast^,. jn
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Boris Novkovič v Zagorju
Oziroma katerih je pet ljubezni Borisa 

Novkoviča, ki se je, v desetletju svoje pevske 
kariere, zlasti priljubil ženskemu delu publike. 
Lani je izdal drugo zgoščenko: Sve gubi sjaj bez 
ljubavi in naslovna pesem je tudi sedanji hit pri 
poslušalcih. Posebej za Zasavca pa je povedal, 
da pri vedeževalki še ni bil, ker mu je ljubše, če 
so dogodki spontani.

Kaj najbolj spoštujete?
Resnico.
Po kateri lastnosti ste prepoznavni?
Po zanesljivosti.
Moto v življenju?
Da se vedno pojavljajo novi izzvi. kar pomeni, 

daje treba spreminjati tako sebe kot vse preostalo. 
Nove stvari doprinesejo k lepoti v življenju.

Najvažnejša stvar?
Ljubezen. In ljubezni se ljudje ne bi smeli 

sramovati, čeprav se v teh časih mnogokrat znajde 
v nemilostni poziciji. Ljubezen je najvažnejša stvar, 
kateri bi se lahko vsi več razdajali.

Načrti?
V letu 1998 bo treba več delovati na zasebnem 

področju, na glasbenem pa posneti še kakšno 
uspešnico.

Tekst in foto: RR.

Dobrodelni koncert
V zagorski cerkvi Sv. Petra in Pavla se 

je v soboto. 10. januarja zgodil dobrodelni 
božični nastop, prostovoljni prispevki pa 
bodo namenjeni za sanacijo župnijske 
cerkve. K nastopu so se odzvali v naslednji 
zasedbi: Godalni orkester Glasbene šole 

: Zagorje pod vodstvom Jožice Zupan. 
Otroški pevski zbor Cicido, ki ga vodi 
Mojca Zupan. Komorna vokalna skupina 
Srebrni zvončki in Mladinski pevski zbor 
Juventus z zborovodjem Francijem

Izpod šotora Jasmina Stavrosa
Se pravi o tistih petih rečeh, s katerimi seje razkril hrvaški pevec Jasmin Stavros, za katerega so 

značilni energični koncerti, na katerih se popolnoma razvname in orazpoloži publiko. V Zagorju je 
po celovečernem nastopu deloval komaj kaj utrujeno in zapel tudi svojo najnovejšo pesem: Nemam 
jih do njenih očiju.

S katero pesmijo ste prvič nastopili?
S pesmijo S kom si jutros popila kavu, kije verjetno slovenski publiki manj znana.
S čim vas je možno užaliti?
Z lažjo.
Katero glasbo poslu­

šate?
Večinoma jazz in vso 

glasbo, ki mi je všeč, tudi 
klasiko.

Prebirate horosko­
pe?

Rojen sem v znamenju 
škorpijona in v horo­
skope zelo verjamem, 
zato jih tudi prebiram.

Kaj smatrate, da je 
pomembno pri pisanju 
pesmi?

Biti spočit in razpo­
ložen, da čustva lahko 
sproščeno izraziš.

Tekst in foto: P.R.

Zadnje krive reči
V četrtek. 8. ianuaria. ie v KC DP Zagorje gostovalo Primorsko dramsko gledališče Nova Gorica 

z gledališko igro Odona von Horvatha: Sodni dan, v režiji Georgija Para. Predstavo so odigrali 
naslednji igralci: Radoš Bolčina,Teja Glažar, Boris Mihalj, Branko Ličen, Nataša Konc, Jože Hrovat, 
Nevenka Sedlar, Mira Lampe-Vujičič, Peter Musevski, Stane Leban, Iztok Mlakar, Milan Vodopivec, 
Bine Matoh in David 
Šuligoj.

Gledališka predstava 
Sodni dan, v okviru 3. 
gledališkega abonmaja, 
velja za tragi-komedijo. Z 
vsakdanjo zgodbo, ko 
gostiničarjeva hči v 
klepetu s postajnim na­
čelnikom povzroči, da ta 
zamudi signal in na tra­
čnicah zagode katastrofo, 
se je režiser lotil pre­
igravanja vprašanj krivde 
in kazni. Medtem ko v 
predstavi javni tožilec 
preiskuje zadevo, se izza 
navidezno nepomemb­
nega pripetljaja razple­
tajo medsebojni odnosi. Postajnemu načelniku je bolj kot resnica, važna njegova marljivost v službi, 
gostilničarjeva hči v nesreči vidi umik pred nezadovoljstvom v ljubezenski zvezi, postajonačelnikovi ženi 
pa nezgoda nudi možnost pojasniti, kaj vse mora pretrpeti žena, kije trinajst let starejša od svojega moža. 
Kraj, ki je bil pred železniško nesrečo povsem običajen, nenadoma razburijo dogodki, ki tehtajo, kaj je 
prav in kaj narobe. In medtem, ko se kaže mlačnost enih, se zgodba odplete v optimističen konec, daje 
življenje važnejše od krivde. Sodni dan pa je podoben vsem poslednjim rečem, o katerih se pravzaprav niti 
ne sluti, kako odrešujoče so, čeprav tovrstna vprašanja spodbujajo tako laž in resnico kot sovraštvo in 
maščevanje.

RR.

Stebanom, Mešana pevska skupina Izvir, 
ki jo vodi Tomo Brezovar, Mladinski pevski 
zbor Vesna pod taktirko Riharda Majcna, 
Vokalna skupina Cantate iz Čemšenika 
pod vodstvom Tadeje Nimac, Oktet Fantje 
na vasi in Mešana pevska skupina PGD

Kotredež, z zborovodjem Tomom 
Brezovarjem, mešani pevski zbor Primož 
'Trubar iz Loke pri Zidanem mostu s Tajo 
Balog in Cerkveni pevski zbor Zagorje 
pod vodstvom Toneta Feleta.

RR.
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f\ NKETA
Vsakdo ima svoje sanje, ne glede na 

to, kako pošteno je to sanjarjenje. 
Pošteno rečeno, si vsakdo želi odkritih 

besed, a je navadno v trenutku, ko so 
izrečene, nanje najmanj pripravljen. 
Ljudje so pošteni na različne načine. 
In kadar pošteno pripovedujejo 

svojemu zakoncu, kako so pomotoma 
zabredli v neko ljubezensko razmerje, 
bi morda to poštenost lahko obdržali 
za klepet s kom drugim. Poštenje se 

tudi marsikdaj uporablja kot sredstvo 
za zmanjšanje lastne krivde, čeravno 
jo bo nekdo pri tem pošteno "skupil". 
Pa kaj bi zdaj o obzirnosti, ko pa 

poštena beseda zmeraj pošteno mesto 
najde, četudi je pri tem vprašljivo, ali 
so prijateljski stiki zadovoljivi le zato, 
ker so pošteni. Oziroma kot je dejal 
nek humorist: Ali ste se že kdaj 
zaljubili v koga zato, ker je pošten?

Kakorkoli, poštenje ljubi družbo. 
Pa najsi je poštenje definirano kot 
nekaj dopustnega, zakonitega, 
moralnega ali splošno sprejemljivega. 

In o poštenosti se premleva kadarkoli 
so kršena določena pravila. Čeprav je 
tudi res, da ljudje zmeraj ravnajo v 

skladu s tistim, kar mislijo, da je 
prav. Le včasih zavoljo uspešnosti, 

pohlepnosti in tekmovalnosti 
zanemarijo poštenje.

Tekst in foto: Petro Radovič
.

:

Irena Kajič, 
študentka iz 
Radeč:
"Poštenost? 

Seveda je 

pomembna, 

predvsem v 

medsebojnih 

odnosih, pa tudi 

do samega sebe. 

Zase menim, da 

sem poštena. Nasplošno pa nimam neprijetnih 

izkušenj s poštenostjo - niti v zasebnem niti v 

družabnem življenju."

Dejan Zupanc, 
študent iz 

Hrastnika:
"Poštenje 

pomeni, da je 

človek odkrit, 

da drugemu ne 

stori nič 

slabega, daje 

odkritosrčen in 

pošten tako do sebe kot do drugih. Predvsem 

pa je poštenje tudi vsakršna odsotnost laži. 

Poštenje mi veliko pomeni tako pri moških 

kot ženskah. In mnenja sem, da smo moški 

vsaj toliko pošteni kot ženske."

kdor je pošten 

do sebe, je lahko 

tudi do drugih. 

Ljudje so lahko 

odkriti le, če so 

pošteni. Pri 

nekaterih je 

sicer poštenost 

samoumevna, 

pri drugih pa 

privzgojena. V

šolah se o poštenosti dosti govori, čeprav je 

tudi res, daje poštenost dandanašnji 

pomembna šele, kadar kdo koga z lažjo 

postavi v konfliktno situacijo."

Natalija 
Jerman, 
ekonomski 

tehnik iz 
Trbovelj:

službah ali osebnih stikih. Poštenosti ne 

izkoriščam, saj je to zame vrednota, ki jo 

cenim in pogrešam, kadar je primanjkuje v 

medčloveških odnosih."

Romana
Bizjak,
knjižničarka iz 
Zagorja:
"Poštenost je

"Povsod imamo ena tistih zelo
opravka s redkih človeških
poštenostjo, pa vrlin, ki jo v

Hnaj bo to v 

trgovinah,
sedanjosti vse 

prevečkrat

izkoriščamo v nepoštene namene. Ti so 

največkrat povezani z zaslužkom ali 

medčloveškimi odnosi. Menim pa, daje 

človek, ki ni pošten niti do sebe niti do drugih, 

zelo reven v življenju."

Šibila Vincek, 
dijakinja iz 

Trbovelj:
"Večinoma smo 

ljudje premalo 

pozorni na to, 

kako važna je 

poštenost.

Včasih sicer 

komu koristi, da 

ni pošten.

Vendarle se mi 

zdi, da poštenost ni nek 'pocukran' pojem, 

ampak je prijetno, če skušamo biti pošteni do 

drugih in do sebe."

Nevenka Vidmar, profesorica defektologije 

iz Zagorja: "Kaj je poštenost? Mislim, daje 

poštenost ena glavnih človeških vrednot. In

Samo 
Urbanija, 

samostojni 
podjetnik iz 
Zagorja: "V 

finančnem 

smislu smatram, 

daje človek 

pošten, kadar 

sposojeni denar 

tudi vrne. V ljubezni pa poštenost pomeni 

iskrenost in zvestobo drug drugemu. Kar 

zadeva prijateljstvo pa menim, daje pošten 

prijatelj tisti, ki ti vedno stoji ob strani in mu 

lahko zaupaš. Morda je splošno finančno 

stanje vzrok, da ljudje prezirajo poštenje. 

Osebno pa imam rajši poštenost kot 

goljufanje."
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Marta Hrušovar

Zavesa je padla! 
Ugasnile so luči, 

predstava je končana.
Odrski delavci že 

pospravljajo kulise in z odra 
izginjajo sledi zadnje 
predstave.

Čas je za nove igre.
• Taki občutki so me navdajali ob pospravljanju vseh mogočih okras-
• kov in lučk, ki naj bi polepšale in zaznamovale prihod novega leta.
• Da, novo leto je tu, kaj pa mi!?
• Smo tudi mi novi, drugačni, spremenjeni?
• Bojim se, da ne!
• Tako, kot se je novoletna noč prevesila v dan, tako smo se tudi mi
• znašli v našem vsakdanjiku, prav nič drugačnem od tistih minulih 
. tristopetinšestdeset. Spet smo se utirili v naše ustaljene tire in prav 
. kakor vlak, enakomerno in monotono sopihamo dalje...
• Ampak, kje je ostala evforija novoletne noči?
• Kje so zdaj vse lepe besede in voščila, izrečena in mišljena iskreno, 
. ali pa bolj površno, vendar z dobrimi nameni?
. Kam se je izgubil čarobni občutek silvestrskega poljuba?
. Kam so izginile vse svete obljube in vsi trdni sklepi?
. Se vam zdi, da so se razblinili ob prvi jutranji svetlobi, jih
. pogrešate in iščete?
. Prepozno in zaman!
. Če jih niste takrat, tisti trenutek, skrili globoko v svoje srce in 
! sklenili, da jih vedno nosite s seboj, tudi ko bodo dnevi pusti, žalostni 
! in brez. barve, potem je vse zaman. Preveva vas občutek praznine in
• zdi se vam, da ste oropani nečesa lepega, kar vam je pripadalo.
! Poznam ta občutek in vem, da ga dobim vedno, kadar ne živim "iz 
\ sebe". Ves zunanji blišč, veselje in radost okoli nas so brez.pomena, 
\ če vsega tega ni v nas samih.
! Praznovanje se z. jutrom konča in če nismo praznovali v svojih 
! srcih, če je to le na koledarju, na odru, na plesišču, potem smo na 
! koncu prazni, kakor oder, kakor plesišče.
! Takrat se vprašamo prav zagrenjeno, zakaj pravzaprav ves ta 
\ direndaj okrog novega leta. Počutimo se žalostno in depresivno, pa 
I vendar nam ni to prav nič potrebno.
I Potrudimo se in praznujmo v sebi, veselimo se vsakega trenutka 
! svojega bivanja in imejmo praznik - ne Novo leto, ampak Nov 

trenutek.
! Praznujmo čas prihajajočega dneva, radujmo se soncu in dežju, 
! veselimo se uvelega jesenskega listja in drobne trobentice v januarju. 
I Spoštujmo trenutke žalosti in grenkih izkušenj in bodimo zudo- 
! voljni, da se iz. njih lahko nekaj naučimo.
] Sprejmimo napake, ki jih naredimo, z. nasmehom, saj smo zaradi 
| njih bogatejši za izkušnje.
1 Še in še vzrokov za praznovanje imamo, zato proč s sivimi mislimi,
\ da je zdaj konec praznikov, le malo se moramo potruditi, se spustiti 
\ globoko vase in praznovati praznik našega bivanja, tukaj in zdaj - 
] ta in vsak trenutek sedanjosti.
| Polepšajmo si življenje in mislimo "novoletne misli" ZDAJ!

Igor Goste

INVKNTIIIM
Konec preteklega leta in tudi med 

letom, je bilo iz ust vladajočih 
slišati kar se da optimistične 
napovedi za prihodnje obdobje, 
oziroma veliko pohvalnih besed o 
uspešnem delu v iztekajočem se 
letu. Tako smo bili baje nadvse 
uspešni na zunanjepolitičnem 
področju, pri rasti BDP, pri 
brzdanju inflacije, pri ustavljanju 
naraščanja nezaposlitve..., kakor 
tudi po preudarni (?) odločitvi 

Slovencev in drugih državljanov Slovenije na predsedniških volitvah, kjer 
so se odločili za utečenost, umirjenost, neriskantnost (tako značilno za 
Slovence) z. imenom in priimkom Milan Kučan. Le malo pa je bilo izrečenih 
kritik, predvsem tistih na svoj račun.

Na zunanjepolitičnem področju se lahko pohvalimo, da smo postali 
nestalna članica Varnostnega sveta za dobo dveh let (konkurirala nam je 
Makedonija), mogoče tudi s tem, da smo povabljeni k začetku pogajanj z 
EZ. Vladni predsednik dr. Drnovšek pravi, da gre za najpomembnejšo 
odločitev za Slovenijo od njene osamosvojitve. Že mogoče, a meni se zdi, 
da bi bilo nadvse potrebno kot prvo urediti odnose s sosedi, kajti le to je 
tisto pravo merilo o uspešnosti naše diplomacije. Zgodbo z. Italijo dobro 
poznamo, kakor tudi iz nje izhajajoč španski kompromis ter spremembe 
68.člena ustave. Z našo severno sosedo se tudi nekaj plete. Vse večkrat 
namreč slišimo njihove uradne in neuradne zahteve o priznanju 
staroavstrijske manjšine pri nas. Kljub zagotavljanju naših oblasti, da 
staroavstrijcev pri nas skorajda ni, ter da s tem nepriznanje le teh, ne bo 
ovira pri našem vstopu v EZ, obstaja grenak priokus, da bo naša 
diplomacija znova klonila pred zahtevami sosednjih držav. Kako npr. 
pohvalno govoriti o naši zunanji politiki, ko gre za Hrvaško? Tem bolj, če 
se dr. Drnovšek s svojo delegacijo iz. Zagreba vrne z besedami o uspešnem 
obisku pri hrvaškem državnem poglavarju, naslednji dan pa Hrvati 
sprejmejo v svojem saboru ustavno spremembo, iz. katere črtajo slovensko 
manjšino in druge. Kaj pravite, a ? Ja, znova so bili naši gospodje nadvse 
presenečeni (o tem niso vedeli NIČ), mi pa zmedeni. Ali pa zaušnica, ko je 
šlo za vstop v NATO?

Gospodarska rast v letu 97, kljub vsem pohvalam, ne bo najmanj 4% 
kot je napovedovala vlada temveč 2.9%. P(r)oračun za leto 97 so sprejeli 
šele ob izteku proračunskega leta, ki pa so ga podaljšali za en mesec. 
Torej se bo proračunska vreča z.a leto 97 polnila 13 mesecev, a bo v njej 
kljub temu prvič primanjkljaj. Za to leto predviden proračun ob načrtovani 
4% gospodarski rasti 814,2 milijarde tolarjev prihodkov in 843,7% 
milijard odhodkov (primanjkljaj 0,9%). Če vlada pogori s svojimi 
varčevalnimi ukrepi, se kaj lahko zgodi, da bo primanjkljaj za veliko 
presegel lanskoletnega.

Inflacija se kljub nekaterim optimističnim napovedim nikakor ne zniža 
in se žč drugo leto zapored povečuje. Poleg vsega naštetega v gospodarstvu, 
posebej še v industriji, izgubimo vsak dan 40 delovnih mest.

V lanskem letu se je nezaposlenost v primerjavi z letom 96 znova 
povečala. Zanimivo pa je, da se število zaposlenih v državni upravi veča 
(približno za 3 uradnike na dan), kljub drugačnim objubam vladajočih 
strank, ki imata moč reči da ali ne. Tako je državni uradnik že vsak 69. 
Slovenec. Povečuje se tudi število upokojencev (in tudi minus na njihovi 
blagajni). No, če bo vlada uspela udejanjiti predlagano pokojninsko 
reformo, bom(d)o mnogi prej omagali na delovnih mestih, kot dočakali 
upokojitev. Če se bomo pa predčasno upokojili, bo pa "cvenka " manj in to 
veliko manj. Nekaj je podpredsednik vlade M. Podobnik govoril tudi o 
tem, da bo frčalo perje. Kandidatov je veliko, le perja ni videti. Frčati 
namreč. Razen, če je ciljal na perutnino.
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Edvard Eberl

Glasba potrebuje odmeruost

S čim vse ste se že ukvarjali?

Glavnina mojega zanimanja 
zavzema glasbo. Sicer pa sem se 
ukvarjal z marsikaterimi tehničnimi 
deli. Lahko rečem, da sem tudi v 
zidarskih opravilih dokaj spreten. 
Posvečam pa se tudi smučanju, kar 
je za moja leta kar korajžno.

So se tudi domači ukvarjali z 
glasbo?

Oče se je amatersko ukvarjal z 
glasbo, a kar veliko nastopal z 
orkestrom. Vendar se je zelo jezil, 
ko je zvedel, da sem se vpisal na 
srednjo vojaško glasbeno šolo. Rajši 
bi videl, da bi se izučil za kakšnega 
rudarskega inženirja.

Usoda zagorskega pihalnega 
orkestra je pestra; ali še veste, 
kdaj ste jim prvič zadirigirali?

Zdajšnja SVEA pihalni orkester 
in še prej Delavska pihalna godba, 
ki je nastala iz zagorske rudarske 
pihalne godbe, dejansko preživlja 
neko zlato obdobje. V dvajsetih letih, 
odkar sodelujemo, smo poželi 
številne medalje na tekmovanjih 
povsod po svetu in dobro zastopali 
tradicijo godbe, ki letos praznuje 
137. leto svojega delovanja. Medalj 
nisem nikdar štel, bili pa smo dobit­

niki srebrnih in zlatih medalj ter 
raznih drugih priznanj. Največ mi 
pomeni zlata medalja iz svetovnega 
tekmovanja pihalnih godb v 
Kerkradeju na Nizozemskem, kjer 
smo nastopali v prvi težavnostni 
skupini. Udeležili smo se tudi 
tekmovanja v okviru evropske 
skupnosti, kjer smo igrali evropsko 
himno. In čeprav smo se, na 
iniciativo takratnega ministra za 
kulturo na Bavarskem, šele 
naknadno vključili, smo bili 
absolutno prvi, saj smo bili v 
izredno dobri formi in smo dobro 
igrali. No, predno sem prevzel 
zagorsko godbo, pa so se 
udeleževali v glavnem tekmovanj v 
nižjih težavnostnih kategorijah.

Je bilo uveljavljanje eno­
stavno?

Treba je bilo dosti truda, 
pridobivanja članov, ki sedaj, ko je 
godba znana širom po svetu, z 
večjim navdušenjem pristopajo k 
igranju. Vse doslej smo posegali 
tudi po različno zahtevnih skladbah, 
tako da sedaj lahko trdim, da je 
pristop godbenikov do igranja 
skorajda profesionalen. Vendar v 
nekem obdobju nismo bili dorasli 
zahtevam, ki jih je od nas terjalo

vojo glasbeno pot je začel z igranjem klarineta, 

k—J glasbeno znanje pa izpopolnjeval na Vojaški 

glasbeni akademiji v Beogradu. Sodeloval je s 

številnimi ansambli in orkestri, leta 1974 pa se kot 

dirigent priključil takratni zagorski rudarski godbi, ki 

danes nosi naziv SVEA pihalni orkester Zagorje. S 

presledki dveh let ga je vseskozi vodil in pripomogel k 

številnim uspehom doma in na tujem. Zagorjan po 

rodu, čeravno ni vseskozi živel v Zagorju, ima 

Zagorjane in vso tukajšnje glasbeno dogajanje, zelo 

rad.

delovanje godbe, kajti začeli so se 
medsebojni prepiri, katerim smo 
namenjali preveč pozornosti.

In kaj je najpomembnejše pri 
vodenju pihalne godbe?

Mislim, da nisem niti zahteven 
niti strog dirigent. Predvsem ničesar 
ne storim s togoto, jezo ali na silo. 
Kajti lep način delaje najboljši način 
za doseganje dobrih rezultatov.

Ali VIVO mladinski pihalni 
orkester GŠ Zagorje smatrate za 
konkurenco?

Ne, nikakor jih ne smatram za 
konkurenco. Vesel sem, da je 
mladinski orkester glasbene šole 
Zagorje napredoval in jim želim 
veliko uspeha tudi v bodoče. Saj 
menim, da bodo nekega dne mnogi 
od članov njihovega orkestra igrali 
v našem orkestru.

Kako to, da ste začeli posegati 
po skladbah popularnejšega 
tipa?

Že pred leti sva s takratnim 
predsednikom in tudi članom naše 
godbe, Vladimirjem Kojnikom, 
začela razmišljati o posodobljenem 
programu. Dejansko sva v igranje 
vnesla tudi skladbe iz filmskih

uspešnic, kar je delovalo zelo 
primerno. In bili smo med prvimi v 
evropskem merilu, ki smo ugotovili, 
da pihalna godba zmore igrati tudi 
skladbe drugačnega tipa, kot so 
koračnice. Marsikdaj smo se celo 
leto pripravljali na tekmovanje, za 
kar je bilo potrebno "naštudirati" 
več zahtevnih skladb, ki pa so v 
običajnem glasbenem programu 
izzvenele zelo dolgočasno in 
neposlušljivo. Toda rezultati kažejo, 
da smo novejši repertoar pravilno 
zastavili. Ne pravim, da smo 
najboljši, toda dejstvo je, da smo 
povsod zaželjeni, radi nas poslušajo 
in smo najbolj odmevni. Zlasti je 
pomembno, da se udeležujemo 
številnih srečanj, festivalov, gosto­
vanj, kjer nam je vse doslej uspelo 
ohranjati dober vtis.

Pripravljate kakšno novo 
zgoščenko?

Maja letos bomo izdali novo 
zgoščenko, ki bo po izvajalski plati 
izrazito sodobna in bo pihalni godbi 
nadela povsem nov zvok.

Je članstvo v godbi kdaj 
vprašljivo?

Skupno je približno petinšest­
deset članov SVEA pihalnega
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orkestra Zagoije. Tudi vnaprej bomo 
skušali orkester obogatiti z novimi 
inštrumenti kot so fagot, oboa, 
primanjkuje pa nam klarinetistov in 
kakšen tubist. Inštrumentalna 
barvitost me je vedno zanimala in 
ko smo pred leti svoj nastop v 
ljubljanskem Cankarjevem domu 
popestrili z njihovimi orglami, je to 
sicer dvignilo nekaj prahu, ampak 
izkazalo seje, da zadeva ni napačna. 
Na tekmovanju pa smo zavoljo tega 
v skupnem seštevku dobili manj 
točk. To je bilo verjetno bolj odraz 
ljubosumja ali jeze, vendar so se 
doslej že mnogi sprijaznili, da 
postaja zagorska godba vse boljša. 
Bili smo tudi med začetniki, ki smo 
nastopili s syntheseiserjem in 
električno kitaro, kar se še splača 
ponoviti.

Kdo vse pripomore k 
delovanju godbe?

Zagorski župan Matjaž Švagan 
je imel vseskozi posluh za naš 
orkester. Lani pa smo obnovili 
pogodbo z magistrom Miroslavom 
Štrajharjem, ki je tudi naš 
predsednik, SVEA d.d. Zagorje pa 
naš sponzor, po čemer tudi nosimo 
ime. Verjetno je bil res splet srečnih 
okoliščin, da smo ustvarili takšno 
sodelovanje. Saj to za naše 
delovanje pomeni marsikakšno 
olajšanje, tako v smislu posluha za 
naše projekte kot nabave novih 
inštrumentov in uniform.

Kje vse ste že nastopali in kako 
je s prijateljskimi stiki?

Izven meja Slovenije smo 
nastopali na Rdečem trgu v Moskvi, 
kjer so nas zelo lepo sprejeli. Igrali 
smo pri papežu v Vatikanu, že 
večkrat tudi v Španiji pa na 
Bavarskem, Norveškem, v Nemčiji,

Avstriji in drugje, za prijateljske 
stike pa menim, da jih je prijetno 
vzdrževati, zato bomo v prihodnje 
tudi mi kdaj gostili kakšen orkester.

Kakšna publika vam je všeč?

Po nastopanjih srečujemo 
raznoliko publiko in povsod smo 
lepo sprejeti. Toda najboljša je 
zagorska publika, kije tudi najbolj 
zvesta in vsebuje čedalje širši krog 
poslušalcev, tako mladih kot 
starejših. Ko smo na božično- 
novoletnem koncertu nastopili z 
gostom, prav tako nekdanjim 
Zagorjanom, trobentarjem 
Francijem Lipičnikom, seje potrdilo 
že znano dejstvo, da ni lepšega, kot 
če nastopa "domač" človek. In to, 
da Zagorjani pokažejo, kaj znajo, 
publiki pomeni največ.

Kako pomembna se vam zdi 
interpretacija skladb?

Interpretacijaje v soodvisnosti od 
dirigenta. Verjetno je res, da so 
interpretacije subjektivne, saj vsak 
dirigent v neki meri naredi skladbo 
po svoje.

Menite, da je glasba 
družabnega značaja?

Seveda. Pa tudi Slovenci smo tako 
narejeni, da potrebujemo glasbo. 
Tudi v orkestru je glasba tista, ki 
nas združuje.

Je za ukvarjanje z glasbo 
pomemben talent?

Zgolj talent še ne naredi glasbe­
nika. Talent je kvečjemu pomagalo, 
da se po krajši poti pride do uspeha. 
Sicer pa je treba za uspeh v glasbi 
veliko vadbe in brez vztrajnega dela 
talent ne pomeni veliko. V glasbi je 
tisoče pravil, ki se jih je treba naučiti, 
da lahko dobro igraš.

Koliko vam pomeni 
priljubljenost?

Za glasbenike in orkestre ni 
prijetno, če je publika indiferentna, 
kar se pa nam ni dogajalo. Je pa 
nagrada, če se publika vživi v 
koncert, da sodeluje. Nasploh pa 
prazna hvala ne zaleže veliko, dosti 
več pomeni občutek, da si se 
resnično razdal publiki in vnesel kar 
največ v koncert.

Ste človek principov?

Trudim se biti človek principov. 
Čeprav je tako, da je včasih dobro 
tudi popuščati in se znati obnašati 
kompromisarsko. Principi so dobri, 
ne pa za vsako ceno.

Kakšne izkušnje imate z 
zamerljivostjo?

Nisem zamerljiv, če se mi na pravi 
način nekaj reče, da ne čutim v 
besedah hudobije. Bolj kot 
zahrbtnost, mi je všeč korektnost. 
Sicer pa: saj imamo vsi napake.

Se še spominjate, kateri 
predmet ste imeli v šoli najrajši?

Lep predmet je bila zame 
zgodovina. To je bilo kot poslušanje 
pravljic. Sicer pa sem bil dober 
matematik, čeprav sem se potem 
posvetil glasbi.

Kateri življenjski problemi so 
vas najbolj pritegnili?

Vedno sem bil optimist in večno 
imam načrte. Tudi če se pogovarjam 
z ljudmi, sem pozoren na to, ali 
imajo načrte. Mislim, daje važno, 
da ima človek zmeraj kakšna 
stremljenja. Ampak navadno potem 
stvari niso takšne, kot si jih 
zamislimo, življenje nas rado 
preseneti.

Ste se na turnejah spoznali s 
katero znamenito osebnostjo?

Kot dirigent orkestra sem imel 
stike s številnimi znanimi ljudmi, 
naj omenim srečanje s svetovno 
znanim dirigentom Carlosom 
Kleiberjem, ki je občudoval naše, 
sicer že stare timpane, a j ih ni mogel 
prehvaliti. Kot glasbenik sem bil 
velikokrat v bližini pokojnega 
maršala Tita, tudi s papežem sem se 
srečal in se večkrat rokoval z 
Milanom Kučanom.

Kako pa preživljate prosti čas?

Veliko berem, celo z 
računalništvom se ukvarjam, saj 
sem si nabavil računalnik, kamor 
bom inštaliral glasbeni program.

In kaj vas v sedanjem času 
najbolj okupira?

Dokaj vpet sem v družbeno 
dogajanje, zanimajo me politična 
dogajanja, tudi dnevno časopisje 
spremljam. Sicer pa se zmeraj 
obnašam kot realist, verjamem le v 
tisto, za kar najdem razlago.

In česa pogrešate v 
medsebojnih odnosih?

Da se ljudje med seboj le stežka 
kaj pogovorijo, kar je razvidno že v 
slovenskem parlamentu. Ozki smo, 
kot kotline, v katerih živimo, 
namesto, da bi z več širine gledali 
na probleme. Tudi ruska glasba je 
zato tako veličastna, ker odseva 
prostranstva, ki jih nudi ruska 
krajina. In zaradi tega, ker živimo 
med hribi, v rovtah, so tudi naše 
komunikacijske poti slabe.

Petra Radovič 
Foto: Branko Klančar
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V lepi stari hiši, ki nosi letnico 1847 in je ena starejših v vasi, smo bili pogoščeni s poprtnikom 
in domačim jabolčnim sokom. Poprtnik je mlečni kruh, ki ga v tej hiši že dolga leta pečejo na 
večer pred praznikom Sv. Trije kralji. Francetova hčer Micka je povedala, da mati na praznično 
jutro kos poprtnika dvigne tako visoko, kolikor otroci lahko skočijo. In toliko kot skočijo, 
toliko naj bi v enem letu zrasli.

Kdo bi si mislil, da gre Franc že proti svojemu osemdesetemu letu. Njegova drža je kljub 
častitljivi starosti pokončna, besede, povezane v hudomušne stavke, so glasne in razločne. 
Prav gotovo lahko prištejemo Franca med tiste, ne tako pogoste ljudi, ki jih lahko poslušaš 
ure in ure, ne da bi se dolgočasil. Rojen je bil leta 22, v vasi Brezje, ki je nedaleč stran od 
Čemšenika, kjer stanuje. Osnovno šolo je obiskoval na Izlakah. Pravi, da ima na osnovnošolska 
leta prav lepe spomine. Učenje mu ni delalo preglavic, kljub temu, da je imel naravo, delo v 
naravi, rajši, kakor včasih dolgočasne šolske knjige.

Ko se je začela druga svetovna vojna ste 
bili stari devetnajst let. Verjetno vam je 
marsikateri dogodek ostal v spominu.

Med vojno sem bil nekaj časa od doma, pri 

partizanih. V spominu so mi ostali prihodi 

Nemcev v te kraje. Ko so bili nekoč v naši vasi, 

so ukazali, da naj oddamo naše slovenske knjige.

Je vaša družina knjige oddala?

Ne, nismo jih oddali. Še bolj smo jih skrili, 

kot smo jih imeli do takrat. Na podstrešje. Veste, 

pri nas smo veliko brali.

Vidim, da ste okrasili božično jelko in 
postavili jaslice. Ste tudi med vojno, v 
partizanih, praznovali božič?

Ko sem po vojni spoznal svojo ženo Minko, 

mi je povedala, da so na božični večer, leta 44, v 

to hišo prišli Nemci, ki so si očitno zaželeli daleč 

od doma, okusiti delček prazničnega vzdušja. 

Sam sem bil tisto leto v partizanih. Takrat smo se 

na večer zbrali in se spomninjali prejšnjih svetih 

večerov, svojih družin...

Kakšno je bilo življenje po vojni? Ste ostali 
na kmetiji? Ste si ustvarili družino?

Po vojni sem uspešno dokončal šolanje na 

kmetijski šoli na Gorenjskem. Potem sem našel, 

oziroma, "bolj od blizu" spoznal svojo življensko 

sopotnico Minko, kije umrla pred 14. leti. Imela 

sva hčer Miri, Micko, kot ji rečem jaz, kije prav 

tako kot jaz, obiskovala kmetijsko šolo. Tako kot 

meni, ki sem vseskozi ostal na kmetiji in kmetoval, 

je tudi hčeri in njenemu možu Janezu, s katerim 

se dobro razumeta, zemlja in kmetovanje pri srcu. 

Radi kmetujemo. To je naš poklic, tako moj, kot 

hčerine družine.

Kolikšna in v čem je glavna razlika 
kmetovanja nekoč in danes?

Velika. V nekdanji Jugoslaviji, predvsem leta 

po drugi svetovni vojni, nekje do 60. let, ni bilo 

nobenih strojev. Vse delo je bilo opravljeno ročno.

Potem so prišle kosilnice, motorne žage, malo 

pozneje še traktor in delo je postalo mnogo lažje. 

Zanimivo pa je, daje naglica življenja ista, če ne 

še hitrejša. Tuje neka prevara. Vsaj zame. Vsak, 

ki sije priskrbel stroje je rekel:" Sedaj bom pa 

manj delal. Imel bom več prostega časa." Pa ta 

mehanizacija ni prinesla bolj umiijenega življenja, 

več prostega časa. Ne v tovarni, ne na kmetiji. 

Uspeh delaje bil zaradi strojev sicer večji. Tu 

mislim predvsem na pridelek.

Je pridelek večji tudi zaradi kemikalij?!

Z rabo ne najbolj naravnih gnojil seje pridelek 

gotovo povečal, tudi vzreja živine. Predvsem pa 

so pri povečanem pridelku zaslužne nove vrste 

poljščin. Nekoč so npr. stare vrste žit dale na 

hektarju 1700-2000 kg, sedanje hibridne sorte 

pšenice pa od 4000-5000 kilogramov. To je 

ogromen napredek kmetijstva. Moj način kmeto­

vanja je tak, da umetna gnojila uporabljam v 

zmernih količinah, zaščitnih sredstev pa čim manj.

Poleg kmetovanja, skrbi za družino vam 
ni ostalo veliko prostega časa. Kako ste ga 
zapolnili?

V mlajših letih sem bil zelo aktiven v našem 

Prosvetnem društvu. Spomnim se, da smo kmalu 

po svobodi pod Ofarjevim kozolcem, ker 

Prosvetni dom še ni bil obnovljen, uprizorili igro 

neznanega avtorja "A njega ni". Ta naslov sem 

uporabil v svojem govoru kasneje, ko smo 

postavili spomenik vsem žrtvam 2. svetovne 

vojne. A njega ni.... in res jih ve-liko ni bilo 

nazaj. Žal. Nekaj časa sem deloval tudi v KS 

Čemšenik in tudi v nekaterih občinskih odborih 

Zagoija. Sedaj občasno sodelujem s Turističnim 
društvom Čemšenik pri raznih razstavah in 

prireditvah.

Ste se veselili osamosvojitve Slovenije?

Ja, zelo! Zame je bil to velik dogodek. Vesel in 

ponosen sem, da mi je bila zaupana prijetna 

dolžnost, da sem lahko posadil lipo v spomin 
osamosvojitve. Zasajena je pred čemšeniško 

osnovno šolo. To mi pomeni več kot medalje ali 

denar.

Raste ?

Raste. Naj še omenim, da so lipo takrat, ko 

sem jo posadil, zalili moja vnuka in drugi vaški 

otroci. To nam bo vsem ostalo v spominu.

Na kaj vas spominja 20.avgust 97?

???!

Konoplja?

A seveda, na ovadbo. Odgovoril vam bom 

približno tako, kot sem to povedal na prireditvi 

Koncert iz naših krajev, kije bila lani novembra 

v Čemšeniku.
Mnogo rastlin, ki so stoletja spremljale naše 

prednike in jim omogočale obstoj, se je danes 

moralo umakniti, ali pa jim je bil obstoj 

onemogočen zaradi raznih posegov v naravo. 

Prav razvoj industrije, plastike in sintetičnih 

vlaken je naredil to, da sta v preteklosti pomembni 

rastlini, kot sta lan in konoplja, izginili iz 

slovenskih njiv. Iz niti konoplje, lanu je bilo stkano 

platno, na katerega je slikar naslikal umetnije, ki 

jih še danes občudujemo, na platneno jadro seje 

upiral veter in poganjal ladje, za vrv iz konoplje 

je potegnil cerkovnk in oglasil se je zvon, na 

konopcu je stoletja kmet vodil svojo živino, ko je 

oral slovensko zemljo, ki mu je dajala vsakdanji 

kruh za preživetje. A tej konoplji smo dali tudi 

tuje, indijsko ime, mrha, marihuana. Kot kmet 

sem spremljal rast rastlin. Poleg drugih, sem lani
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posadil tudi konopljo. Po seme sem šel v Avstrijo, 

Italijo. To je kar zanimiva rastlina. Ženske rastline 

so, kakor pri ljudeh, bolj vzdržljive in v jeseni 

pozneje porumenijo, moške pa že prej usahnejo 

(ha,ha). Čeprav so škodljivi plini, ki uhajajo iz 

trboveljske termoelektrarne, tudi pri nas kar 

precejšni, je tu konoplja zrastla do 4. metrov. Če 

bo zdržala še eno termoelektrarno, katere gradnja 

se menda načrtuje, je pa še odprto vprašanje. 

Zraslo konopljo sem potem daroval državi. 

Poskrbel sem za prijavo. Prišla sta dva moža v 

modrem, seveda policista, konopljo posekala, 
izmerila višino, preštela, fotografirala ter jo odpel­

jala v krematorij oz. v kurilnico, ki ogreva Zagorje, 

mene pa vpisala v zapisnik kot pravega razbojnika.

Na kaj ste želeli opozoriti, ko ste posadili 
konopljo, kar je pri nas prepovedano?

Vem, da se mnogi z njenimi sestavinami 

omamljajo, kar nikakor ni dobro. Sam sem nasad 

varoval pred takimi. Hotel sem povedati, daje 

pri nas možno veliko pridelati doma in ne vse 

uvažati. Tudi vrvi iz konoplje niso veliko slabše 

kot sintetične, pa še razgradljive so. Poleg tega 

imamo ogromno množico nezaposlenih, ki čakajo 

na delo. Leta 2000 jo bom znova sadil, povabil 

terice, ki bodo trle lan in konopljo in s tem približal 

mladim stara kmečka opravila.

In kako je sedaj z ovadbo?

Izgleda, daje sodišče zatajilo. Moj greh je bil

storjen lani, sedaj smo v novem letu, pa še nič.

Resnično želite v zapor?

Veste, v življenju sem veliko delal, marsikaj 

doživel. Nisem pa še bil v bolnišnici in v zapom. 

Rad bi okusil, kakšno je življenje znotraj zapora.

En dan in po možnosti v Čemšeniku, 
kajne?

Ne, kar v mesto, v zapor, med prave 

razbojnike, saj so tudi mene ovadili kot pravega 

nepridiprava.

Tekst in foto igor Goste

Tortum Nasipi 45 
1420 Trbovlje 
Tel.: 0601/29-018, 21-682 
Fax: 0601/29-018

VAROVANJE PREMOŽENJA

izdelava projektov varovanja
dobava in montaža opreme za tehnično varovanje
priklop sistemov varovanja na naš nadzorni center v Trbovljah
izvajanje redarske službe na javnih prireditvah
varovanje oseb
čiščenje prostorov
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Restavracija Mona Lisa
Poslovno središče Litije dopolnjuje restavracija 

Mona Lisa s svojo odličnostjo. Odličnost se kaže v 
izboru jedi in pijač ter po izvrstni strežbi, ki jo 
negujejo že od otvoritve, poleti, leta 1993.

ZA TOČILNIM PULTOM

RESTAVRACIJA ZNOTRAJ

Morda bi veljalo spomniti, da je današnja restavracija Mona Lisa neke 
vrste naslednica stare Pleničarjeve gostilne, ki je včasih stala približno na 
tem mestu.

Ponudba restavracije je zelo pestra, saj poleg vsakodnevnih malic in kosil, 
pečejo tudi pizze in kuhajo vsa druga jedila, kot se vam zahoče. Pa naj vam 
povem, da so cene pri vsej odličnosti nizke, saj kompletno kosilo stane 560 
tolarjev...

Ekipo Zasavca je sprejela lastnica Barbara Smolnikar in nam ponudila 
za prvo predjed nojevo pašteto in zelenjavni namaz, za drugo pa gratinirane 
morske sadeže. K obema predjedema so nam ponudili Kristančičev beli 
pinot, ki se s svojo nežnostjo lepo sklada z jedema.

Za glavno jed so postregli ramsteak z robidami in jogurtovimi žličniki, 
zraven pa še solato in refošk, odlično in okusno! Sledila je sladica, višnjeva 
rezina, pa tudi to smo zalili s pravo sladico med vini, s srebrno radgonsko 
penino.

Kot zaključek pravega kulinaričnega dogodka, smo poskusili (in seveda 
pojedli!) še gorgonzolo v hruški, zraven pa gre Šilce konjaka.

Za tak jedilnik, so nam, za vas, zaupali tudi recepte:
NOJEVA PAŠTETA: Za osnovo vzamejo nojevo pašteto slovenskega 

proizvajalca, ki jo izboljšajo z razpuščenim maslom in sojino moko.
GRATINIRANI MORSKI SADEŽI: Morske sadeže popražimo z 

gobami, česnom, soljo, poprom in timijanom, zalijemo z belim vinom, 
podušimo in priložimo na krožnik. Na maslu popražimo moko, zalijemo z 
mlekom in belim vinom, prelijemo morske sadeže, posujemo s parmezanom 
in gratiniramo.

RAMSTEAK: Goveje meso začinimo, opečemo. Robide pretlačimo, 
dodamo sladko smetano, prevremo in dekoriramo s celimi robidami. 
Jogurtove žličnike naredimo kot mešanico jogurta, moke, pecilnega praška, 
soli, oblikujemo in skuhamo.

VIŠNJEVA REZINA: Pečeno biskvitno testo prerežemo, namažemo z 
nekoliko ohlajeno kremo (na 
višnjevem kompotu skuhan pu­
ding), dodamo izkoščičene višnje, 
stepeno sladko smetano, pokri­
jemo z drugo polovico biskvita, 
povrh namažemo s smetano, 
posujemo z ribano čokolado in 
višnjami ter serviramo.

GORGONZOLA V HRU­
ŠKI: Hruško prerežemo na 
polovico in jo posujemo z 
naribano gorgonzolo.

MM
NOJEVA PAŠTETA IN ZELENJAVNI 

NAMAZ

ZDRAVILNE RASTLINE
HRUŠKA
Hruška izvira iz Male Azije. Je razširjena podobno kot jablana, le da je 

hruševih dreves manj. Hranilna vrednost hruške je večja od jabolk, so pa
hruške težje prebavljive. Plodovi so 
sočni, prijetnega okusa in vonja. Iz njih 
lahko pripravljamo sokove, sirupe, 
kompote, žganje ali pa jemo sveže 
oziroma suhe. Pri hruški je mogoče v 
zdravilstvu uporabljati tudi lubje, vejice, 
popke, liste, kijih nabiramo, ko so dovolj 
veliki, s sredine vejic in cvetove. Tako 
kot sam plod so tudi drugi deli rastline 
diuretični, pomirjevalni, olajšujejo 
iztrebljanje, zbijajo vročino in previsok 

krvni tlak. Hruška nadalje zdravi živčnost, revmo, vnetje ledvic...
Nasveti "naših mani"
Proti driski pijemo sok iz svežih zrelih hrušk ali jemo pire iz olupljenih 

hrušk.
Proti kroničnemu zaprtju jemo uležane hruške, zlasti pred zajtrkom, 

na tešče.
Proti katarju mehurja in nočnemu mokrenju ter za ledvice pripravimo

čaj iz mladih listov in brstov. Pijemo ga trikrat na dan eno skodelico.
Za pomlajevanje zmeljemo v mešalniku eno hruško, 1 grozd in 5 jedrc 

sladkega mandlja. Zmes jemo dalj časa (30-45 dni) po malem med glavnimi 
obroki.

Bogomir Mihajlovič v svoji knjigi Zdravljenje s sadjem in zelenjavo še 
pravi, da če jemo premalo zrele hruške na tešče, dobimo zaprtje, če pa jemo 
popolnoma zrele, je učinek ravno nasproten.

PUŠPAN
Je vedno zelen grm. Raste počasi, 

veje ima kratke, debele in pokončne.
Cvete rumenkasto belo. Plodovi so 
temnorjave glavice. Živi 600 do 700 
let. Je dragocen spremljevalec 
zdravnika z zelišči, je pa tudi nevarna 
rastlina, saj vsebuje učinkovino 
buksin, ki je strupen in deluje na centralno živčevje. Zato se pri uporabi 
pušpana vedno držite strogih navodil o količini. Les, lubje in cvetove te 
rastline so uporabljali v zdravilstvu že v 12. stoletju kot čistilo, za zbijanje 
povišane vročine (listi) in spodbujanje znojenja. Čaj odvaja in zdravi revmo.

Vsekakor pa s pušpanom ne pretiravajte, saj kot pravi pater Ašič, če 
vzamemo nekoliko premočne doze, se lahko zastrupimo. Znaki zastrupitve 
so: bruhanje, omotičnost, drhtenje in krči. Ob najmanjšem sumu zastrupitve 
je potrebno poiskati zdravnika ter izprazniti želodec in črevo.

Pripravil Igor Goste



VW POLO, VW POLO LIMUZINA

Trgovsko podjetje

■otrošnja
Cy&Č' sumo/ t/l^KMJUM/ ...

POSEZONSKA
PRODAJA

ZIMSKE KONFEKCIJE

od 12.01.1998 do 25.01.1998

V Blagovnici ŽIVA in 
otroški prodajalni TINKARA

Izkoristite izjemno priliko!

ii
RAČUNALNIŠKO IZOBRAŽEVALNI CENTER
Ljubljanska 80 (SPB1), Domžale, tel./faks 713-660
E-pošta: clip@clip-domzale.si

STROJEPISJE NA RAČUNALNIKU (60 ur)
-12 ur računalništva z urejevalnikom besedil WORD 
- 48 ur vaj iz strojepisja

TEČAJ ZA ZAČETNIKE (25 ur): 
VVINDOVVS 95, WORD

EXCEL (20 ur)
INTERNET (8 ur)
AUTOCAD, CORELDRAW, ACCESS...

Gostilna - Pizzeria

KOVAČ

Pestra ponudba jedače in pijače. 

Poroke, seminarji, zaključene družbe 

do 180 ljudi.

Velika izbira pizz!

MARKO KOVAČ

Graška cesta 64 Litija Telefon 061/880 000, 061/880 001

KŠEFTI informacije 64 250,64 166

NOVI SERVISNO PRODAJNI CENTER
TELEVIZORJI, VIDEOREKORDERJI, KAMERE, GLASBENI STOLPI, KOMPONENTE, 

RADIOKASETOFONI,WALKMANI, AVTORADIJI, TELEFONI, GSM...
VRNEMO RAZLIKO

ČE PO NAKUPU V 7 DNEH NAJDETE BOLJŠO PONUDBO!

VIDEO ZALOKAR, CESTA OKTOBERSKE REV. 15a, TRBOVLJE
TEL.:30 600, 30 601; odprto vsak delovnik: 9.00-12.00 in od 16.00-19.00 

NA KONCU VSAK PRIDE K NAM, ZAKAJ TEGA NE STORITE TAKOJ?

CICd.o.o.
NEPREMIČNINE

1420 Trbovlje 
Ul. 1. junija 7 
tel./fax:0601/26-242

PRODAJA, NAKUP, MENJAVA, 
ODDAJA, NAJEM STANOVANJ,
HIŠ, VIKENDOV, PARCEL, POSLOVNIH 
PROSTOROV IN OBJEKTOV,

VELIKA IZBIRA, DOBER NASVET, 
BREZPLAČNA EVIDENCA IN OGLEDI.

PNEUMATIC TRADE Jurij Plevčak s.p.
Trg revolucije 8b, Trbovlje, GSM 041 704 663
na zalogi 2000 kom. letnih gum različnih proizvajalcev 
za osebna vozila Vokohama, Sava, Goodyear, Hankook, 

Nokia, Semperit, Na zalogi tudi alumnijasta platišča 
vseh dimenzij. Ugodne cene, plačilo tudi na tri čeke. 

Odprto: 8-12h, 13-17h, sobota 7-13h.
V primeru lepega vremena peremo tudi ob nedeljah od 8-12h.
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Kitajsko 'bivolje leto' je 
preživel kot novoizvoljeni 
komandir policijskega 
oddelka v Hrastniku. In 
pripomnil je, da se včasih 
splača prebirati tudi 
horoskope. Leto 1997 pa 
je bilo po rezultatih sodeč 
dokaj umirjeno, saj so se 
veseljačenja dogajala tudi 
brez pretepanj, ceste so 
lani beležile manj nezgod, 

kriminal pa je šel svojo pot na poslovnem področju, kjer je 
število kršitev močno naraslo.

Za policista se je odločil že v osnovni šoli in tega ni nikdar 
obžaloval. Delal je na policijskih postajah v Zagorju, Trbovljah in 
sedaj v Hrastniku, tako daje dodobra spoznal tudi tako imenovano 
zasavsko aufbiksarsko sceno. Poleg službe je še študiral, čeprav 
mu je od vsega zelo pomembna enotnost in vzdušje v policijskem 
kolektivu. Povedal je, da se je od leta 1987, odkar se je zaposlil, 
največ dogajalo na področju mladostniške kriminalitete, pogost 
vzrok prometnih nesrečje bila pretirana hitrost vožnje, javni red in 
mir pa je bil največkrat kršen zaradi alkoholizma. Lansko leto je 
bilo kar za devet odstotkov manj prometnih nesreč, od tega v 
Hrastniku ni bilo nobene smrtne žrtve. Na področju kriminalitete 
pa je porasel gospodarski kriminal. Pravi pa, da je v povprečju 
nasilja manj in da se ljudje večidel zlega obnašanja poslužujejo 
zaradi nevoščljivosti ali socialnih razmer. Tudi predpraznično 
vzdušje je minilo brez poudarjene agresije in pretežno mirno.

Srečeval seje z raznimi oblikami kriminalitete in povedal je, da 
je delo policista precej zahtevno in vsaka intervencija se mu zdi po 
svoje stresna. "Teoretično sicer v šoli pridobiš neko znanje," je 
dejal, "toda šele z izkušnjami znaš ukrepati in reagirati, saj 
marsikdaj, ko prideš na kraj dogajanja, dobiš občutek napetosti 
situacije in treba je premagati tremo ter se v trenutku primerno 
zoperstaviti." Realnost je tako spoznal tudi v tistih momentih, ki 
so za večino ljudi neprijetni, bodisi ker so nepredvidljivi ali ker 
izražajo človeško škodoželjnost.

Predvsem pa policija dosti naredi za dostopnejši odnos do 
policistov. S tem v zvezi organizirajo številne akcije z vrtci in 
šolami, pri čemer otroke seznanjajo z varnim obnašanjem v prome­
tu. Ko pa seje hrastniška policijska postaja udeležila prijateljskega 
srečanja z nemškimi kolegi, so bili ti menda navdušeni nad 
njihovimi uniformami. S kriminalom pa je povsod tako, da se 
marsikateri storilec že naslednji dan pokesa za storjeno dejanje.

Sicer pa je tudi član Gasilskega društva Zagorje in Strelske 
družine Kisovec. Kolikor pa mu dopušča čas, ga preživi z družino 
in svojima sinovoma. Televizija pa zanj ni pravilo, a tu in tam le 
pogleda kakšen film. In mnenja je, da ima tudi policaj lahko 
prijatelje. Važen pa mu je ne le eden, temveč da ohranja čimveč 
prijateljstev. Ob priliki se nasmeji tudi vicem na račun policajev. 
Kot "tipična ribica" pa smatra romantiko za sestavni del življenja.

Tekst in foto: Petro Radovič

ANTON PUŠČAVNIK
(17. januar)

Anton je bil doma v srednjem Egiptu, rojen (leta 250) v bogati krščanski 
družini. V mladosti ni občutil pomanjkanja, obvarovan pa je bil tudi 
pred zlom takratnega sveta. Po smrti staršev je sam skrbel za mlajšo 
sestro. Večino premoženja je razdelil med revne in uboge, zemljo je 
prepustil sosedom, le za sestro je poskrbel, da ni trpela pomanjkanja.

Že v mlajših letih se je dosti umikal v samoto, veliko je obiskoval 
puščavnike, ter se ob njih naučil različnih vrlin.

Anton se je v začetku bal sebe in ljudi. Umaknil se je v puščavske 
gore na desnem bregu Nila, kjer se je nastanil v samotnih razvalinah. 
Živel je asketsko, preživljal pa se je z zelišči in kruhom, ki so mu ga 
občasno prinašali. Sčasoma so se v njegovi bližini naseljevali različni 
ljudje, večinoma so Antona prosili za pomoč v osebnih duševnih stiskah. 
Anton pomoči ni odrekel. Ob tem se ljudi tudi ni več bal. Večkrat je 
potoval tudi v Aleksandrijo, predvsem na prošnjo škofa sv. Atanazija, 
da bi mu bil v pomoč pri pravilni razlagi krščanske vere ter drugih 
cerkvenih zadevah.

Anton seje v svojih zrelih letih posvečal predvsem meniškemu življenju 
in svetovanjem ljudem. Vendar pa se ni zapiral vase. Ko je v kraju nastala 
lakota, je naročil menihom, da so zasejali več žita. Tako povečan pridelek 
so poslali v prestolnico. Dopisoval si je s cesarjem Konstantinom ter 
njegovimi sinovi, stike je imel z takratnimi učenjaki pa tudi z mnogimi 
preprostimi in pomoči potrebnimi ljudmi. Do slednjih je še posebej 
čutil navezanost. Nešteto zgodb je krožilo, kako je znal pomagati, večkrat 
kakor po čudežu. V ljudskem prepričanju je že v času življenja, še bolj pa 
po smrti slovel kot veliki čudodelnik. Umrl je leta 356.

Življenje sv. Antona Puščavnika je vplivalo na Avguština, kise je ob 
prebiranju svetnikovega življenjepisa spreobrnil. Zelo dobro je svetnika 
poznal tudi sv. Martin iz Toura, ki je pospeševal češčenje v takratni 

Franciji.

Leta 561 so odkrili svetnikov grob. Relikvije so nato raznesli v 
Aleksandrijo, Carigrad, Rim in nekatera francoska mesta. V omenjenih 
krajih je bilo češčenje sv. Antona še posebej razširjeno. Častili so ga tudi 
menihi reda hospitalitov ali antonianov (v srednjem veku so vodili 
ustanove za umsko prizadete). Ljudje so omenjenim menihom radi 
darovali živež, zlasti prekajeno svinjsko meso in klobase raznih vrst. 
Darovalcem so bili zagotovljeni posebni odpustki in blagoslov pri reji 
domačih živali in varnost pred boleznimi. Tako je Anton Puščavnik 
postal zavetnik vseh domačih živali. V krajih, kjer ni bilo hospitalitov 
so ljudje darove prinašali duhovnikom, da jih uporabijo za reveže (kruh 

sv. Antona).

Sv. Antona upodabljajo s prašičkom, z zvoncem in palico v obliki 
črke T (kar je bilo pogosto srednjeveško znamenje za križ). V 
marsikateri cerkvi so sv. Antonu postavili samostojen oltar.

V Sloveniji velja sv. Anton Puščavnik za priljubljenega ljudskega 
svetnika. Na njegov god darujejo prašičje krače, pleče, klobase - s 
priporočilom za zdravje pri reji prašičev. Za priprošnjika so si ga izbrali 
različni stanovi: živinorejci, svinjski opastirji, ščetarji, rokavičarji, 

mesarji...
V Kotredežu so pred leti ponovno obudili šego "licitiranja krač", ki 

jo opravijo na god sv. Antona ali Antonovo nedeljo.

Branko Nimac
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»Plehar« za vse čase ali Ljubezen do glasbe je dedna

Srce in prsti so zaigrali, kot bi se povrnili 
nekaj desetletij nazaj.

"88, 53, 40,20"
Težko bi bilo v Zagorju najti starejšega človeka, 

ki ne bi poznal Štefana Regancina. Štefan sedaj, kot 
sam pravi, le fizično ni več Zasavčan. Zadnjih 7 let 
živi v idilični vasici na Gorenjskem, v Utiku. Po 
srcu pa Štefan še naprej ostaja Zasavčan, Zagorjan, 
knap in glasbenik.

24. decembra letos je Štefan dopolnil 88 nadvse 
plodnih let. O njem ne nameravam pisati slavospevov, 
čeprav sijih zasluži in jih je bilo nekaj že objavljenih 
v nekaterih časopisih. Omejil bi se le na dogodek, 
ki seje Štefanu, nenazadnje pa tudi vsem ostalim, ki 
skupaj z njim delimo hišo v Utiku, zdel nadvse lep 
in plemenit.

Tri dni pred njegovim 88 rojstnim dnem seje pred 
hišo v Utiku ustavil avtobus. Iz njega se je, kljub 
dežju, ki je tisto soboto padal kot za stavo, vsulo 
lepo število glasbenikov različnih starosti. Postavili 
so se pred hišo in ubrano, kot le oni znajo, zaigrali 
poskočno melodijo. Štefan sprva sploh ni doumel, 
kaj se dogaja, kajti takšen dogodek bi presenetil tudi 
marsikaterega mlajšega, kaj šele Štefana, ki zaprt v 
svoj mir uživa pozne jesenske dni. Edino čustvo, ki 
nam ga je privoščil v tistem trenutku sta bili dve 
drobni solzi v očesih. Obisk skoraj tridesetih 
razigranih glasbenikov, ki zaigrajo za tvoj 88. rojstni 
dan, niso mačje solze, sploh če pomislimo, daje bilo 
med njimi še nekaj kolegov iz časa, ko je bil sam 
aktiven, nekaj njegovih učencev in nenazadnje vnuk 
Stojan, ki je tudi po svoje »krivec« za to plemenito 
dejanje.

Druga melodija, Rozamunda, je razbila okove 
začudenja in presenečenja, hkrati pa so se ob 
kozarčku pričeli pomenki in obujanja spominov na 
stare čase. Spominov je bilo ničkoliko. Spominov 
»starih« kolegov in spominov tistih, ki jim je ravno 
Štefan vcepil prva glasbena znanja, s katerimi so še 
danes zastrupljeni in z njimi sedaj »zastrupljajo« 
podmladek, ki ga v tem orkestru očitno ne 
primanjkuje.

Če se za osvežitev spomina ozremo malo nazaj, 
ne moremo mimo dejstva, da je Delavski pihalni

orkester iz Zagorja, »pleharje«, kakor jim domačini 
ljubkovalno pravijo, vodil nekaj let tudi Štefan 
Regancin. Okoli leta 1950 je prijel za dirigentsko 
palico in Rudarsko godbo, kakor seje orkester takrat 
imenoval, vodil približno pet let. S časom si je 
Rudarska godba, kasneje Zagorski delavski orkester, 
ki se sedaj imenuje Pihalni orkester Svea, pridobil 
sloves enega najboljših pihalnih orkestrov v bivši 
Jugoslaviji. Prve nagrade so pobirali na skoraj vseh 
tekmovanjih po Evropi. Orkester se dokazuje tudi 
sedaj v samostojni Sloveniji. V Vatikanu so igrali 
papežu, povabljeni so bili na praznovanje 850 letnice 
obstoja Moskve, lani so bili nominirani za najvišje 
glasbeno priznanje v Sloveniji za Zlatega petelina. 
Različnih javnih nastopov in snemanj pa je preveč, 
da bi jih bilo smiselno navajati. Za takšen kvalitetni 
nivo ima zasluge tudi sedanji dirigent, gospod Edvard 
Eberl, ki je bil učenec Štefana Regancina in mu je 
bil Štefan tudi vzor.

Ravno v tem letu mineva 20 let odkar je Štefan 
prenehal igrati v pihalnem orkestru. Orkestru je bil 
zvest dolgih 53 let. Daje za nekatere še danes živa 
legenda ni po svoje nič čudnega, kajti 40 let je bil 
aktiven knap. Med drugo svetovno vojno je v 
partizane odpeljal skupino somišljenikov - 
glasbenikov, ki so bolj kot orožje uporabljali 
glasbene inštrumente in bili med prvimi, ki so 
prikorakali v osvobojeno Ljubljano: Tako so postali 
»krivci« za zametek kasnejšega vojaškega orkestra. 
Štefan je več kot pol stoletja igral klarinet vmes pa 
vodil in dirigiral orkester. Njegova ljubezen do glasbe 
je prešla na hčeri in naprej na vnuka, saj je Stojan, 
tako kot dedek, klarinetist v orkestru več kot 20 let.

Stojanova otroka sta ze tudi člana Pihalnega orkestra 
Svea, to pa je zadosten dokaz, da gre ljubezen do 
glasbe in talent iz roda v rod.

Štefan sem pa tja še vedno vzame v roke orglice 
in zaigra kakšno vižo svoji sedanji ženi in njenima 
vnukoma, ki jima je kljub 88. letom pravi prijatelj, 
vzornik in učitelj. Pa naj kdo reče, da si Štefan ni 
zaslužil obiska na svojem domu na Gorenjskem.

S tem dogodkom pa zgodbe še ni konec, kajti ob 
obisku so Štefana in ostalo družino povabili na 
novoletni koncert v Zagorje. Na novoletni koncert 
smo se odpravili skupaj s predstavniki Godbe Vodice, 
ki sojih zagorski glasbeniki tudi povabili z namenom 
kasnejšega sodelovanja, kajti Vodice so občina, v 
kateri sedaj živi Štefan. Koncert sam je bil izreden 
glasbeni dogodek, ki je navdušil vse obiskovalce, 
posebno pa Štefana in vse nas Gorenjce , ki nismo 
vajeni poslušati tako vrhunskega izvajanja amater­
skih glasbenikov, kot so nam ga prikazali glasbeniki 
pod vodstvom gospoda Edvarda Eberla.

Na srečanju, ki so ga priredili po končanem 
koncertu člani orkestra so Štefana obdarili s svojo 
novo kaseto in zgoščenko, obenem pa je padla tudi 
ideja, da Štefanu podelijo naslov častnega člana 
Pihalnega orkestra Svea, hkrati pa naj bi postal tudi 
častni član Godbe Vodice. Ideja je naletela na 
pozitivni odmev pri obeh orkestrih, saj, roko na srce, 
če je kdo primeren in zaslužen za ta častni naslov, je 
to Štefan Regancin prav gotovo.

Ni kaj, Štefan! Vsi ki te poznamo, in ni nas malo, 
ti kličemo; še veliko zdravih let bodi med nami!

tekst in fotografija Cveto VRBOVŠEK

PIHALNI ORKESTER SWING RASTE!
Dobro leto že na Glasbeni šoli Hrastnik deluje orkester. Ker je v Hrastniku že dolga tradicijapihalnih 

orkestrov in nenazadnje-ker je tudi največ instrumentalistov pihalcev-je nastal pihalni orkester...
Začelo se je z nekaj flavtami, klarineti, saksofoni, trobentami- in bas kitaro, ker tubistov pač na 

Glasbeni šoli (še) ni. K sodelovanju je Glasbena šola povabila tudi svoje nekdanje učence, pa tudi nekaj 
glasbenikov iz obeh pihalnih godb. Predvsem je mlade privabila glasba-orkester namreč igra predvsem 
glasbo, ki mladim ugaja.

Glede na instrumentalno sestavo bi orkester lahko označili kot Big band zasedbo z dodatkom flavt in 
klarinetov. Dirigent in vodja orkestra je Vanjo Tomc, vendar pa nad celotnim orkestrom še budno bedi 
oko ravnateljice Glasbene šole Elizabete Jakšič...

Že po nekaj mesecih vaj je orkester odigral koncert v Delavskem domu v Hrastniku, uspel je tudi 
koncert za šolsko maldino,; promenadni koncert na Kostanjevem pikniku v Domžalah,... in tik pred 
novim letom še promenadni koncert pred ljubljanskim Maximarketom, starostniki pa so v hrasmiški 
Športni dvorani uživali ob zvokih rock’n’roll-a...

Občina Hrastnik kot ustanovitelj Glasbene šole in tako tudi orkestra od vsega začetka podpira (tudi 
finančno) orkester: Glasbena šola je tako dobila komplet bobnov, nov saxofon, nizka trobila pa pridejo

v plan za leto 1998... 
Predvsem bi radi 
pridobili še več 
mladih, izobraženih 
glasbenikov, ki bi 
ime orkestra ponesli 
tudi izven občinskih 
oz. državnih meja.

Mogoče še niste 
slišali za Pihalni 
orkester Stving?! 
Ime smo dobili zgolj 
naključno, vendar pa 
pove kakšno glasbo 
najraje igramo; našli 
pa bomo tudi kakšen 
valček, polko, 
rockVroll, skratka, 
za vsakogar nekaj...

Č.O.Pihalni orkester Svving pred Maximarketom.
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ZASAVC NA 46.INTERSPORT TURNEJI V BISCHOFSHOFNU
Giinterja Kržišnika ste mnogi med vami doslej poznali le kot menedžerja in organizatorja raznih VIP srečanj, toda Giinter seje "vrgel" tudi na 

novinarsko področje in bil v Bischofshofnu kot uradni komentator Radia Trbovlje. Gunter nam je zaupal tudi, da ima plan v mesecu maju v 
Slovenijo pripeljati Michaela Schumacherja, saj je že v kontaktu z njegovim menadžerjem Vilijem Weberjem. Mi smo vam tokrat pripravili 
reportažo s fotografijami iz Bischofshofna, poročanje pa je omogočila Pi/.zerija Botana iz Lahovč pri Brniku.

Pete M.Mitchell

"Novopečeni Avstrijec" Andreas Goldberger skupaj z Gunterjem Žena in sin Dietra Thome, največjega konkurenta Peterke v
in šampanjcem Goriških brd za "comeback" lanski sezoni

Gunter v vlogi komentatorja med 
japonskimi kolegi

SLIKANJE NA STEKLO 
NA OŠ NH RAJKA V 
HRASTNIKU

Ob 50-letnici OŠ NH Rajka iz 
Hrastnika so se učenci zasavskih 
osnovnih šol zbrali na že 
12.tradicionalnem natečaju, kjer so 
nadarjeni in domišljije polni učenci 
pokazali svoje spretnosti ri slikanju 
na steklo. Slikanje je potekalo na 
OŠ NH Rajka v Hrastniku. 
Sodelovalo je 26 učencev iz vseh 
zasavskih osnovnih šol, katerim so 
ob strani stali njihovi mentorji. 
Steklarna Hrastnik je pripravila 
razne steklene izdelke 
najrazličnejših oblik in velikosti,

na katere so svoje domišljijske 
vzorce prenesli učenci. Vse skupaj 
se je začelo zjutraj, se za čas mal­
ice in počitka prekinilo in nato spet 
nadaljevalo vse tja do dvanajste 
ure, ko so učenci in njihovi 
mentorji svoje izdelke nesli na 
razstavo v športno dvorano. Med 
tem časom je mentorje čakal "mini 
izlet" po novi trgovini in Steklarni. 
V času njihove odsotnosti pa so 
učenci delali ob pomoči svoje 
lastne domišljije. No, moramo 
priznati, da so izdelki izpadli zelo 
lepo in užitek je bilo pogledati v 
tiste razne oblike in tiste čudovito 
se prelivajoče barve na steklih. 
Vzorci so bili kar se da 
najrazličnejši in predvsem zelo

nenavadni. Tako, da je na koncu 
tudi sama črta postala prava 
umetnija, da ne govorimo o raznih 
rožah, metuljih, oknih, kvadratov, 
krogov in domišljijskih črt, kateri 
so nastali izpod različnih spretnih 
rok. Malce domišljije, kanček 
spretnosti in že so bili izdelki polni, 
živi in zanimivi. Na voljo je bilo 
dosti materiala, tako, da se ni bilo 
treba bati, da bi ga zmanjkalo.

Okrog dvanajste ure smo končali 
in se poslovili z željo, da se 
naslednje leto spet srečamo. 
Vendar za večino osmošolcev, 
pravzaprav kar za vse 
osnovnošolce, ki so etos 
sodelovali, to ni prišlo več v poštev, 
kajti sedanji osmošolci bodo drugo

leto že na srednjih šolah. Vselej pa 
nismo izgubili upanja in 
prepričanosti, da so za nami mlajše 
generacije, ki bodo nadomestile 
našo in prejšnje generacije z 
veseljem do slikanja.

Tako, da smo se nekateri na 
takšnih natečajih videli žal zadnjič 
in smo se trudili pustiti kar 
najboljši vtis. Ob tej priložnosti se 
vsi učenci najlepše zahvaljujejo 
mentorjem, ki so učencem stali ob 
strani in pa seveda celotnemu 
kolektivu OŠ NH Rajka, ki nas je 
vljudno in dobrodošlo sprejela ob 
prihodu in nam dajala takšen 
občutek vse do knca. Hvala še 

enkrat!
Alma Mujič



HRASTNIŠKA ŠOLA PRAZNUJE
V četrtek, S.januarja, so imeli hrastniški 

šolniki v športni dvorani kulturno prireditev, 
posvečeno dnevu šole in 135-letnici 
organiziranega šolstva. Dan šole praznujejo v 
spomin padlemu komisarju pohorskega 
bataljona Jožetu Menihu-Rajku iz Hrastnika, ko 
je okupator na Osankarici pobil izdane 
partizane. Temu tragičnemu dogodku so 
posvečene tudi razredne ure.

Kulturni program so izvajali recitatorji, pevci 
obeh šolskih zborov, plesni pari, plesalci 
skupinskega plesa, baletke glasbene šole in 
zabavni orkester glasbene šole pod taktirko 
Vanje Tomca, ki je še posebej navdušil zbrane 
učence, starše, učitelje in povabljene goste. Pro­
gramje povezovala Belinda Ladiha, pomočnica 
ravnatelja. Na koncu so podelili učencem od
5.razreda priznanje S.januar, ki ga dobijo 
posamezniki za uspešno delo in prijazno 
vedenje. Priznanja so veseli tudi njihovi starši, 
saj dobijo potrdilo, da postajajo njihovi otroci 
pozitivne osebnosti. Čestitali so jim ravnatelj 
Nikolaj Toplak, vodja šole na Dolu Branko 
Kastelic in mentorica skupnosti učencev Sabina 
Radešič. Prav tako župan Hrastnika Leopold 
Grošelj, ki je v kratkem pozdravnem govoru 
obljubil še nadaljne sodelovanje. Z navdušenjem 
so sprejeli tudi opremljen osebni računalnik, ki 
gaje predal direktor delniške družbe Gradbene 
dejavnosti, Iztok Slanšek. Občinska skupščina 
pa jim je podarila dve gorski kolesi - za dolsko 
in hrastniško šolo.

Naj ob prazniku hrastniške šole navedemo še 
nekaj podatkov. Je ena naj večjih šol v Sloveniji, 
saj šteje 1035 učencev. Od tega 774 v Hrastniku 
in 261 na Dolu. Razporejeni so v 13 oddelkih 
na Dolu in 31 oddelkih v Hrastniku. Osem 
oddelkov v Hrastniku je vezano še vedno na 
izmenski pouk, kar pomeni, da imajo štirje 
razredi razredne stopnje pouk popoldne. Žal pa 
je tudi za hrastniško šolo značilen upad 
novincev, saj imajo vsako leto en oddelek manj. 
Tako predvidevajo, da bodo imeli čez štiri leta 
že vsi razredi normalen, enoizmenski pouk. Se 
pa lahko pohvalijo z visokim standardom kar 
se tiče športne dejavnosti. Malokatera šola v 
Sloveniji ima bazen, do katerega pride skozi 
šolski prehod. Tudi športna dvorana s 
telovadnico stoji tik ob šoli.

Sodelovanje OŠ NH Rajka z občino je 
zgledno; občinski svetniki in župan Leopold 
Grošelj imajo posluh za materialne potrebe. V 
lanskem letu so izmenjali vsa okna, kar je 
znašalo 13 milijonov tolarjev. Na Dolu so 
izpraznili in v računalniško učilnico preuredili 
hišniško stanovanje, 50% računalniške opreme 
pa je sofinanciralo Ministrstvo za šolstvo in 
šport. Na Dolu se začne junija nova investicija 
- izgradnja športne dvorane, kajti pogoji v stari 
telovadnici na šoli niso ustrezni. Na razpolago 
pa bo seveda tudi krajanom in športnim 
društvom. Potrebno bo rešiti tudi status 
podružnične šole, kar seje po novih normativih 
zgodilo v letošnjem šolskem letu in je za

marsikatero področje dela zelo moteče. 
Ravnatelj Nikolaj Toplak si bo prizadeval, da 
postane dolska šola spet samostojna enota 
oziroma šola.

Imena dobitnikov priznanj S.januarja:
Šola Hrastnik - Sara Terzič, Mateja Jecl, 

Matic Tesla, Maja Jenko, Tjaša Seničar, 
Marko Škafar, Petra Velej, Emina Mašič, 
Larisa Vodeb, Nina Klenovšek, Katarina 
Matjašič, Barbara Gračner, Aleš Zelenik, 
Nina Knez in Maja Janjič.

Podružnična šola Dol - Ines Planinc, Ma­
teja Deželak, Maja Frangeš, Saša Pirnaver, 
Nina Kavzar, Lucija Štaut in Janez Košir.

Fanči Moljk

RAZSTAVA OAUASKI
V Galeriji Commerce v Ljubljani na 

Einspielerjevi 6, so IS.januarja odprli 
samostojno razstavo barvnih fotopovečav 
trboveljskega rojaka Matevža Lenarčiča. 
Razstava nosi naslov Aljaska - vrata Arktike. 
Razstavo sta sponzorirala Ameriški center USIS 
in Galerija Commerce v Ljubljani. Avtor je 
postavil na ogled 25 fotopovečav s posnetki z 
Aljaske, kjer se je pred letom dni mudil dalje 
časa. Posnetki, ki so na ogled na tej razstavi, 
doslej še niso bili nikjer objavljeni. Organizator 
je pripravil zelo okusna vabila z opisom Aljaske, 
izpod peresa Janeza Bizjaka, in pa avtorjevo 
biografijo, z navedbo del, ki jih je doslej opravil 
kot biolog, alpinist, odpravar, svetovni 
popotnik, fotograf, pisatelj, jadralni padalec in 
še kaj. Razstavljene fotografije bodo marsikomu 
vzbudile željo, da bi obiskal daljno Aljasko z 
vsemi skritimi lepotami.

T.L.

ZARJA IN VESNA STA PRIPRAVILA 
BOGAT VEČER

Moški pevski zbor Zarja iz Trbovelj ter 
Mladinski pevski zbor Vesna iz Zagorja sta
19.12. pripravila zelo bogat božično novoletni 
koncert v Delavskem domu Trbovlje. V prvem 
delu je nastopil MoPZ Zarja pod vodstvom 
Blaža Rojka, v drugem delu pa MPZ Vesna pod 
vodstvom Riharda Majcna, na koncu pa sta oba 
pevska zbora skupaj zapela dve pesmi. Pri 
nekaterih skladbah je s spremljavo sodeloval na 
orglah organist Franci Očkon. Polna dvorana 
poslušalcev je bila nad petjem obeh zborov 
izredno navdušena. Pred koncem je Jože Rojko 
prebral esej prof.Aleša Guliča z razmišljanjem 
o adventnem času, o Božiču pa tudi nujnosti 
duhovnega podoživljanja prazničnih dni. 
Publika je bila vsem nastopajočim zelo hvaležna 
za tako kakovosten in odmeven nastop.

T.L.

BLAGOSLOVITEV KONJ NA 
KATARINI

Trboveljska župnija je tudi letos, tako kot lani, 
opravila blagoslovitev konj na željo konjerejcev. 
Obred je potekal na Štefanovo, 26.decembra pri

cerkvi sv.Katarine na Katarini, oz. v Čečah nad 
Trbovljami. Sv. Štefan velja za zaščitnika konj, 
zato se je zadnja leta stara navada 
blagoslavljanja konj na Štefanovo znova 
uveljavila v številnih krajih.

T.L.

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT 
DELAVSKE GODBE TRBOVLJE

Delavska GodbaTrbovlje, že dolga leta znana 
kot najboljša pihalna godba v Sloveniji in z 
najvišjimi naslovi tudi v svetovnem merilu, je 
tudi konec preteklega leta pripravila božično- 
novoletni koncert za domače poslušalce. 
Tradicionalni koncert je potekal v četrtek, 
25.decembra na sam božični dan, ob 19.30 uri 
v gledališki dvorani Delavskega doma Trbovlje. 
Pod vodstvom prof.Alojza Zupana Vuja je 
godba izvajala popularna dela iz svetovne in 
domače glasbene literature. Tudi tokrat so bili 
godbeniki skupno z dirigentom, deležni 
močnega in navdušenega aplavza za izveden 
program.

T.L

BOŽIČNO-NOVOLETNA PRAZNOVANJA 
SO BILA ŠTEVILNA

Konec decembra je bil v Trbovljah še posebno 
živahen. Vrstili so se številni koncerti, srečanja 
in prireditve. Tako je Glasbena šola Trbovlje 
pripravila 23.decembra božično-novoletni 
koncert ob polni dvorani. Enako uspešen 
koncert je pripravila tudi Delavska godba 
Trbovlje s koncertom 25.decembra zvečer. V 
času od 27.decembra do 2.januarja 1998 pa se 
je zvrstilo več prireditev za mlade in starejše 
občane. Občina Trbovlje je v ta namen posta­
vila na gimnazijskem igrišču sprva manjši šotor, 
dan kasneje pa mnogo večjega (35x16 m) za 
600 ljudi. V šotoru so se zvrstile v 
popoldanskem času prireditve za mladino, v 
večernih urah pa za odrasle. Dne 30.decembra 
ob 17.30 uri so pripravili bogat ognjemet v 
mestnem parku, nekoliko prej pa je dedek Mraz 
s spremstvom potoval od Dimnika do Lovskega 
dvorca in nazaj preko parka do šotora. 
Nadaljevalo seje srečanje ob in v šotoru. Dne 
31 .decembra pa je bila od 16.ure dalje predstava 
za mladino, od 19.ure dalje pa se je razvilo 
silvestrovanje v šotoru, ki je trajalo do jutra 
naslednjega dne. Sodelovala sta ansambla 
Sončna stran in Wemer. Dne 2.januarja ob 19.uri 
pa je Aleksander Jež s sodelovanjem nekaterih 
drugih ansamblov pripravil Potrjenko. Trajala 
je do 4.ure zjutraj ob veliki udeležbi 
obiskovalcev. Nasploh je bil letošnji december 
v Trbovljah zelo živahen, pester in po svoje 
bogat, sem moramo šteti številna silvestrovanja 
v planinskih domovih na Mrzlici, Kumu, na 
Planini, pa v vseh gostilnah, raznih društvenih 
prostorih... Največ občanov pa je silvestrovalo 
doma ob TV, radiu in v domači družbi.

U.
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GOLD VIP TENISKO SREČANJE 
GOSPODARSTVENIKOV, POLITIKOV 

IN ŠPORTNIKOV V TENIŠKEM CENTRU AS 
V LITIJI

Znani športni menedžer Giinter Kržišnik je 20.decembra v Litiji spet 
pripravil in vodil srečanje znanih oseb. Tokrat so se zbrali v Teniškem 
centru AS v Litiji, a ne samo zaradi tenisa, pač pa zaradi medsebojnega 
druženja. V dvobojih v tenisu sta bila najboljša Jože Koleta in Minko 
Kužnik, medtem, ko je pri košarki zmagala ekipa Fortune d.o.o. Bili smo 
tudi priča modni reviji, katere generalni sponzorje bil Zasavc d.o.o., na 
kateri so dekleta (Alenka Vindiš, Tjaša Vidic, Darja Koren,...) predstavila 
blagovno znamko Boutique B & B. Od bolj znanih osebnosti so se prireditve
udeležili Martin Strel, Gregor Pintar, Mirko Kaplja in drugi. Sicer pa so že 
znani kraji VIP'srečanj v letu 1998 in sicer: Salinera (maj), Otočec (junij), 
Salinera (september) in Litija (december).

Lea Kudelnjek iz Moravč v oblačilih B&B 
Boutique

Pete M.Mitchell

Janja Zupan in Igor Gajič v svojem 
plesnem nastopu

Seveda pa prireditve ne bi bilo brez 
sponzorjev:

GENERALNI SPONZOR MODNE 
REVIJE: ZASAVC D.O.O.

ZLATI SPONZOR: JAPAN MOTORS 
INTERNATIONAL D.O.O., SVEA, 
RADENSKA, AS LITIJA.

SREBRNI SPONZORJI:
GORIŠKA BRDA, POTROŠNJA 

ZAGORJE, BI VI SOKOVI, SIMP 
D.O.O., BAMBUS RATAN POHIŠTVO, 
DR.OETKER D.O.O., BAJER D.O.O., 
LOG1NG D.O.O., STIP D.O.O., 
FRENCOMERC TRBOVLJE, AS 
SLOVENSKI BARVNI TABLOID, BLEF 
BAR NO.2, DROGA PORTOROŽ, 
FRUPI VITAL MESTINJE, FORTUNA 
D.O.O., KOVINSKA GALANTERIJA- 
GRAVERSTVO ČIŽMAN, PIZZERIJA 
BOTANA, R-SPORT TRBOVLJE, 
VULKAN S.P. ZAGORJE, B&B BOU- 
TIQUE TRBOVLJE.

Alenka Vindiš in glavni organizator Gunter 
Kržišnik v vlogi povezovalca.Boris Popovič (Osare), GOnter Kržišnik, Mirko Kaplja in Milan Kuster.
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INTEGRAL zagorje d.o.o.
Avtobusni promet in turizem d.o.o., Cesta zmage 4

1410 Zagorje, telefon: 0601 64 032, 64 443, 64 420, fax: 68 010 
E-mail: integral.zagorje@siol.net internet: http://www.integral-zagorje.si

ORGANIZIRA

SMUČARSKI AVTOBUS 
NA ROGLO

VSAKO SOBOTO OD 17.01.1998 DAUE

odhod iz AP Zagorje ob 730 
odhod z Rogle ob 1630

Cena vožnje na Roglo je 1.000,00 SIT
(minimalno število prijav 25 oseb)

Za skupine 25 ali več oseb organiziramo prevoz katerikoli dan 
v tednu.

Prijave s plačilom prevoza se sprejemajo do četrtka v tekočem 
tednu, na sedežu turistične agencije ali na AP INTEGRAL 
Zagorje 24 ur na dan.
Vse potrebne informacije na tel. številki 64 443.

TAXI
0609 6163 48 
0609 63 3107

Podjetje za svetovanje, inženiring 
in trgovinsko posredovanje
Cesta 20.julija 2c, 1410 Zagorje 

Telefon: 0601 64 611; fax: 64 660 
E-mail: info@ mali. tret si 

http://www.tref.si

VELIKA PONUDBA 
PROGRAMOV

ZA MALA, SREDNJA IN VELIKA PODJETJA

Izbirate lahko med programi: OBRESTI, SALDAKONTI, 
GLAVNA KNJIGA, MATERILANO POSLOVANJE...

Svojo ponudbo smo obogatili s programi za 
VZDRŽEVANJE, VODENJE PROIZVODNJE...

Programe je mogoče prilagoditi vašim željam in potrebam.

Pokličite na telefonsko številko 0601/64-611 in 
dogovorili se bomo za demonstracijo naših programov.

KŠEFTI
informacije 64-250,64-166

IZPOSOJEVALNICA POROČNIH ŽENSKIH OBLEK

NEVESTA
Hermina Tratnik

1411 Izlake, Mlinše 35c; tel.,fax:0601/75-143 
Izdelava konfetov za srebrne, zlate poroke... 

odpiralni čas ob delavnikih: 9.00 do 12.00 in 16.00 do 19.00

1. naslov za zlate zadeve

Rudarska cesta 8
I4l2 Kisovec .
del. čas:
9h-12h in I6h-19h 
sob.:9h-l2h
tel: 0601 71 675 ZLATO PRAVILO, ZLATO DARILO.

NOVO! Panoramski poleti z letalom. 
KONKURENČNECENE! 

avtoservis - avtokleparstvo 
prodaja in montaža pnevmatik MICHELIN 

prodaja zimskih gum ROTAL 
izpušni lonci za vsa osebna vozila 

brezplačna menjava olja SHELL ležaji SKF 
delovni čas: 8.00 do 16.00

AVTOJOLV 
Roglič Bojan s.p.
Jevšnikova26a 
1412 Kisovec 
tel.:0601/71-130

ZLATO. URE.

Smo specializirana trgovina za 
prodajo vin in drugih alkoholnih 

pijač. Pripravili smo vam 
kvalitetna vina, za vsak okus 

in za vsako priložnosti. 
Pridite in se prepričajte!

ELKOPLAST
Bevško 2, Trbovlje, tel.: 26-466
DEKOR, Cesta okt.revolucijel 1, Trbovlje, tel.: 21-108
odpiralni čas: od 8.00 do 12.00 in od 16.00 do 19.00 ure.

Bogata izbira vseh vrst talnih oblog, preprog, 
lamitarij, tekačev, žaluzij

Vinoteka
KLOPOTEC

Tržnica pod uro 
tel.: 64-195
odprto: 8-12h in 16-19h 
sobota: 8-12h

OKOVIČ Franko 
VODOINSTALATERSTVO

Kešetovo 7, Trbovlje 
Tel.: 0601/26-359, mobitel:0609/628-953

ART OPTIKA d.d.
poslovalnica: 1420 Trbovlje 
Trg revolucije 28d 
tel.: 0601-21-253 
poslovalnica:
Zdravstveni dom Trbovlje 
Rudaska 21,tel.:0601-29-041

* Velika izbira okvirjev za očala
* Vse vrste leč za očala domačih in 

tujih proizvajalcev
* Etuiji za očala
* Povečevalne lupe
* Športna in sončna očala
* Drobna usnjena galanterija

Obiščite nas in se prepričajte!

Igralni avtomati Jan 
prodaja, najem, servis, 
vsi rezervi deli 
telefon: 0601-43-474 

041-638-304

Shake's club
nočni bar 

Hrastnik 
vabi vsak dan od 

20. do 04. ure.
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SE
PREPOZNATE V 
KROGU ?

Ste se našli, prav, sedaj pa hitro na uredništvo Zasavca po praktično 

nagrado, ki jo podarja Smučarska koča na Mareli!
Zglasite se v Zagorju, na Cesti 20. julija 2c, do petka, 23. januarja.

Jože v svojem priljubljenem kotičku.

ODVOZ ODPADKOV TUDI Z DOBOVCA IN IZ ČEČ
Javno podjetje Komunala Trbovlje, ki je pred kratkim dobilo 

novega direktorja, Milana Žnidaršiča, bo v prihodnje intenzivneje 
izkoriščalo svoje zmogljivosti, saj jih ima kar precej, s čimer želijo 

izboljšali svoj finančni položaj. V letošnjem letu se obeta krajanom 
Dobovca in Čeč izpolnitev njihove dolgoletne iclje in sicer, da bo 
Komunala tudi iz teh dveh večjih trboveljskih naselij začela odvažati 
smeti oz.komunalne odpadke na deponijo. Na ta način bodo 
zmanjšali tudi število črnih odlagališč odpadkov v okolici Trbovelj. 
V načrtuje tudi rekonstrukcija toplarne na Polaju in zgraditev dela 

vodovodnega omrežja na relaciji Klek-Škratovina.
U.

LOVSKI DVOREC ZAPRT
Najemnika Lovskega dvorca - restavracijskega dela, Nada in 

Vinko Debelič, sicer že dolga leta znana gostinca, sta z Novim 
letom prenehala z obratovanjem. Razlogi niso znani, saj javnosti 

ne, škoda pa je, da je tako reprezentančen objekt vnovič postal 

nezaseden. Zgradba, ki velja za najstarejšo hišo v Trbovljah, poleg 

sakralnih objektov, ki še stoje in imajo še daljšo zgodovino, je 
občinski protokolarni objekt. V kletnih prostorih te zgradbe je 

poročna soba, kjer sklepajo mladi zakonski pari svojo zakonsko 
zvezo, precej pa je zakoncev, ki vnovič potrjujejo po 50 letih

zakonske zvestobe, še nadaljno skupno življenje kot zlatoporočenci.
U.

BRALCEM ZASAVCA IN JOŽETU VUKIČU SE OPRAVIČU­
JEMO, KER NAM JO JE ZAGODEL TEHNIČNI ŠKRAT V 

TISKARNI. Tokrat objavljamo sliko takšno, kot bi morala biti:

Na nagradno vprašanje, "Koliko let so Zasavci na slovenski glasbeni 

sceni", pa je pravilno odgovorila, da so že trideseto leto in bila izžrebana, 
Ani Slapar, Trg pohorskega bataljona 14, Kisovec. Zasavci ji podarjajo 

svojo kaseto. Ani, pridite v uredništvo, dajo prevzamete!

Tone Vrtačnik je postavil jaslice v kašči, ki je najstarejša na Slivni.

TRBOVLJE



KANGOO. TAKO ENOSTAVEN, DA BO VSE DRUGAČE.
Avtohiša Malgaj vas vabi na dneve odprtih vrat od 15. do 17. januarja.

15.- 17.) Pridite in preizkusite testna vozila,
januar y Za obiskovalce presenečenje, vljudno vabljeni.

AVTOHIŠA MALGAJ
— Trgovsko - servisno podjetje d.o.o., Trbovlje Gabrsko 30, SLO
KENAULT Te\. prodaj a:0601/27 666, 8ervis:060y27 600, fax:0601/27 070

pooblaščeni prodajalec in serviser

RENAULT
AVTO

ŽIVLJENJA

AS POM2ALE
Servis in trgovina d.o.o., 1230 Domžale, Ljubljanska cestal 

tel.: 061/719-450, fax: 061/716-183

CENIK MOTORNIH KOLES HONDA 
MODELSKO LETO 1998

ŠPORT
cena brez 

P.D. MPC
CBR 1100 XX Super Blackbird 17.045 20.490
VTR 1000 F Fire Storm 14.825 17.790
CBR 900 RR Fireblade 15.658 18.790
VFR 800 F 16.442 19.730
CBR 600 F 13.325 15.990
NSR 125 R 7.492 8.990

TOURING
ST 1100 A Pan European 24.742 29.690
ST 1100 Pan European 19.075 22.890

CHOOPER
VF 750 C Magna 13.158 15.790
VF 750 C2 Snadovv 11.659 13.990
VF 750 C Shadovv 11.409 13.690
VF 600 C Shadovv 9.992 11.990

ENDURO
XRV 750 Africa Twin 13.325 15.990
NX 650 RV Dominator 9.575 11.490
XL 600 V Translap 10.492 12.590
XR 600 R 8.492 10.190

CLASSIC
CB 750 F2 Seven-fifty 12.075 14.490

SCOOTER
SFX 50 2.992 3.590

GROSS
CR 250 R 8.800 9.240
CR 125 R 8.600 ‘9.030
CR 80 RB 5.800 ‘6.090
CR 80 R 5.700 ‘5.985

Cene so maloprodajne, z vračunanim 20% prometnim davkom 
(* v ceni je upoštevan 5% prometni davek). Tolarska protivrednost 
se obračuna po prodajnem tečaju Nove LB d.d. za devizne 
prilive in odlive podjetij na dan plačila.

DARILA, UGODNOSTI, POPUSTI,IN SE IN SE...
Zg vse VW modele do 3l.].l998.

Vse dobre stvari so tri
POLO, polo LIMUZINA, polo VARIANT

Volksvvagen- 
ko veš, kaj imaš.

ugoden nakup tudi na PORSHE LEASING ali kredit

AA £| I d C| I Trbovlje: 0601-26-525
TR 8 o vfit ^7. I Litija: 061-884-450
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PRIJATELJI MRZLICE SO SE SESTALI
Pri Planinskem društvu Trbovlje že nekaj časa 

deluje Klub prijateljev Mrzlice. Člani so 
planinci, ki pogostokrat obiščejo to priljubljeno 
planinsko postojanko vsaj 25-krat letno. Vseh 
teh je sedaj okoli 70. Na letno srečanje so se 
zbrali 20.decembra v Planinskem domu na 
Mrzlici. Kljub deževnemu vremenu se jih je 
zbralo preko 30. Pregledali so, kako se 
uresničujejo sprejeta pravila kluba, kako so člani 
izpolnjevali svojo klubsko pripadnost, izvolili 
novega starešino, Vinko Pfeiferje pokazal šte­
vilne barvne diapozitive Mrzlice, planinskega 
sveta in Trbovelj, seveda pa so tudi zapeli, se 
šalili in si obljubili, da bodo tudi še nadalje 
pogosto obiskovali Mrzlico.

T.L.

EKOS ZASAVJE V LETU 1997
Zasavska ekološka skupina - EKOS Zasavje 

kot nevladna, nepolitična in neprofitna okoljska 
organizacija, je v preteklem letu, ko so 
praznovali šesto obletnico, realizirala 79,30% 
zastavljenega programa, kar je največ nalog, 
odkar obstajajo.

V letu 1997 jim je kljub pomanjkanju 
finančnih sredstev za osnovne dejavnosti, uspelo 
zaokrožiti marsikateri ekološki projekt. Izpeljali 
so dva ekološka seminarja za srednješolce 
srednjih šol Slovenije, prisotni so bili na Teko 
sejmu v Celju, vključili so se na Internet preko 
Arnes-a, ob dnevu okolja so se z NVO-ji 
predstavili v DZ RS, ob pomoči REC-a so izdali 
zloženko EKOS-a Zasavje, udeležili so se 
razstave na OŠ Ledina ob sončnem dnevu 
20.junija ter ekološkega tabora Tišina. Ogledali 
so si tudi zasavske gozdove, se udeležili 
strateškega srečanja okoljskih organizacij na 
Bledu ter posveta GLOBE Slovenija, člani pa 
so se izobraževali na številnih projektih, med 
katerimi je najpomembnejši REC-ov Junior Fel- 
lovvship Program. Poleg številnih omenjenih 
projektov so imeli veliko srečanj s predstavniki 
nevladnih okoljskih organizacij, predvsem s 
SEG-om ter REC-om, udeležili so se tudi SEG- 
ove strokovne ekskurzije v Švico na ogled 
biokmetovanja. EKOS Zasavje se je ukvarjal 
tudi z lokalnimi problemi, od katerih je bila 
najbolj odmevna Javna predstavitev 
referendumske pobude o TET 3. V skladu z 
novim Zakonom o društvih so uskladili temeljni

akt - statut, ob koncu leta so volili novo vodstvo 
ter na novo oblikovali projektne skupine (za 
izobraževanje, finance, mednarodne odnose in 
sodelovanja, okoljske aktivnosti, za očiščevalne 
akcije ter za propagandne dejavnosti in 
informiranje), ki so izvršilno telo Izvršnega 
odbora Zasavske ekološke skupine - EKOS 
Zasavje. Vsekakor je bilo del in nalog veliko in 
lahko bi jih bilo še več, vendar so vsa odvisna 
od finančnih sredstev.

Novi uspehi v organizacijo prinašajo tudi 
negativno finančno stanje, saj jih, tako kot 
večino nevladnih organizacij pesti pomanjkanje 
denarja - ves denar so bili prisiljeni "naprositi". 
Prav zaradi tega so uresničili dosti manj načrtov, 
kot bi jih sicer želeli. V letu 1998 bodo 
aktivnosti EKOS-a Zasavje potekale v skladu z 
notranjo politiko organizacije ter programom 
na naslednjih prednostnih področjih; priprava 
in izvedba dveh ekoloških seminarjev za 
srednješolce srednjih šol Slovenije, strokovno 
sodelovanje s Slovenskim ekološkim gibanjem 
SEG Ljubljana ter Centrom za ekološke 
dejavnosti, sodelovanje na področju varstva 
okolja in urejanja prostora z nevladnimi in 
drugimi okoljskimi organizacijami,

mladim
Zasavfem

V novem letu so nam poslali zajeten kup svojih 
prispevkov učenci z OŠ T.Čeč. Želijo nam tudi uspešno, 
plodno in zadovoljno leto 1998 v upanju na sodelovanje. 
Kot vidite, se je to zadnje že uresničilo. Objavljamo skoraj 
vse njihove prispevke, le tistih ne moremo, ki opisujejo 
eno in isto stvar - na primer obisk gasilcev. Za bralce bi 
bilo dolgočasno, čeprav so vsi prispevki o teh gasilcih 
napisani prijetno. Prav tako je preveč prazničnih opisov, 
zato objavljamo le enega. Lepo zvenijo tudi čustveno 
obarvani zapisi Arnele Odobašič, ki bodo prišli na vrsto 
kdaj drugič.

fr

MIS MAS MIS MAS MIS MAS

GASILCI NA ŠOLI
Začela seje tretja šolska ura. v 

razredu je vladala tišina, ko je 
nenadoma zazvonil alarm.

Začudeno smo se spogledali. 
Učiteljica je odprla vrata, da bi 
pogledala, kaj se dogaja. Alarm se 
je slišal še glasneje. Mislili smo, 
da nekje gori. Učiteljica nam je 
dejala, naj bomo mirni. Čez nekaj 
časa smo se morali postaviti v vrsto 
pred vrata. Zazdelo se mi je, daje 
to samo vaja. Takrat pa sem skozi 
okno zagledala gasilsko lestev. 
Postala sem zmedena, ker nisem 
vedela, ali gori ali ne. Učiteljica

nam je dovolila, da smo stopili k 
oknu in opazovali gasilce pri delu. 
Kmalu so lestev spustili na tla. 
Nekoliko kasneje je prišel v razred 
gasilec in povedal, da je vaja 
končana.

Posedli smo se na svoja mesta 
in si oddahnili, ker je bila to samo 
vaja. Veseli smo bili, da ni bilo nič 
resnega. Le kaj bi bilo, če bi 
zgorela šola?

Katjo Medved, 4.b.

V GOZDU
Imeli smo naravoslovni dan. 

Odpravili smo se v gozd. Bili smo 
zelo veseli. Učiteljica nam je

pokazala rdečo mušnico.
Hodili smo zelo dolgo, ko smo 

prispeli na vrh hriba, smo lahko 
nabirali gobe in kostanj. Našli smo 
veliko gob. Ena goba je bila zelo 
velika. Bilo ni nobene rdeče 
mušnice. Jaz sem našel tri kostanje. 
S sošolci smo se lovili in skrivali. 
Smo tudi jedli, pili in počivali. 
Postali smo zelo utrujeni.

Ko smo se ohladili, smo se 
vračali domov. Tekli smo po hribu 
navzdol, ko smo prispeli v dolino, 
smo odšli vsak zase domov. Doma 
smo se odpočili. Preživeli smo lep 
dan.

Rok Tomelj, 4.b.

RAČUNALNIŠTVO
Na naši šoli je sodobno 

opremljena računalniška učilnica. 
Računalnike uporabljamo pri 
pouku tehnike, likovnem pouku in 
pri pouku slovenskega jezika. Na 
šoli se odvija tudi projekt 
računalniškega opismenjevanja. 
Skozi celo leto so organizirani 
tečaji računalništva. Veliko 
učencev se je prav v teh tečajih 
naučilo osnov računalništva.

Pred kratkim pa nam je podjetje 
za računalniške storitve Hrovatič 
podarilo tudi skener. To je naprava, 
ki preslikuje fotografije s papirja 
na računalnik. Skener lahko 
skenira barvne in tudi črnobele 
fotografije. Tega pripomočka smo 
se seveda najbolj razveselili mi 
učenci. Veseli smo, da so kljub

težkim časom še vedno ljudje, ki 
so pripravljeni pomagati šolam.

Bojan Klemenc, 8.b.

ČUDEŽNIŽELEZNI 
PRSTAN

Zjutraj sem se zbudil. Na roki 
sem videl železni prstan.

Tiho sem zašepetal: "Od kje je 
ta prstan?" Prstan odgovori: "Sem 
čudež narave!" Začudeno ga 
vprašam, zakaj. Prstan zašumi, da 
vsakemu izpolni vse želje. Zaželel 
sem si, da bi bil mir na svetu, da 
nobenemu človeku ne bi bilo treba 
jesti ne piti. Želel bi si še veliko 
drugih stvari, kot so konec 
onesnaženosti in velikih tovarn, ki 
močno onesnažujejo zrak.

Naslednji dan sem se zbudil v 
veliki hiši, ki sem si jo zaželel. 
Pogledal na prstanec desne roke. 
Opazil sem, da nimam prstana. 
Očitno je prstan imel to čarobno 
moč samo za en dan.

Staš Jevševar, S.a.

DECEMBER
December je mesec, 
mesec praznovanja, 
mesec obdarovanja 
in igranja.

Daj, igraj se še ti, 
saj mesec te obogati 
in kar še ne veš, 
te zagotovo nauči.

Maruška Podbevšek, S.c.
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vzpostavljanje mednarodnih kontaktov s 
sorodnimi ekološkimi organizacijami v srednji 
in vzhodni Evropi, na ustrezne institucije, 
ustanove ter druge organe bodo dajali pobude, 
predloge in zahteve o spornih ekoloških 
vprašanjih, izdali bodo najmanj 2 številki 
informativnega biltena Okolje Zasavje, na 
internetu se bodo predstavili s svojo samostojno 
www stranjo, sodelovali na seminarjih, taborih, 
posvetih, delavnicah ter ostalih projektih drugih 
nevladnih okoljskih organizacij v Sloveniji in 
v Evropi, sodelovali bodo tudi pri projektu Eko 
šola kot način življenja ter vzpodbujali zasavske 
šole, da se vključijo v omenjeni projekt, 
organizirali aktivnosti ob svetovnem dnevu 
voda, dnevu zemlje, dnevu okolja, dneva proti 
kajenju, dnevu Aidsa in ob drugih okoljskih 
dnevih ter se posvečali pereči lokalni ekološki 
problematiki v Zasavju.

Aleš Matko

ZA PROSTOR POD SONCEM
Izteklo se je koledarsko leto 1997 in pol leta 

obstoja podružnice psoriatikov Zasavje. Želja 
in potreba po ustanovitvi regijske podružnice 
tudi pri nas v Zasavju je bila vsako leto večja in 
glasnejša. Tako smo imeli IS.junija 1997 
ustanovni zbor za podružnico psoriatikov 
Zasavje. Zadovoljni smo, da nam je uspelo 
narediti prve in odločilne korake. Moramo pa 
povedati in se hkrati tudi lepo zahvaliti mnogim 
posameznikom, podjetnikom in delovnim 
organizacijam v Zasavju, ki so nam pomagali 
na tej poti. Za vsakega človeka, še posebno pa

za bolnika je velikega pomena, da najde 
razumevanje in pomoč sočloveka, še posebno 
v okolju v katerem živi in dela.

Že na samem začetku smo si zastavili jasne 
cilje in v okviru naših potreb, želja in možnosti, 
ter seveda v skladu s pravili društva, sestavili 
program dela. Predvsem želimo čim več izvedeti 
o naši bolezni in najnovejših dosežkih pri 
samem zdravljenju. Kot organizirana 
podružnica bomo lažje reševali probleme, s 
katerimi se srečujemo prizadeti s psoriazo, 
zastopanje naših interesov in pravic v delovnem 
in življenskem okolju, predvsem pa v organiza­
cijah s področja zdravstva, s ciljem, da se čim 
uspešneje organizira in izvaja zdravljenje in 
zmanjšujejo negativni učinki psoriaze v vseh 
pojavnih oblikah, zlasti pa v razmerju; prizadeti 
- okolje.

Redni član društva lahko postane, kdor ima 
državljanstvo Republike Slovenije in sicer; 
polnoletna oseba, obolela za psoriazo, 
mladoletna oseba, obolela za psoriazo, če zanjo 
podpiše pristopno izjavo zakoniti zastopnik, ki 
ga tudi zastopa v organih društva in polnoletna 
seba, ki ni obolela za psoriazo, če glede na 
humanitarni značaj društva želi v njem delovati. 
Redni član postane oseba, ki predloži pisno 
izjavo, z navedbo, da sprejema pravila društva 
in sicer z dnem vpisa v evidenco članstva. 
Pristopne izjave lahko dobite v vseh treh 
zdravstvenih domovih v Zasavju, v 
dermatološki ambulanti ali na sedežu društva.

Srečanja članov podružnice so vsak prvi 
četrtek v mesecu ob 17.uri v Zdravstvenem

domu Trbovlje - kletni prostori (sejna soba), 
brez predhodnih vabil. Kadar pa bo 
podružnica organizirala strokovno predavanje, 
bomo to objavili z obvestili in vabilom. V letu 
1998 se bomo prvič srečali v mesecu februarju 
(četrtek, 5.2. ob 17.uri).

V naslednji številki Zasavca pa bomo objavili 
krajši povzetek predavanja g.dr. Lojzeta 
medveda s povdarkom na metodi zdraviliškega 
zdravljenja in prehrane.

Stanka Poljšak

V ZAGORSKI KNJIŽNICI SO IZBRALI
KNJIGO LETA 1997

Na mladinskem oddelku knjižnice Zagorje 
smo tudi lansko leto izbirali najbolj brano 
knjigo. Naši mladi bralci so naslove svojih 
najljubših knjig pisali na glasovne lističe, s 
pomočjo katerih smo sestavljali mesečne 
lestvice petih, trenutno najbolj branih knjig.

Na koncu leta pa smo dobili naslednji rezultat:
Knjiga leta 1997 v zagorski knjižnici je 

NININA PESNIKA DVA, pisatelja Bogdana 
Novaka.

Sledijo ji naslednje knjige:
2. Matilda (R.Dahl)
3. Blazno resno o seksu (D.Muck)
4. Pika Nogavička (A.Lindgren)
5. Košarkar naj bo (P.Suhodolčan)
Mladim bralcem se Knjižnica Zagorje

zahvaljuje, da so pridno pisali naslove svojih 
najljubših knjig, kot nagrado zanje pa bomo v 
knjižnico povabili katerega od znanih 
slovenskih mladinskih pisateljev.

M(S MAS MIS MAS MJS MAS Mf$ MAS MfS MAS MfS MAS

OKROGLE Z OS VITKA 
PAVLIČA

Blaž seje do nedavnega zelo bal 
zobozdravnika. Sčasoma pa je s 
pomočjo učiteljic v oddelku, 
ljubeznive zobozdravnice in asis­
tentke ta strah SKORAJ premagal. 
Proti koncu šolskega leta je z malo 
prigovarjanja v spremstvu 
učiteljice že kar redno hodil v 
ambulanto. Ko se je enkrat tako 
zadovoljen sam s sabo vračal v 
učilnico, je lopnil učiteljico po rami 
in vprašal: "Ti, kaj mi boš pa dala, 
ker sem šel noter (v ambulanto)?" 
Razen pohvale ni prej nikoli dobil 
nagrade za obisk pri 
zobozdravnici...

***

Špela je pozabila, daje dežurna, 
pa jo je Tanja opomnila, da še ni 
razdelila malice. Špela pa jo je zelo 
samozavestno zavrnila: "Kar vzemi 
si jo. Nisem tvoja služkinja!"

* 5)< *

Blaž ima včasih slab dan. Ta­
krat je marsikdo v njegovi bližini 
deležen kakšne "tople". Doma pa 
običajno pove, da jih je dobil on.

V enem od takšnih "mahanj" 
je udaril učiteljico. Ko ga je 
vprašala, če bo povedal doma tudi 
to, da je udaril učiteljico, je 
začuden odvrnil: "Neeee, bom 
pozabil!"

***

Učiteljica je vprašala Blaža, če 
pride mamica na roditeljski 
sestanek. Pa fant reče: "Menda. Če 
pa ne, bo pa doma!"

Na atletskem mitingu Specialne 
olimpiade v Domžalah je bila 
gostja tudi gospa Danica Simšič. 
Tomaž je dolgo tuhtal, od kje jo 
pozna, potem pa z olajšanjem 
vzkliknil: "Aja, tam dela, ko se 
samo kregajo (v parlamentu)."

** *

Ko smo se pogovarjali o poklicih 
in službah v šoli, je Tomaž dolgo 
časa razmišljal, potem pa je 
vzkliknil: "Sedaj pa vem, zakaj 
Mario (Galunič) tako veliko 
govori, zato, ker je učitelj. Vsi 
učitelji takoooo veliko govorite.” 

***

Med pešačenjem po Postojni je

Metki postal nahrbtnik z malico 
očitno pretežak. Snela ga je z 
ramen, ga porinila v roke učiteljici: 
"Oprosti, hrbet me boli." In se 
pridružila prijateljicam.

***

Med počitkom je pred malico 
Metka vzela tudi učiteljičin kruh. 
Učiteljica jo je vprašala, zakaj ji je 
vzela kruh. Deklica pa je hitro jedla 
in jezno odgovorila: "Ali ne vidiš, 
dajem. Ne morem govorit!"

Moja muca, linorez, KLAVDIJ KRALJ, O.Š. IZLAKE; 
Nagrajeno delo
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ZIVJO
Uf, tele počitnice so pa hitro minile. Sploh tistim, ki smo ga 

vsak dan oz. vsak večer žurali, potem pa ves dan prespali. Drug 

dan pa spet vse od začetka. Snega ni bilo tako, da se nismo mogli 

naužiti zimskih radosti. V končni fazi smo tudi to preživeli, saj je 

bila izbira zabav presenetljivo številna.

Nekateri so se udeležili "privat žurk", drugi smo vsak dan 

"viseli" pod šotori in navsezadnje v Mesečini. Mislim, da imamo 

za nekaj časa prav vsi dovolj Novkoviča, Stavrosa in drugih. Lahko 

rečem samo to, da so bile tokrat počitnice prav "ubitačne". Tako 

utrujena pa že dolgo nisem bila.

In en, dva, tri že seje pričela šola. Kdo bi si mislil, da že sedaj 

vsi pogrešamo počitnice. Ja, dragi moji konec je zabav in vedite, 

da nas čaka še ogromno dela do naslednjih počitnic. Saj vsi dobro 

(še predobro vemo), da se je začelo novo konferenčno obdobje. 

Ne bodite tako potrti, saj bova midve poskrbeli, da vam ne bo 

preveč dolgčas. #

Z novim letom nas vsi obsipajo s horoskopi in Eva vam bo 

tokrat predstavila Bika.

Petra vam je napisala članek o počitniških žurih, ki jih ni in ni 

zmanjkalo.

Moja mala malenkost pa je napisala nekaj o govorici telesa, ki 

nam marsikdaj kaj zanimivega razkrije o človeku.

Bodite pridni in uživajte!
Špela

NOVOLETNIH Z/IB/IV NI 
/MNJkALO!

Če ste kdaj imeli možnost obiskati toliko koncertov, kot v zadnjih 

tednih in dnevih v decembru 1997, potem Ste eden redkih Zasavčanov, 

ki vam je to uspelo.

Žur se je začel že 20.decembra s koncertom Adija Smolarja in 

Zmelkoovva v trboveljski Svobodi. S tega koncerta ni menda prav 

nihče odšel s kislim obrazom. Potem smo morali še za nekaj dni v 

Ido. a ja bilo »se bolj aaba.a, kot delo. Med pitaM pa kam 

drugam kot pod zagorski šotor. Tega so napolnili hrvaški lepotec Boris 

Novkovič, pa Faraoni in Zasavcu piko na i je v ponedeljek postavil 

mladostni latme, Jasmin Stav,os. ki je povarodi, pravo ploho v 

prepolnem šotoru. Množica ljudi jc povzročila kapljanje s stropa. Tudi 

v Mesečijni so sc dobro odrezali. Odprto so imeli ves počitniški čas, 

zabavala nas je Sanja in Magazini s simpatično pevko in znanimi 

melodijami. Tudi v "Radeškem vlaku" ni bilo dolgočasno - če tja 

zahajate. Marsikdo se jc pozabaval tudi v trboveljskem šotoru. 

Marsikoga so prednovoletne zabave tako utrudile, daje Novo leto 

preživel bolj mirno. Pa saj je vseeno kdaj ga žuramo, samo da ga. A ni 

res? No, ampak tokrat so nas res pošteno utrudili.
Petra

GOVORO TELES4
Govorica telesa je ena izmed pomembnih vedenjskih sprememb, ki 

se kažejo na področju obraza, glasu in kretnjah telesa. Poznavanje le 

te je odvisno od situacije v kateri se nahajamo. Če smo slabe ali dobre 

volje nas ponavadi izda mimika obraza. To težko prikrijemo, igranje

uspeva le nekaterim. Toda vedite, da glasu in kretenj telesa ne moremo 

spremeniti oz. zelo težko.

Pogostokrat se sprašujemo kako se obnašajo osebe, ki hočejo 

pritegniti našo pozornost. Dekleta lahko brez napora ugotovite 

kateremu fantu ste všeč. Pri tem vam bom pomagala z majhnimi 

skrivnostmi o njihovi govorici telesa. Tu je navedenih nekaj točk, s
:-č:'

katerimi lahko odkriješ svoje(ga) oboževalca.

1. Nagibal se bo k tebi.

2. K tebi bo sklanjal glavo.

3. Popravljal si bo pričesko.

4. Skušal se te bo na kratko dotakniti.

5. Smejal se ti bo ali kašljal, da bi vzbudil tvojo pozornost.

6. Navlažil si bo ustnice.

7. Pogosto se bo dotikal svojega obraza, zlasti ko te bo gledal.

8. Stal bo pokončno.

9. Mahal bo z rokami, pretiraval bo z gibi.

10. Usedel se bo na rob stola, da bo bližje tebi.

Tako, zdaj pa oči na "pecelj" ! Fahtje nikar ne mislite, da boste
/

zopet prikrajšani. V naslednji št. vam bom zaupala nekaj malih 

skrivnosti o pripadnicah nežnejšega spola.
Špela

" Blk-T/HJRUS
21.april - 21.maj

To je negativen, ženski znak(vlada mu Venera), ki ga pred­

stavljata delavnost in senzualnost. Biki so pretirani uživači, 

katerim kot partner najbolj ustreza Oven, Riba, Škorpijon, Rak 

in Devica.

Za žensko - bik - je značilno, da je vedra in temperamentna. 

Njena dobra lastnost je poštenost in pogumnost. Želi si pravega 

moškega, ki ve, kaj hoče v življenju. Tiste, ki imajo ase. v Levu, 

Ovnu imajo večkrat krute, čustvene izbruhe. Tiste z ase. v Ribah 

ali Dvojčku pa so nemirne in omahljive. Bikice imajo močno 

samokontrolo in so zelo realne. Do prijateljev so izredno trdne 

in zveste, prav to pričakujejo tudi same od njih. Do soražnikov 

znajo biti hladne. Bikice ljubijo čistost, urejenost. Za darilo ji 

lahko kupite kakšen parfum eksotičnega vonja. Prav gotovo ga 

bo vesela. Rade sc športno oblcčejo(razen tistih, ki so rojene v 

ase. Ribe ali Leva). Niso ljubosumne, ne marajo pa preganjanja.

Kot matere so zelo materinske. So neobčutljive za bolečine in 

čustvene pretrese.

Moški bik je miren, praktičen, realen in previden. Kot ljubi­

mec je nežen, vljuden, romantičen in zelo zaščitniški. Bikec ne 

pove vedno vsega, kar misli. To raje pove z dotikom. Je resen 

moški, ki si večkrat nadene okoli pasu predpasnik. Ne prenaša 

gospodovalnih žensk. Je skrben načrtovalec prihodnosti. Veliko 

Bikov je primitivnih. Ko se bo Bik zaprl vase ga ne boste "pre­

maknili". Času morate pustiti čas. Če ga užalite bo bolje, če se 

mu opravičite. Za žensko, ki jo ljubi, bi naredil vse. Večkrat ga 

lahko vidite v trgovini, saj zelo rad nakupuje. Je ljubitelj 

nogometa in vrtnarjenja. Kot oče je lahko vzor vsem očetom, 

saj je ljubeč, čustven in potrpežljiv.
Eva

\_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J
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Z/>GORSM/1FEM
Afera tu, afera tam, vsepovsod,... tudi v 

Zagorju. Našo, skoraj čisto zagorsko Afero, 
je zagnetla peterica: Blaž Kersnik, Damjan 

Kukovec, Ivo Vidergar, Ervin Ritter in Sašo 
Kotar.

Fantje delujejo pod imenom Afera od leta 

1996. Od takrat seje zamenjal vokalist Matic 

Jere. Zdaj ima mikrofon v roki Blaž Kersnik 

in mu kar uspeva.

Povod za ta članek je bil izid zgoščenke in 

kasete z naslovom Afera 1. Cel projekt je bil 

posnet že maja 1997 in sicer v studiu Kif - 

Kif. Posledica tako poznega izida je bilo 

iskanje založbe. Končno so novembra dobili 

odgovor na poslane posnetke, ki sojih poslali 

vsem založbam. Klicali sojih iz založbe Nika, 

kar jih je zelo presenetilo, saj je pri založbi 

Nika letos izdala od slovenskih skupin le 

Racija.

Na zgoščenki je enajst pesmi in pa kratek 

uvod. Snemanje jim je omogočila občina 

Zagorje, ki jih je financirala, ko so zaprosili 

za pomoč.

Za večjo razpoznavnost, da so Zagorjani, 

je na ovitku zagorski grb (tudi promocija 

Zagorja). Med zahvalami pa najdemo še dva 

znana imena: Pihalni orkester S VEA Zagorje, 

kije posodil bobne (Pearl!!!) in pa skupina 

Big Foot Mama, pri kateri so začeli igrati kot 

predskupina.

Afera igra glasbo, ki je ne moremo 

opredeliti: nekaj metala, rocka, punka,... Prvi 

CD, pravijo, je bil morda malo prehitro 

Posnet, fantje še niso igrali po koncertih in so 

imeli manj izkušenj. V živo so slišati precej 

boljši in obljubljajo, da bo vsak naslednji 

Projekt boljši. Glasba bo všeč ljubiteljem 

hitre, razbijajoče glasbe, z vonjem po metalu. 

Predvidoma marca bodo posneli že drugi al-

GOLA fflAJA
(Afera)

Kot rosa čista mila gola Maja Je plesala z 

rožo v laseh

Z ledenimi rokami opita in skrita vase 

Me je pritegnila Njena postelja odkrita 

Rjuha pomečkana

Ona pa v daljavi S tajnimi nasmehi Vse 

okrog nje

So goli kavalirji Skrivam bes in čakam Kot 

hudič v starih slikah

Plesala je Maja in goli kavalirji Noč ža 

nočjo dan za dnem

Njena postelja odkrita Rjuha pomečkana 

Ona pa v daljavi S tajnimi nasmehi Vse 

okrog nje

So goli kavalirji Skrivam bes in čakam Kot 

hudič v starih slikah

Nekega dne jo opazim Po ledenem vrtu 

blodi

Z rožo v laseh z rožo v laseh

Zdaj dekleta druga opazujem Rad zaplesal

bi okrog nje

Le da ni v laseh Njena postelja odkrita

Rjuha pomečkana Ona pa v daljavi S

tajnimi nasmehi

Vse okrog nje So goli kavalirji

Skrivam bes in čakam Kot hudič v starih

slikah

bum, na kateri bo tudi pesem Jodlar, ki sojo 

zaigrali v živo v Pompu, pri Mojci Mavec. 

Hit prvega albuma paje zagotovo pesem Gola 

Maja, ki govori o lepem dekletu in stavek "Me 

je pritegnila Njena postelja odkrita”, pove 

marsikaj.

Fantje najraje igrajo na primorskem, tam 

so baje vsi nori na rock.

Na slovenski glasbeni sceni so jim najbolj 

všeč Big Foot 

Mama, Laibach,...

CD je mogoče 

dobiti v Frajtonu in 

v trgovini Eurotrade 

ter po vseh ostalih 

trgovinah zgoščenk 

po Sloveniji.

Aferi želim veliko 

idej, ki bodo pri­
nesle nove koncer­

te, veliko občinstva 

in dobre volje.
Katja

Tokratni vrstni red pa je naslednji (lestvico 

lahko poslušate ob nedeljah ob 14.uri)
1. THE DRINKERS - ŽEJA

2. LAČNI FRANZ - ZADNJA 

VEČERJA

3. HIŠA - LEDENE CESTE

3. ORLEK - PUNCA S ŠOHTA

5. PIHALNI ORKESTER SVEA 
ZAGORJE - PIVSKI RAG

6. SLAPOVI - PISMO

7. ADI SMOLAR - TO BO HIT

8. TANJA RIBIČ - ZBUDI SE

9. VVERNER - SAM 

PREDLOG: ZORAN PREDIN + 
SUKA RJI - MENTOL BONBON

"š-PIČkA" RADIA 
6E0SS IN ZASAVCA

Zdaj, ko smo se že vsi opomogli od 

preganjanja starega leta, znova ustvarjamo 

lestvico.

Srečna izžrebanka je NEJKA OSTANEK, 
Kotredež 30, Zagorje. Nejka bo prejela 

potrdilo trgovine Eurotrade, s katerim si bo 

lahko izbrala CD po svoji izbiri. Nagrajenka 

lahko potrdilo dvigne od 15.januarja pa do 

23.januarja na sedežu Zasavca (Cesta 20.julija 

2c, Zagorje). Na isti naslov lahko še naprej 

pošiljate tudi kupone z vašimi glasovi. Za 

lestvico bomo upoštevali le tiste, ki bodo 

prispeli do 23.januarja.
K.S.

S®PICHfl
RADIA GEC88 
IN ZASAVCA

KUPON
Glasujem za:

Glasoval sem:

mm
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ZLATA POROKA V LOVSKEM 
DVORCU

V soboto lO.januarja ob 11 .uri je potekala v 
poročni sobi občinskega protokolarnega 
objekta, v Lovskem dvorcu, v Trbovljah, zlata 
poroka. 50 let trajajočo zakonsko zvezo sta 
vnovič potrdila zlatoporočenca Matilda in Alojz 
Žerko s Kleka nad Trbovljami. Slavju je 
prisostvovalo poleg številnih sorodnikov tudi 
več drugih predstavnikov, med drugim tudi 
Društva upokojencev Trbovlje, ki so 
zlatoporočencema izročili posebno pisno 
priznanje ter manjše darilo. Zlatoporočencema 
je "podaljšal" zakonsko zvezo za vsa nadaljna 
leta, trboveljski župan Janez Malovrh. Tudi 
Zasavc se pridružuje čestitkam obema 
slavljencema.

IL

UPOKOJENCI PLANINCI PONOČI V 
RETJE

Planinska skupina PDT pri Društvu 
upokojencev Trbovlje je organizirala 
24.decembra zvečer nočni planinski izlet v 
Retje. Z zbirnega mesta pri Terezija rovu so odšli 
na pot ob 19.uri. Izleta se je udeležilo 50 
upokojencev-planincev. Predno so se vrnili 
nazaj v dolino, so se udeležili polnočnice, ki je 
bila ob 21 .uri v cerkvi v Retju. Izletnike je vodil 
Jože Ocvirk, skupno z drugimi planinskimi 
vodniki.

tL

DRUŽINSKI PRAZNIK
Na podeželju, zlasti na kmetijah v Moravski 

dolini, še vedno vzrejajo prašiče za zakol. V 
zimskem času je pravi družinski praznik, ko so

Upokojenka Angelca pri "mavžanju" - 
odstranjevanju ščetin z glav, repov in 

parkljev.

"koline". Na kmetijah je navada, da prašiče 
pitajo na višjo težo zaradi priprave suhomesnatih 
izdelkov. Pravilen zakol je, da hitro omamimo 
prašiča z udarcem po čelu, z nožem klavec 
prereže vratne žile, modernejši način je s 
strelnim nabojem. Večina kmetov in drugih na 
našem območju prašiču oderejo kožo na 
posebnem stolu "stol za klanje", ki je lahko iz 
lesa in železja.

Sicer pa je odkupna cena kože 0,95 za kg in 
prav zaradi tako smešno nizke cene lastniki kožo 
raje zakopljejo, ali pa kar odpeljejo v bližnji 
gozd, da se rešijo nadloge.

Vsako leto pred božičnimi prazniki pri 
Kržanovih na Gorici, spitajo z domačo hrano 
dva prašiča, težka po 170 do 190 kg. To sta stara 
13 do 15 mesecev, pravšnja za zakol in za 
potrebe družine. Izurjeni mesar Ivan, 
upokojenec iz Moravč, že več kot 28 let mesari 
pri Kržanovih. Na tak dan je precej dela za 
mesarja in za pomočnike, dva prašiča odreti, 
potem razkosati, priraviti meso za pečenice, 
salame in nadev za želodce. Pomočnika Angelca 
in Jože sta pripravila "čreva", ki morajo biti 
dobro oprana, to je zelo pomembno, da ne 
smrdi. Tudi z glavama, repoma in kremplji je 
dosti dela. Vse je potrebno "mavžati", tako da 
vse dele omočimo s hladno vodo, natremo s 
kolofonijo in polijemo z vrelo vodo in zatem 
očistimo ščetine. Pri delu sta mesarju pomagala 
tudi Mirko in Rajko, da je nemoteno zašilil 
okusne domače mesene klobase. Ko je bila 
narejena masa-godlja, stajo poizkusila gospodar 
Tone in mesar Ivan, če je dovolj slana in mastna. 
Začelo se je delo, izdelava krvavic, potem pa 
le-teh še baranje v zato pripravljeni posodi. Po 
končanem celodnevne, nič kaj prijaznem delu, 
je gospodinja Mira povabila vse delavce v 
kmečko hišo, za obloženo mizo, na kateri je bilo 
dosti jedi in pijače. Čas je hitro minil ob našem 
klepetu. Ker je bila ura že nič, smo se poslovili 
in rekli pa nasvidenje v letu 1998!

Tekst in foto: Jože Novak

OBNAVLJANJE ČLANSTVA DU 
TRBOVLJE

Društvo upokojencev trbovlje bo tudi v 
letošnjem letu organiziralo plačevanje članarine 
za leto 1998. S pobiranjem članarine so pričeli 
S.januarja v času od 8 do 11 ure. To bo trajalo 
vse dni v januarju, od ponedeljka do sobote 
dopoldan. Članarina za Društvo upokojencev 
znaša 800 SIT, za Sklad solidarnostne 
posmrtninske samopomoči Trbovlje 1.800 SIT, 
za Vzajemno samopomoč Ljubljana pa 600 SIT, 
skupaj torej 3.200 SIT. Hkrati je možno plačati 
članarino tudi za^delavsko godbo Trbovlje, ta 
članarina znaša 800 SIT. Vse te članarine je 
možno poravnati v omejenem času v dvorani 
Društva upokojencev Trbovlje. S seboj je treba 
prinesti le članske izkaznice, da ob plačilu 
članarine vanje vpišejo znesek in potrdijo plačilo 
za tekoče leto.

tL

V CELJU SE BODO DOBILI 
UPOKOJENCI

Predsestvo Zveze društev upokojencev 
Slovenije seje pred kratkim odločilo, da bo 10. 
srečanje upokojencev Slovenije v prostorih 
Celjskega sejma v Celju, v četrtek IS.junija 
1998. ZDUS apelira na vse upokojence 
oz.njihova društva, da ta datum srečanja vnese­
jo v svoje programe dela za leto 1998 ter da 
poskrbijo za čimvečjo udeležbo.

IL

VIŠJI ZNESEK POSMRTNINE
Predsestvo Zveze društev upokojencev 

Slovenije - ZDUS se je pred kratkim odločilo 
po oceni finančnega stanja sklada Vzajemne 
samopomoči pri ZDUS-u, da bodo od 1 januarja 
1998 dalje izplačevali posmrtnino v višini po
19.000 SIT. Do konca leta 1997 sojo izplačevali 
v višini po 18.000 SIT. Članarina za leto 1998 
pa znaša 600 SIT.

Sklad solidarnostne posmrtninske 
samopomoči pri DU Trbovlje, pa izplačuje od
1.januarja 1998 dalje posmrtnino v višini po
95.000 SIT, kar je za 5.000 SIT več kot lansko 
leto. Članarina za leto 1998 znaša 1.800 SIT za 
vse leto. Upokojenci jo vplačajo ob plačilu 
članarine pri DU trbovlje, aktivni člani pa jo 
bodo plačali preko svojih plač z odtegljajem tega 
zneska pri izplačilu plač sredi januarja 1998. 
Nujno je, da vsi člani tega sklada vplačajo 
članarino čimprej, da si s tem ohranijo vse 
pravice, ki izvirajo iz članstva v tem skladu za 
tekoče leto, sicer te pravice ugasnejo, kar pa je 
velika škoda za člana, ki svojih obveznosti s 
plačilom članarine ni pravočasno poravnal. 
Člani trboveljskega sklada, ki so hkrati člani tudi 
Vzajemne samopomoči pri ZDUS-u, so letos 
tako upravičeni na izplačilo dveh posmrtnin 
(95.000 + 19.000 SIT) v skupnem znesku
114.000 SIT. Posmrtnino prevzamejo po smrti 
člana, najožji svojci, ki imajo na skrbi plačilo 
pogrebnih stroškov.

U.

NEKAJ STATISTIČNIH PODATKOV
Po dobljenih podatkih s strani ZDUS-a lahko 

navedemo nekaj statističnih podatkov o 
zaposlenih in upokojencih. Avgusta lani je bilo 
v Sloveniji registriranih 782.357 zavarovancev. 
Razmerje med zavarovanci in upokojenci je bilo 
1:1,69. Število upokojencev pa je bilo lani v 
oktobru skupno 462.516, od tega starostnih 
267.801, invalidskih 97.245, družinskih 83.793 
in SZK 13.677. Povprečna pokojnina z davkom 
pa je v oktobru lani znašala povprečno skupno 
62.717 SIT, od tega stostna 69.410, invalidska 
56.365 in družinska 48.699 SIT. Uživalci po 
SZK so prejeli povprečno 24.170,92 SIT 
mesečno. Najnižja pokojnina za polno pokoj­
ninsko dobo je znašala 48.341,84 SIT, naj višja 
pa 202.790,52 SIT, izplačana po odtegnjenem 
davku. Teh je bilo 471.

IL.
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ATLETIKA V TRBOVLJAH - KOMU VERJETI ?
(odgovor sekretarja 1ŠDJ mag. Romana Vodeba na članek g. Pavleta Meta lonec atletske sezone 1997")

Kot sekretar Zveze športnih društev sem si 
že ob imenovanju na to delovno mesto začel 
prizadevati, da bi se atletika v Trbovljah dvignila 
na "zeleno vejo". V ta namen sem vložil veliko 
naporov, da sem končno ugotovil, da se s 
trboveljsko atletiko v tem trenutku res ne da kaj 
kaj prida storiti. Na tem mestu morda ni taktno 
izpostavljati ime, ki zaustavlja razvoj atletike v 
Trbovljah. Vendar ob številnih neresnicah, ki 
so se v minulem letu pojavile v medijih, je to 
ime končno treba izpostaviti - to je g.Pavle 
Kreže, človek z veliko energije, mogoče tudi s 
trenerskim znanjem, toda brez temeljnih 
pedagoških, organizacijskih in komunikacijskih 
sposobnosti. Kulturni dialog in pravila 
športnega "fair-playa" so temu zanesenjaku 
popolna neznanka. Ko sem pred skoraj dvema 
letoma dobil namig od starih atletov, da mora 
početje tega človeka nekdo ustaviti, se nisem 
zanesel na zelo argumentirane govorice, ki so 
diskreditirale g.P.Krežeta. Ko pa sem dobil v 
roke trden argument, ki g.Krežeta spravlja v 
nezavidljiv položaj, je bila moja poklicna in 
službena dolžnost, da nešportnemu obnašanju 
g.Krežeta naredim konec. Argument pa je 
naslednji;

Na 11.Borisovem teku v Mežici 14.9.1996 
je g.Kreže kot trener na tek prijavil tudi tekačico, 
ki je na tekmovalni dan ni bilo. Pod njenim 
imenom je g.P.Kreže poslal teči fanta!? Ta sije 
pritekel tretje mesto (kako, na tem mestu ne bom 
razlagal). Pokal pa je prejela tekačica, kije bila 
po uradnih rezultatih šele 8. Ker sem se čutil 
dolžnega, da krivico, ki seje zgodila dejansko 
tretje uvrščeni tekačici popravim, sem zasluženi 
pokal z opravičilom poslal deklici iz Prevalj.

Ker nisem želel nadaljnih zapletov na to temo, 
sem trboveljsko atletiko obravnaval tako, kot 
da se ni nič zgodilo (kar je bilo morda narobe). 
Toda "polena", ki sem jih dobil pod noge s strani 
g.Krežeta na račun te, sicer športne geste, pa so 
se kar vrstila. Vsak izkušen psihiater bi revolt 
g.Krežeta v trenutku prepoznal kot 
simptomatsko maščevanje zaradi razkritja te 
njegove nešportne poteze (ki mimogrede 
povedano, še zdaleč ni edina, niti ne glavna).

Zato je potrebno končno povedati, da ZŠDT 
ni odgovorna za razne občinske "kros" 
reprezentance (npr. za Dnevnikov kros ali Kros 
Dela), kot je to pisalo v predzadnji številki 
Zasavca. To je v pristojnosti eventuelnega 
atletskega kluba, ki deluje v določeni občini. 
Če Trbovlje ni imelo občinske reprezentance, 
je kriv sam Atletski klub, ki nima niti toliko 
atletov, da bi sestavil kompletno reprezentanco.

V zimski sezoni 1996/97 so nekateri 
trboveljski atleti imeli omogočeno vadbo v

telovadnici OŠ Alojz Hohkraut in OŠ Trbovlje. 
Res pa je, da teh atletov ni treniral g.Kreže. 
G.Krežeta namreč niso želeli sprejeti v 
telovadnico "zaradi izkušenj z njim iz prejšnjih 
let". Argument, zaradi katerega vadbena skupina 
pod vodstvom g.Krežeta ni dobila termina v 
telovadnici, je tudi premajhnost vadbene 
skupine. Za tri do pet otrok, kolikor jih je imel 
g.Kreže v prejšnji zimi, se pač ne more 
rezervirati telovadnica s površino 200 m2. V 
Trbovljah obstajajo klubi, ki imajo precej večje 
vadbene skupine. Letošnjo sezono je AK Rudar 
dobil termine izključno zaradi tega, ker se je 
vadbena skupina pod vodstvom ga B.Bogožalec 
številčno okrepila.

Sredstev, ki jih je AK Rudar prejel preko 
javnegarazpisa v letu 1997 je bilo za 100% več, 
kot v letu 1996. Ta podatek je na nek način celo 
provokativen, saj so se ostali klubi pritoževali, 
kako lahko klub, ki ima tako malo članov dobi 
toliko proračunskih sredstev. K sredstvom, ki 
jih je AK Rudar prejel iz občinskega proračuna 
za svojo dejavnost, pa so prišteta tudi sredstva 
za izvedbo vsaj ene rekreativne prireditve (v letu 
1997 je bil to Olimpijski tek). Zato ne drži 
trditev g.Krežeta, ki trdi, da AK Rudar ni prejel 
"niti tolarja" za izvedbo Olimpijskega teka.

Ko g.Kreže v svojem prispevku o atletski 
sezoni 1997 omenja Društvo športni raj, pri 
katerem sem kot vodnik rekreativnih oddelkov 
otrok občasno vključen, podlega znani 
trboveljski "foušiji". Bivši Gimnastični klub se 
je v prehodu v tržno gospodarstvo res 
preoblikoval, prilagodil in preimenoval, tako da 
sedaj dejansko drži do te mere, da se lahko 
preživi. Trženje pa seveda ni tisto divje 
kapitalistično, saj DŠR omejuje pogodba z 
Občino Trbovlje, po kateri mesečni prispevki 
za otroke ne smejo presegati 3.000,00 SIT. Zgolj 
sposobnostim in zagnanosti t.i. "funkcionarjev" 
se imamo Trboveljčani in ostali Zasavci zahvali­
ti, da se v telovadnici ZŠD Partizan Trbovlje 
dejansko največ otrok na površinsko enoto v 
Zasavju, mogoče pa celo v Sloveniji. Zato mi 
je v čast, da s strokovnimi nasveti sodelujem s 
klubom, ki sem mu kot vrhunski športnik in 
trener pomagal do razcveta in preoblikovanja v 
podobo, pod katero ga poznamo danes.

Če bi g.Kreže imel toliko organizacijskih in 
komunikacijskih sposobnosti, kot jih imajo 
nekateri športni delavci v nekaterih drugih 
športnih društvih v Trbovljah, mu ne bi bilo 
treba biti predsednik, tajnik, blagajnik in trener, 
kar seje dogajalo prejšnja leta, za nameček pa 
še v medijih neupravičeno razglašati "dežurne 
krivce" za slab položaj (njegove) atletike. "Veliki 
napori", ki jih on vlaga v atletiko očitno ne

korelirajoz "velikimi učinki". "Krampanje" (po 
atletiki) so danes zamenjale druge tehnologije. 
Ni torej pomemben (sizifov) napor - pomemben 
je učinek!

Sekretar ZŠDT 
Mag. Roman Vodeb

USPEŠNO LETO ZA LK 
VALVASOR

Pregled uvrstitev tekmovalcev LK 
Valvasor Zagorje v sezoni 97 na 
mednarodnih (alpski pokal) in turnirjih v 
Sloveniji (Gamo pokal) v disciplini 3-D:

Marec-Porcč Hrvaška: 8.m.-Alojz 
Pavlovič, lO.m.-Pavel Savšek.

Kamniška Bistrica: Lm.-A. Pavlovič,
2.m.- P. Savšek.

April-Tršče Hrvaška: 2.m.-P. Savšek,
8.m.-A.Pavlovič.

Maj-Hopfgartner Avstrija: 2.m.-
A.Pavlovič, 3.m.-P.Savšek.

Grad Snežnik: l.m.-P.Savšek, 4.m,- 
A.Pavlovič.

Junij- Logarska dolina: 3.m.-

A.Pavlovič,6.m. P.Savšek.
Julij-Ambrož na Krvavcu:2.m.-P.Savšek, 

4,m.-A.Pavlovič.
Avgust-Ginzling Avstrija: 2.m.-

A.Pavlovič, 4.m.-P.Savšek.
St. John Avstrija (finale Alpski 

polal):2.m.-A.Pavlovič, 3,m,- P.Savšek.
22-.27. septembra je bilo v Poreču 

Hrvaška, l.Evropsko prvenstvo 3-D in 
Poreč open 97.

Evropsko prvenstvo: 3.m,- Alojz 
Pavlovič (posamezno + evropski rekord z 
264 krogi od možnih 280, 4.m.-A.Pavlovič 
(ekipno), 5.m.- P.Savšek (posamezno).

Poreč open 97: 2.m.-A.Pavlovič, v3.m.- 
P.Savšek.

Oktober-Novo mesto (državno prvenstvo 
97 in Gamo pokal:

Lm.-A.Pavlovič, 9.m.-P.Savšek.
November- Gozd Martuljek (finale Gamo 

pokala 97); 4.m.-A.Pavlovič.
V skupni uvrstitvi Gamo pokal za leto 97 

je Alojz Pavlovič dosegel odlično 2. mesto.
V tej konkurenci je nastopilo 417 tekmoval­
cev-

V alpskem pokalu za leto 97 je Alojz 
Pavlovič kljub dvema manjkajočima 
tekmama osvojil 4. mesto. Tu so poleg naših 
tekmovalcev sodelovali tudi lokostrelci iz 
Italije, Hrvaške in Avstrije.

Igor Goste
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AKTUALNO
V preteklih dveh tednih smo 

zasledili veliko odmevov na naš 
članek, ki je bil objavljen v 
prejšnji številki Zasavca z naslo­
vom: "Ali se ŽRK Aqva Zagorje 
utaplja?". Mnenje kapetanke 
članic Urše Čibej smo objavili 
v prejšnji številki, tokrat pa 
objavljamo pogovor s pred­
sednikom kluba, Dragom 
Resnikom, ki nam je o vsej 
zadevi povedal nekaj več.

Gospod Resnik, ali bo vaš klub 
izstopil iz lige, ali ne?

No, klub ne bo izstopil iz lige, 
ampak bodo iz lige izstopile le 
članice oz. smo se odločili, da bodo 
pavzirale pol sezone. Glavni razlog 
za to odločitev so gotovo dolgo­
trajne poškodbe petih igralk, 
nekatere so se odločile za 
prenehanje kariere, tako, da smo se 
odločili, da bomo spomladanski 
del sezone pavzirali. Po drugi 
strani pa moramo razumeti, da 
mlade igralke ne moremo preveč 
"forsirati" med članice, saj imajo 
tudi te igralke naporno prvenstvo, 
poleg tega tudi letos načrtujemo 
nastop na mednarodnem turnirju v 
Pragi.

Verjetno bo polletna pavza 
pustila določene posledice na 
igralkah. Ali bodo kljub 
pavziranju trenirale npr. vsaj 
enkrat tedensko?

Povedati moram, da smo 
nekatere perspektivne igralke 
posodili Krimu Electi, ostale 
igralke pa bodo trenirale v topliški 
dvorani vsaj enkrat tedensko, če ne 
celo dvakrat.

Dejali ste, da ste nekatere 
igralke posodili na Galjevico. Ali 
pričakujete kaj težav pri tem, ko 
naj bi se igralke po polletnem 
igranju za Krim vrnile v 
Zagorje? Namreč, obstaja velika 
možnost, da se bo katera izmed 
igralk uveljavila in ji bo ponuje­
na možnost igranja za Krim ali 
kateri drug npr.prvoligaški klub 
tudi po preteku pol leta!

Igralke, ki so sposojene (vsaj 
dve med njimi) so prav gotovo 
perspektivne in lahko v bodočnosti 
zaigrajo tudi za Krim. Mi jim pri 
tem ne bomo delali težav in jim 
bomo ob izpolnitvi vseh pogojev 
in urejenih papirjih brez težav 
izdali izpisnico.

DRAGO RESNIK, predsednik ŽRK AQVA ZAGORJE:
V

ZRK AQVA ZAGORJE SE NE UTAPLJA
Ali lahko kot predsednik 

kluba zagotovite, da se bo ekipa 
po preteku pol leta znova 
formirala oz. ali imate kakšne 
pogodbe z igralkami, da se bodo 
po pol leta vrnile v Zagorje. 
Namreč, nehote se nam pred 
očmi pojavlja slika o usodi 
moške članske ekipe?

Klub nima podpisanih nobenih 
pogodb z igralkami. Moramo 
vedeti, daje rehabilitacijska doba 
igralk, ki so poškodovane, najmanj 
pol leta. Vsak, ki se vsaj malo 
spozna na to, ve, kako nadležne so 
npr. poškodbe križnih vezi. Od 
vseh poškodovanih igralk sta bili 
dve že operirani, tretja bo operirana 
v tem mesecu. Kako bomo 
nadaljevali jeseni? Letnice 1983 
bodo prestare za starejše deklice in 
gredo lahko med kadetinje, 
mladinke in eventuelno tudi 
članice. Vkolikor bodo članice 
redno trenirale in bodo dovolj

sposobne, da igrajo jesenski del 
prvenstva, potem ne bo nobenih 
problemov. Če se bo izkazalo, da 
članice niso dovolj dobro pri­
pravljene, imamo možnost med 
mladinkami (1979 in mlajše) - to 
so že tri igralke, ki so sposojene 
Krimu. Zadnja možnost so kade­
tinje, ki se bodo nato naprej 
formirale v članice.

Pred dobrima dvema letoma 
ste v intervjuju za naš časopis 
napovedali uvrstitev članske 
ekipe v prvo ligo. Ali ta "vizija" 
še vedno obstaja?

V vsakem klubu se igra za čim 
boljšo uvrstitev. Tudi v našem 
klubu smo mnenja, da po nekem 
času gotovo pridemo v prvo ligo. 
Se je pa sedaj pokazalo, da če ne

delaš z mladimi, na napredovanje 
lahko kar pozabiš. Moram reči, da 
z mladimi delamo zares sistemsko, 
saj z njimi delajo štirje trenerji. 
Tako imamo npr. med igralkami že 
letnice 1990, skupaj torej več kot 
100 igralk. Dolgoročno gledano 
lahko planiramo prvo ligo in kar 
je najvažnejše, to planiramo s 
svojimi, domačimi igralkami.

Nekateri poznavalci rokometa 
vam očitajo, da premalo 
"forsirate" mlajše igralke v 
člansko ekipo. Zakaj npr. ne 
nadaljujete z nastopanjem z 
igralkami, ki so ostale in nekaj 
mladimi igralkami, ki so 
nekajkrat že bile vključene med 
članice (Jere, Trumič,...)?

Pri tem vprašanju ne bi bilo 
odveč povedati nekaj, kar se je v 
klubu delalo oz. ni delalo pred 
štirimi leti, ko sem prevzel funkcijo 
predsednika kluba. Enostavno se z 
mladimi takrat ni delalo dovolj

kakovostno, zatoje sedaj prišlo do 
velike luknje v starostni meji 
(letnice 1979, '80, '81 in celo '82). 
Sedaj imamo v klubu na razpolago 
igralke letnice 1983 do 1986 in so 
stare od 14 let navzdol. Te igralke 
so razumljivo premlade za nastop 
v članski konkurenci, saj se npr. ne 
bi mogle kosati z ekipo Škotje 
Loke, ketere povprečna starost je 
27 let. Sicer so te igralke teoretično 
dovolj podkovane, fizično pa 
nikakor ne. Tu je seveda še večja 
možnost morebitnih poškodb.

Dejali ste, da je eden glavnih 
razlogov za neigranje letnic 1983 
in mlajših, možnost poškodbe. 
Potemtakem imate s temi 
letnicami verjetno ambiciozne 
načrte?

Ekipa letnic 1983 je zelo 
perspektivna. Doslej smo po 
turnirskem sistemu igranja še brez 
poraza, do konca pa igramo še dve 
tekmi s Celjem in praktično smo 
se že uvrstili v ligo za naslov 
državnega prvaka. Ta liga je po 
svoje polfinale prvenstva, kjer 
igramo vsak z vsakim, potem pa 
sledi finale. Tudi iz tega razloga 
smo se odločili, da s članicami 
spomladi ne bomo nastopili, saj 
planiramo, da bi s to ekipo lahko 
dosegli velik uspeh, ki nam je 
prejšnjo sezono iz rok ušel 
dobesedno v zadnjih sekundah - 
naslov državnega prvaka. Moram 
dodati, da imamo zelo 
perspektivno tudi ekipo letnic 1985 
in mlajših, s katerimi prav tako 
planiramo uvrstitev najmanj v 
polfinale državnega prvenstva.

Vaš klub se je v preteklosti 
izkazal kot organizator 
polfinalnih in drugih turnirjev. 
Načrtujete kaj podobnega tudi 
letos?

Rokometna zveza Slovenije 
vsako leto odloča, kdo bo 
prireditelj polfinala oz. finala. V 
letošnjem letu je prireditelj 
polfinala zahod (Zagorje igra v 
skupini jug). Prireditelj bo določen 
po sledečem "ključu": skupaj z 
zahodom igramo v polfinalu in če 
se nobena ekipa iz zahoda ne uvrsti 
v finale (kar je bolj malo verjetno), 
je tudi Zagorje lahko prireditelj 
finala. Najprej pa moramo osvojiti 
še prvo mesto v svoji skupini.

V Zagorju imamo sedaj že 5 
mesecev športno dvorano, ki 
ustreza vsem normativom za 
igranje meddržavnih tekem. Ali 
vaš klub kaj razmišlja o tem?

Bili so določeni pogovori z 
direktorjem reprezentance, toda 
organizacija ene tekme bi nas stala 
toliko, kot npr. igranje pol 
prvenstva z vsemi selekcijami. Naj 
vsaj za približno predstavo povem, 
da se vsota za organiziranje ene 
tekme suče med okoli 50.000 do
60.000 DEM. In dokler ne bomo 
imeli dovolj močne uprave in 
dovolj sponzorjev, se v to ne bomo 
spuščali.

Tekst in foto: Pete M.Mitdiell
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KEGLJAŠKI KOTIČEK
V Hrastniku je bilo konec lanskega leta 

regijsko prvenstvo Zasavje-Posavje v parih-fi- 
nale. Najboljši moški par v kegljanju sta Stoklas 

in Hribar (Rudar). V finalu je najboljši rezultat 
dosegel Hribar (986). Med ženskimi pari sta 
zmagali Burja-Kos (Rudar).

Krško je bilo prizorišče finalnih nastopov 

OKS Zasavje-Posavje. Med moškimi je zmagal 
Stoklas, med ženskami pa Kosova (oba Rudar).

Celje - Na kegljišču Golovca so bile zadnji 
vikend v letu 97 druge izbirne tekme za sestavo 

naše državne ženske in moške kegljaške 
reprezentance. Najboljši rezultat je tokrat 

dosegel Stoklas (985,993), Hribar je bil 4. 

najuspešnejši (957,915). Po štirih nastopih sta 

zasavska kegljača uvrščena na prvo mesto-U. 
Stoklas ter na peto mesto-B. Hribar.

Celje - Kegljaški klub iz Celja je v nedeljo 4. 

januarja organiziral kegljaški turnir TOP 16- 
Celje 98. Nastopilo je najuspešnejših 16 
kegljavk in kegljačev iz Slovenije. V ženski 

konkurenci, zaradi bolezni Saše Burje, Zasavci

nismo imeli svoje predstavnice, v močni moški 

konkurenci pa sta se odlično izkazala Stoklas 
(964), ki je osvojil 1. mesto ter Hribar (937), ki 

je bil tretji. Organizatorji so priskrbeli za 
denarne in praktične nagrade. Bogdan in Uroš 

se ob tem uspehu zahvaljujeta tudi svojim 

sponzorjem, ki jim omogočajo udeležbo na 
turnirjih.

Igor Goste

KEGLJAŠKI KLUB ZAGORJE 
ORGANIZIRAL NOVOLETNI 

TURNIR
V Zagorju je KK Zagorje organiziral turnir 

za posameznike v disciplini 3x30 mešano, na 
katerem je nastopilo 68 kegljačev (tako aktivnih 
kot rekreativcev). Vrstni red je bil sledeči:

1. Mirko Možgon 413 podrtih kegljev
2. Miro Drobne 411

3. Bojan Šum 405

4. Zdravko Kovačič 404
5. Niko Nedeljko 402

Odigrano pa je bilo tudi 6.kolo v Kegljaški 
trim ligi Zagorja. Najboljši so bili:

1. TE-V E Varnost 1190

2. ETIEE1 1178

3. TREF1 1158

Enak vrstni red je tudi v skupni uvrstitvi (5. 

kol borbene igre in l.kolo 6x50 mešano).
Pete M.Mitchell

KOŠARKA - I.B.SKL
Zagorje - Ježica 90:78 (38:44)
Strelci za Zagorje: Kandžič 8, Peterlin 12, 

Macura 23, Ponjevič 2, Koren 19, Poznič 10, 
Kralj 11 in Peršič 5.

GD Hrastnik - Loka Kava 84:87 (39:40)
Strelci za Hrastnik: Šiško 4, Kellner 3, 

Baloh 8, Starovasnik 27, Isoski 17 in Kovačič 
10.

Ilirija - Litija 69:75 (31:37)
Strelci za Litijo: Kalinger 14, Japič 12, 

Bassin 14, Juvan 18, Bojovič 12, Škrjanc 1 
in Pušič 4.

V 12.krogu sta dve zasavski ekipi igrali doma, 

a s spremenljivim uspehom. Zagorjani so se 
dodobra namučili z Ježico, a so jo na koncu 

zasluženo premagali, medtem, ko Hrastničani 
niso bili v pomoč Zagorjanom, saj so doma 

izgubili s prvouvrščeno Loko. Presenečenje 
kroga so pripravili Litijani, ki so slavili v Ljubl­

jani in tako zabeležili šele drugo zmago.
Pete M.Mitchell

■v

Podjetje za trgovino 
in storitve, d.o.o.

RENT - A - CAR

* najem osebnih vozil 
* kombi prevozi

(oseb 8+1 ali tovor 1 OOOkg)
* avtovleka

_ 1420 Trbovlje, Gabrsko 73, Tel./fax:0601/27-386

mmmm
98

za naj športnika januarja
GLASUJEM ZA.

OBRAZLOŽITEV.

IME IN PRIIMEK.

NASLOV_____

OBČINA______

fotokopij ne upoštevamo

IGRAJTE IN GOVORITE,
DA BODO TUDI DRUGI IGRALI!

Badmintonsko športno društvo

Zagorje 
tel.: 0609-626-781
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BORILNE VEŠČINE
Konec decembra sta se dva kluba iz Slovenije, 

KBV Ptuj in KBV Pon-do-kwan Zagorje, 
udeležila tradicionalnega tekmovanja v 
kickboksu v Kutini na Hrvaškem. Na Božičnem 
pokalu Kutina '97, je tekmovalo 171 
tekmovalcev iz 26 klubov iz Nemčije, Avstrije, 
Bosne in Hercegovine, Hrvaške in Slovenije. 
Slovenski predstavniki so tekmovali v disciplini 
šemi contact. Nastop je bil uspešen, saj so naši 
tekmovalci osvojili kar nekaj vidnejših uvrstitev. 
Igor Kalšek (Zagorje) je v kategoriji do 84 
kg. osvojil drugo mesto, potem ko sije v finalu 
pri rezultatu 2:2 poškodoval nogo in borbo le s 
težavo končal. Klemen Buzina (Zagorje) je v 
kategoriji do 63kg z dvemi zmagami osvojil 
tretje mesto. Tretja je bila tudi Maja Ozmec iz 
Ptuja.

Igor Goste

MEDNARODNI KARATE TURNIR V MURSKI 
SOBOTI

V soboto, 20.decembra je v Murski Soboti 
potekal mednarodni karate turnir, na katerem 
so nastopile kadetske in mladinske 
reprezentance iz sedmih držav. Turnir je 
organizirala Karate zveza Slovenije in je bil 
zadnja močna preizkušnja pred Evropskim 
prvenstvom. V reprezentanci Slovenije sta 
nastopila Trboveljčana Jernej Simerl in Miha 
Kovačič. Oba sta nastopila v svojih težnostnih 
kategorijah ter za ekipo Slovenije v ekipnem 
delu v športnih borbah. Jernej je v kategoriji do 
65 kilogramov tesno izgubil dvoboj v prvi borbi, 
medtem, ko je bil Miha v uvodnih borbah v 
kategoriji do 70 kilogramov zelo prepričljiv in 
je na koncu zesedel tretje mesto. To osvojeno 
tretje mesto pa ima še dodatno težo, saj je 

omenjena slovenska kadetska vrsta nastopila v 
konkurenci z mladinskimi ekipami.

V okviru tega turnirja je Karate zveza 
Slovenije pripravila priznanja najboljšim v 
skupnih razvrstitvah v pokalnih državnih 
tekmah. Med dobitniki priznanj in pokalov je 
bil tudi Miha Kovačič, ki je v lanskem letu 
osvojil lovoriko najboljšega tekmovalca 
pokalnih tekmovanj v konkurenci mlajših 
mladincev.

Borut Markošek

V NASLEDNJI ŠTEVILKI ZASAVCA Sl NA
ŠPORTNIH STRANEH PREBERITE:
* PREDSTAVLJAMO VAM ŠPORTNIKA MESECA 

DECEMBRA
* OBJAVLJAMO PRVO IZMED TREH GLASOVNIC ZA 

ŠPORTNIKA ZASAVJA V LETU 1997
* V LITIJI SO SE MALONOGOMETAŠI NA ZANIMIV NAČIN 

POSLOVILI OD LETA 1997
* FINALE 13.0DPRTEGA KEGLJAŠKEGA PRVENSTVA 

LITIJE
‘ŠAHISTIVTRBOVUAH NE POČIVAJO

ŠPORTNI RADAR
Naš radar vam bo tudi v novem letu 

pomagal izbrati oz. se odločiti, katero 
športno prireditev boste izbrali. Pri tem 
k sodelovanju vabimo predvsem klube in 
športna društva, naj nam sporočijo, kaj, 
kdaj in kje se bo kaj dogajalo. Tokrat vam 
ponujamo naslednje prireditve:

* 16.1.1998 (ROKOMET) - 
ŠPORTNA DVORANA ZAGORJE

OB 17.15-ML. DEKLICE LETNIK 
'85; ŽRK ZAGORJE - ŽRK VEGRAD 
VELENJE

OB 18.15-ST. DEKLICE LETNIK '83; 
ŽRK ZAGORJE - ŠŠ CELJE

* 18.1.1998 (MALI NOGOMET) - 
ŠPORTNA DVORANA HRASTNIK

OBČINSKO PRVENSTVO V 
MALEM NOGOMETU

* 24.1.1998 (KOŠARKA) - 
ŠPORTNA DVORANA HRASTNIK

KK GD HRASTNIK - KK 
RADOVLJICA

* 28.1.1998 (KOŠARKA) - 
ŠPORTNA DVORANA ZAGORJE

OB 19.30; KK ZAGORJE - KK 
RADENSKA

ŠPORTNIK MESECA 
DECEMBRA JE

VOJKO MAJCEN!
Tokrat zaključujemo z akcijo zbiranja 

športnika meseca v letu 1997. Seveda pa je naša 
dolžnost, da vam zaupamo rezultate glasovanja 
za športnika meseca decembra:

1.mesto VOJKO MAJCEN 36 glasov
Z.mesto MARINA STRMUAN 7 glasov
3.-4.mesto POLDI HERMAN 5 glasov

BRIGITA PLEMENITAŠ 5 glasov
5.-7.mesto ALOJZ PAVLOVIČ 2 glasova

RADOVAN SKUBIC 2 glasova
H EDA KOTAR 2 glasova

Tokratna srečna nagrajenka je postala 

Klavdija Piki, Graška 37, Litija. Nagrajenka 
bo skupaj z športnikom meseca decembra obi­
skala trgovino ŠPORT PLUS iz Trbovelj, kjer 
bosta vnovčila vrednostni bon za 5.000,00 SIT.

Z velikim veseljem lahko zapišemo, da se 
akcija zbiranja športnika meseca in nato 
športnika leta nadaljuje tudi v letu 1998 in tako 
lahko prvo glasovnico zasledite že v tokratni 

številki.
S pričetkom novega ciklusa zbiranja 

glasovnic smo sprejeli tudi nova navodila. 
Striktno bomo naredili selekcijo med

glasovnicami in pri tem tudi pregledovali 
obrazložitve.

Kot primer lahko navedemo:
Glasujem za: Vojka Majcna
Obrazložitev: Naslov državnih prvakov v 

malem nogometu
V bodoče takšnih glasovnic ne bomo 

upoštevali, ker je obrazložitev napačna, saj 
lahko velja le za ekipo, kajti naslov državnih 
prvakov je osvojila ekipa Assaloni Cosmos. 
Pravilna obrazložitev je lahko npr.:

Glasujem za: Vojka Majcna
Obrazložitev: Odlične obrambe v dresu 

Assaloni Cosmosa
V letu 1998 lahko glasujete za kateregakoli 

športnika oz.športnico, ki si je naziv po va­
šem mnenju zaslužil ta naziv. Tako bo šport­
no uredništvo vsak mesec predlagalo nekaj 
športnikov, za katere boste lahko glasovali. 
Pri tem bomo upoštevali tudi, daje isti šport­
nik lahko športnik meseca več kot enkrat.

Veselimo se vašega sodelovanja in vam 
obljubljamo, da bomo tudi v letu 1998 skušali 
biti čimbolj aktualni in zanimivi. Garancijo 
za to pa nam dajejo prav zasavski športniki. 
Kmalu se bodo začela nekatera ligaška 
tekmovanja (nogomet, mali nogomet), 
nekatera že potekajo in leto 1998 bo prav 
gotovo, vsaj kar se športa tiče, prav gotovo 
zanimivo.

Za vse ljubitelje športa, ki ste že v tokratni 
številki pričakovali glasovnico za naj 
športnika leta 1997 naj pojasnimo, da bo 
prva glasovnica objavljena 29.1.1998. 
Športnika leta 1997 boste lahko zbirali še v 
februarju, slovesna razglasitev pa bo 
predvidoma v mesecu marcu. Poleg 
športnika leta pa bomo objavili tudi 
glasovnice, s katerimi boste lahko izbrali 
trenerja leta 1997 in ekipo leta 1997.

Za mesec januar 1998 predlagamo naslednje 
kandidate:

1. IGOR KALŠEK (Pon do kwan 
Zagorje)
2. mesto v svoji kategoriji na turnirju v 
Kutini na Hrvaškem
2. MIHA KOVAČIČ (Karate klub Tika 

Trbovlje)
3. mesto na turnirju v Murski Soboti
3. MARKO MACURA (Košarkarski 
klub Zagorje)
Solidne predstave v dresu Zagorja
4. ALOJZ PAVLOVIČ (Lokostrelski 
klub Valvasor)
l.mesto na mednarodni tekmi v Škofji 
Loki
5. UROŠ STOKLAS (Kegljaški klub 
Rudar)
Konstantno dobre predstave v kegljaškem 
prvenstvu
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Novi zakon o varnosti v cestnem 
prometu, ki sicer še ni v veljavi, 
določa obvezno uporabo zasenčenih 
luči tudi podnevi. V Sloveniji smo

se za tak ukrep odločili brez 
posebnih preizkušanj, zgolj na 
podlagi izkušenj iz tujine. A tudi v 
tujini ni enotnega mnenja o uporabi 
zasenčenih luči podnevi. Nekateri 
tak ukrep zagovarjajo, spet drugi so 
odločno proti.

Veliko je dokazov, da so vozila s 
prižganimi lučmi bolje vidna, zato 
|ih ostali udeleženci v prometu prej 
opazijo in hitreje ter bolj učinkovito 
reagirajo. To pa ne velja le za 
voznike avtomobilov, tudi pešci in 
kolesarji lažje prepoznajo nevar­
nost, saj imajo premikajoči se avto­
mobili prižgane luči, stoječi pa ne.

Precej pa je tudi argumentov proti 
obvezni uporabi luči. Med 
nasprotniki je zelo priljubljena

3—■—_____________________________________

j AVTOKLEPARSTVO j
K( )S( )V ELOVA 13, 1411) ZAUORJE 1

* avtomvnanje na ravnalni mizi
* avtokleparstvo
* avto ličarstvo
* avtovleka

informacije na telefon 0601 61 756 ali mobitel 0609 614 867

trditev:"Kdor podnevi ne vidi 
avtomobila brez prižganih luči, naj 
kar vrne vozniško dovoljenje, saj za 
vožnjo ni sposoben." Človekove oči 
naj bi se tudi bolj osredotočile na 
najbolj svetle točke, s tem pa bi 
temne točkejpešci, kolesatji) postale 
zaradi nerazpoznavnosti še bolj 
izpostavljene. Tudi motociklisti, ki 
že sedaj vozijo s prižganimi lučmi, 
bi, bili v tem primeru bolj 
izpostavljeni, saj bodo manj 
izstopali. Pri vožnji s prižganimi 
lučmi seveda svetijo tudi zadnje 
pozicijske luči, kar omogoča večjo 
zamenjavo pozicijskih in zavornih 
luči, s tem pa je večja tudi nevarnost 
naleta. Nekateri opozarjajo tudi na 
možnost zaslepitve drugih 
udeležencev v prometu. Do 
zaslepitve pride predvsem zaradi 
neprimerno(previsoko) nastavljenih 
žarometov. Zato bo potrebno

dnevni vožnji z lučmi je tudi večja 
poraba goriva. Tega dejstva se ne da 
zanikati. Po izračunih tujih 
strokovnjakov se poraba goriva pri 
avtu srednjega razreda z bencinskim 
motorjem poveča pri mestni vožnji 
za okrog 0.3 litra na 100 km, pri 
vožnji po običajnih cestah za okrog 
0.1 litra, na avtocestah pa še za pol 
manj. Pri dizelskih motorjih je treba 
od teh povečanj odšteti pribij ižno 
četrtino. In sedaj preprost izračun. 
Če vemo, da imamo v Sloveniji 
okrog 700.000 osebnih 
avtomobilov in če povprečen avto, 
ki porabi 8 litrov goriva na 100 km, 
prevozi 10.000 km na leto in če 
upoštevamo za deciliter večjo 
porabo, to pomeni 7 milijonov litrov 
več porabljenega goriva. To pa 
pomeni pri ceni goriva 90 tolarjev 
skupno 630 milijonov tolaijev in ker 
je več kot polovica cene goriva

pravilni nastavitvi žarometov v 
prihodnosti nameniti še večjo 
pozornost. Novejši avtomobili 
imajo sicer že vgrajene sisteme za 
nastavitev višine snopa osvetlitve iz 
potniške kabine, glede na obtežitev 
vozila. Toda v vsakdanjem prometu 
lahko opazimo, da zelo malo 
voznikov pravilno nastavi snop 
osvetlitve. Večina jih na to kar 
pozabi! Ne gre spregledati niti 
dejstva, da imajo najboljši 
avtomobili posebne žaromete, 
katerih svetloba je za oči še bolj 
neprijetna kot svetloba običajnih 
žarometov.

Eden izmed argumentov proti

namenjana davkom, bo državni 
proračun bogatejši za več kot 300 
milijonov tolarjev letno. Poleg tega 
ne gre spregledati še dodatnega 
učinka na račun kazni za neprižgane 
luči. Zakon namreč pravi: vozniki 
motornih vozil morajo tudi podnevi 
voziti s prižganimi zasenčenimi 
lučmi. Z denarno kaznijo 10.000 
tolarjev se kaznuje za prekršek 
voznik, ki ravna v nasprotju s tem 
členom.

Ker je kazen za takšno kršitev 
precej visoka, svetujemo, da se na 
vožnjo s prižganimi lučmi podnevi 
privadite že sedaj, ko vožnja z 
neprižganimi lučmi še ni kazniva.

PROTON
miom om mm mmu.
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ZASAVSKI 
"FRKER"

ZARADI NEPRILAGOJENE HITROSTI TRČIL V 
USTAVUENO VOZILO

Hrastnik, 2.1. ob 17.55 uri je M.L. iz Turja 
vozil osebni avtomobil zastava 126P po lokalni 
cesti iz smeri Radeč proti Hrastniku. Ko je z 
vozilom pripeljal v bližino stanovanjske hiše 
Podkraj 22, mu je nasproti pripeljal H.A. iz 
Trbovelj in zaradi ozke ceste tudi ustavil. Ker 
pa M.L. hitrosti vožnje ni prilagodil razmeram 
na cesti, je med zaviranjem trčil v ustavljeno 
vozilo H. A. Po nezgodi je M.L. z vozilom sicer 
na kraju ustavil, nato pa, ne da bi oškodovancu 
sporočil svojih podatkov, s kraja odpeljal. Poli­
cisti so ga na podlagi znane registrske številke 
izsledili, zoper njega pa podali predlog SP-ju. 
Na vozilih je nastalo za najmanj 35.000 SIT 
škode.

ZAPEUAL NA LEVO STRAN CESTIŠČA
Hrastnik, 2.1. ob 20.15 uri je B.P. iz Trbovelj 

vozil osebni avtomobil znamke peugeot 405 po 
magistralni cesti od Hrastnika proti Trbovljam. 
Ko je z vozilom pripeljal v bližino stanovanjske 
hiše Podkraj 77, je zapeljal na levo stran ceste, 
kjer je trčil v nasproti vozečega voznika osebne­
ga avtomobila hyundai pony J.P. iz Hrastnika. 
V nezgodi je J.R. zadobil lahke telesne poškod­
be, otrok J.S., ki je sedel v vozilu J.P. sled 
poškodbe, prav tako pa je sled poškodbe zadobil 
B.P. Policisti so zoper njega podali predlog 
sodniku za prekrške Hrastnik, zoper oba voznika 
pa so odredili tudi strokovni pregled z odvze­
mom krvi in urina, vendar rezultati še niso znani. 

NEPREVIDNO ZAVIJAL NA REGIONALNO 
CESTO

Hrastnik, 10.1. ob 14.10je S.E. iz Hrastnika 
vozil osebni avtomobil daewoo nexia po mestni 
ulici oz. Grajski poti proti Cesti l.maja v 
Hrastniku, kjer je v križišču zapeljal na regional­
no cesto v trenutku, ko je iz smeri Riklovega 
mosta proti savskem mostu z osebnim avtomo­
bilom fiat brava pripeljal K.M. iz Hrastnika. Oba 
voznika sta zapeljala na levo stran, kjer je kljub 
temu prišlo do trčenja. V nezgodi je S.E. zadobil 
lahke telesne poškodbe, sopotnica v njegovem 
vozilu S.I. pa sled poškodbe. Zoper S.E. je bil 
sodniku za prekrške podan predlog.

ZARADI NEPRILAGOJENE HITROSTI 
POVZROČIL TRČENJE TREH VOZIL

Trbovlje, 29.12.1997 ob 23.40 seje na Ulici 

1 .junija zgodila prometna nesreča, kjer je voznik 
B.K. zaradi neprilagojene hitrosti zapeljal v 

desno in trčil v parkirano vozilo last E.M., tega 
je odbilo naprej v parkirano vozilo last S.O. 
Pri trčenju je nastala večja materialna škoda, 
potnica pri B.K.-ju pa je dobila poškodbe na 
glavi in sojo odpeljali v trboveljsko bolnico.

TRČIL V BETONSKO OGRAJO
Trbovlje, 4.1. ob 04.41 seje prometna nesreča 

zgodila v Bevškem. Voznik os. avtomobila R.M. 
je zaradi neprilagojene hitrosti trčil v betonsko 
ograjo, poleg voznika sta bila v vozilu še dva 
potnika. Vsi trije so dobili sled telesne 
poškodbe.

PRI OBRAČANJU IZSILIL PREDNOST
Zagorje, 31.12.1997 ob 22.05 seje prometna 

nesreča zgodila v bližini tržnice. Voznik 
osebnega avtomobila R.J. je obračal avtomobil 
v križišču in izsilil prednost vozniku os. 
avtomobila D.H. Potnica v tem vozilu I.C. je 
dobila sledi poškodbe, poleg tega znaša 
materialna škoda 150.000 SIT, sledi pa predlog 
SP-ju zoper R.J.

ZARADI SEKANJA OVINKA TRČIL V AVTOBUS IN 
POBEGNIL

Kisovec, 11.1. ob 20.uri je voznik osebnega 
avtomobila vozil iz Izlak proti Zagorju in zaradi 
sekanja ovinka trčil v avtobus. To je bil F.B., ki 
je po nesreči pobegnil s kraja. Na avtobusu je 
za 200.000 SIT škode. Omenjenega F.B. so ob 
21.30 uri izsledili, sledi pa predlog SP-ju. 

ZARADI NEPRIMERNE HITROSTI V OGRAJO
Litija, 2.1. ob 13.25 je v Zgornjem Logu 

zaradi neprimerne hitrosti B.S. na levem ovinku 
zdrsnil v ograjo. Nastala je manjša materialna 
škoda, predlagali ga bodo sodniku za prekrške. 

ZAPEUALA S CESTE IN TRČILA V PARKIRAN 
AVTO

Litija, 2.1. v Zgornjem Hotiču ob 14.20 je 
Ž.N. zapeljala s ceste in trčila v parkiran avto 
pri Gostilni Juvan. Vzrok - neprilagojena hitrost, 
zagovarjala se bo pri sodniku. Isti dan ob 16.55 
v Šmartnem, pri Kulturnem domuje B.C. zaradi 
prehitre vožnje zapeljal s ceste in trčil v svetilko. 
Sledi sestanek s sodnikom za prekrške.

ALKOHOL BOTROVAL NESREČI
Sava, 3.1. ob 3.30 je zaradi neprimerne 

hitrosti in vožnje pod vplivom alkohola (0,97 
promila) M.M. zapeljal pod cesto in trčil v 
ograjo hiše. Sledi predlog.

Isti dan. Litija, ob 9.25. je J.I. zaradi neprila­
gojene hitrosti trčil v obcestno ograjo. Ograjo 
bo "poravnal" tudi pri sodniku za prekrške.

Ob 12.20. je Z.B. v bližini Pustovega mlina 
zaradi neprimerne hitrosti zapeljal v zaščitno 
ograjo. Ravnanje bo razložil sodniku za 
prekrške.

ZARADI NEUPOŠTEVANJA ODREDBE NA 
PRIDRŽANJE

Litija, 4.1. ob 3.20 je patrulja ustavila voznico 
P.S., ki je odklonila preizkus alkoholiziranosti. 
Prepovedali soji nadaljno vožnjo Ker napotkov 

ni upoštevala, so jo odpeljali v prostor za 
pridržanje.

TREŠČIL V HIŠO
Sava ,5.1. ob 13.00. Voznik tovornega vozila

je treščil v hišo št.8. Po trčenju se ni hotel 
pogovarjati z lastnikom in so ga ovadili sodniku.

TRČIL V AVTOMOBIL ZARADI PREMAJHNE 
VARNOSTNE RAZDALJE

Litija, 7.1. ob 9.40 je voznik tovornjaka K.R 
vozil iz Litije proti Zagorju in zaradi majhne 
varnostne razdalje trčil v os. avto H.V., ki je 
zavijal na odcep za Polšnik.

Ob 20.20je v Gabrovki S.J. zaradi neprimer­
ne hitrosti zapeljal izven vozišča in povzročil 
materialno škodo, kaj več bo pojasnjeval....

ZAPEUAL S CESTE
Vernek, 9.1. je ob 16.50 D.D. zaradi nepri­

merne hitrosti zapeljal s ceste in trčil v prometni 
znak in se prevrnil na streho. Sledil bo pogovor.

ZAPEUAL S CESTE IN TRČIL V NASIP
Polšnik, 10.1. ob 18.32. N.F. je zaradi 

neprimerne hitrosti zapeljal s ceste in trčil v 
nasip. Še bo pojasnjeval.

TRČILV DIVJEGA PRAŠIČA
11.1. ob 17.30 v Vačah je K.J. trčil v divjega 

prašiča. Prašičje pobegnil, na avtu pa je nastalo 
nekaj škode.

POSLABŠANJE VARNOSTI PEŠCEV
V mesecu decembru 1997 je na področju 

Republike Slovenije v prometnih nesrečah 
umrlo kar 10 pešcev. Na območju Ljubljane so 
bile tri nesreče s smrtnim izidom. V prvih osmih 
dneh januarja 1998 so umrli že štirje pešci. V 
Zasavju so v tem času prav tako obravnavali 
več nesreč, v katerih so bili udeleženi pešci, trije 
so dobili telesne poškodbe. Do prometnih nesreč 
prihaja predvsem zato, ker so pogoji za vožnjo 
v tem času slabši (spolzka cesta, megla, daljša 
noč). VOZNIKE ZATO OPOZARJAMO NA 
VEČJO PREVIDNOST, ZMANJŠAJTE 
HITROST, PREDVSEM PA UPORA­
BLJAJTE LUČI. PEŠCI NAJ ZA HOJO 
UPORABLJAJO PLOČNIKE, CESTO NAJ 
PREČKAJO NA PREHODIH, IZVEN 
NASELIJ PA NAJ UPORABLJAJO 
ODSEVNA TELESA IN SVETLEJŠA 
OBLAČILA.

KRADEJO KOT 
SRAKE

29.12.1997 je RS. policiste obvestil, da mu 
je neznanec s kolesa z motorjem odmontiral več 
delov. Na kraju samem so prijeli osumljenca 
P.R. Sledi ovadba.

2.1.1998 so bili policisti ob 18.45 obveščeni, 
daje prišlo do tatvine denarja v trgovini Požun. 
V času, ko trgovka ni bila prisotna pri blagajni, 
je neznanec iz blagajne vzel cca. 20.000 SIT in 
zbežal iz trgovine. Kasneje so ugotovili, da je 

bilo tega denarja kar 77.690 SIT.
2.1. so policisti ob 22.45 ugotovili, daje 

neznanec vlomil v tovornjak last Rudnika
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Trbovlje, parkiranega na Žabjeku. Izginil je 
avtoradio.

11.1. ob 15.30 je P.G. na PO podal prijavo o 
tatvini lahkega priklopnika domače izdelave. 
Neznani storilec mu gaje odtujil izpred domače 
hiše. Priklopnik je velikosti 180x120 cm, sive 
barve in z lesenimi stranicami. Lastnik je 
oškodovan za najmanj 50.000 SIT.

MED PRAZNIKI KAR ŠTIRJE POŠKODOVANI 
OSEBNI AVTOMOBILI

- 2.1. ob 11.15 in 12.35 sta bili na PO Hrastnik 
prijavljeni dve kaznivi dejanji poškodovanja tuje 
stvari in sicer je neznani storilec v času med 
31.12.1997 in 2.1.1998 z ostrim predmetom 
poškodoval osebni avtomobil renault 5, last 
Z.T, ki je bil parkiran na Logu 25. Lastnik je 
oškodovan za najmanj 150.000 SIT. - V času 
med 1.1.1998 in 2.1. pa je prav tako neznanec 
poškodoval osebni avtomobil škoda, last K.M., 
kije bil parkiran prav tako na Logu 25 in K.M. 
oškodoval za najmanj 250.000 SIT.

- 6.1.se je PO v Hrastniku zglasila Z.M. in 
prijavila, da ji je neznan storilec poškodoval 
osebni avtomobil renault 5, kateri je bil parkiran 
na dvorišču na Logu 17. Z ostrim predmetom ji 
je neznanec porisal po karoseriji in s tem naredil 
za 200.000 SIT škode. Policisti storilca še iščejo.

- 29.12. ob 04.uri so delavci Sineta iz 
Hrastnika prijavili poškodbo delovnega vozila. 
To je bila posledica ukrepanja uslužbencev 
Sineta na prireditvi pod šotorom. Neznanci so 
poškodovali vrata in steklo na vratih.

RDEČI PETELIN
30.12. ob 23.40 je P.M. sporočil, da v 

stanovanjski hiši na Eberlovi cesti v Zagorju 
gori stanovanjska hiša. Lastnik je dal na 
štedilnik kuhati večerjo, na to pozabil in šel spat. 
Vroče olje je povzročilo požar, v katerem je 
zgorela kuhinja, stanovalca pa so zaradi suma 
zastrupitve s plinom odpeljali v Bolnico 
Trbovlje. Požar so pogasili gasilci GD Zagorje- 
mesto in le njim in hitri prijavi P.M.-ja gre 
zasluga, da škoda ni bila še večja.

3.1. ob 10.20 je v Sobračah prišlo do požara 
v dimniku. Zagorele so saje, k sreči se požar 
naprej ni razširil.

PASJI UGRIZI
3.1. ob 19.30 je pes, last PL, ugriznil K.V. v 

Litiji. Sledi predlog.

7. L ob 11.10 v Litiji je J.M. sporočil, daje 
pitbuli terier napadel drugega psa in ga ogizel.

ZABODEL ŽENO
28.12. ob 13.05 so bili policisti s strani 

Bolnice Trbovlje obveščeni, da imajo zabodeno 
F.J., ki naj bi jo poškodoval F.V. Z ogledom in 
zbiranjem obvestil so ugotovili, daje prišlo do 
manjšega prepira med zakoncema, nakar je mož 
zagrabil nož in jo zabodel v levi del trebuha in 
povzročil 12 cm dolgo rano. F.V. je nato poklical 

sina, ki je mamo odpeljal v bolnico.

Aufbiks
4'4.1. so se čudne stvari mešale v lokalu Shake’s v Hrastniku. Tam seje M.M. odpravil 

na WC, kamor je za njim vstopil še B.M. in mu zagrozil, da bo z njim obračunal z nožem, 
če mu ne bo vrnil ukradenih stvari. Po krajšem prerivanju in prepiru, ki gaje slišal tudi 
redar in nadaljni prepir tudi preprečil, je M.M. zbežal, prav tako pa je lokal zapustil B.M., 
kije bil izsleden doma. Z njim je bil opravljen razgovor, zoper njega pa podan predlog za 
uvedbo postopka o prekršku SP Hrastnik.

£ 30.12. ob 04.19 so "modri angeli" intervenirali v diskoteki Mesečina, kjer seje "luna 
prikazala" Š.D.-ju, ki je k pretepu izzival redarje in policiste. Ker ni upošteval odredbe 
policistov, so ga pridržali do iztreznitve.

£ Da tudi policisti ne bi bili prikrajšani za silvestrovanje pod šotorom v Trbovljah, so 
poskrbeli kar občani sami. Policisti so morali namreč kar trikrat intervenirati, od tega 
dvakrat zaradi množičnega pretepa. Nekaterim pretep pod šotorom ni bil dovolj in so se 
pretepali še v Bolnici Trbovlje, OJ. pa so morali tudi pridržati do iztreznitve.

^ 10.1. ob 01.45 je zvočne signale (verjetno bitjem z drugega planeta) pošiljal B.S. Ker 
pa so ga slišali le navadni zemljani, so mu policisti prišli na pomoč in mu svetovali, daje 
v stik z bitji z drugega planeta lažje priti pred 22.uro.

i Da zasavski ljubitelji boksa ne bi bili prikrajšani za boksarski dvoboj v slogu Holyfield- 
Tyson, sta poskrbela A.Č. in M.K. na Selu pri Zagorju. Najprej sta se sporekla zaradi 
metanja petard. A.Č. je opozoril M.K.-ja, naj ne meče petard. Ker tega ni upošteval, sta 
obračunala še fizično. Vendar nihče ni nobenega ugriznil v uho, prav tako nihče od njiju 
ni dobil 20 milijonov dolarjev. Sta pa v tolažbo oba dobila povabilo k sodniku za prekrške.

^9.1. so bili policisti ob 16.45 obveščeni o razgrajanju v stanovanju I.K. v Kisovcu. 
Ugotovili so, da so pri I.K. imeli obisk in so otroci skakali po stanovanju, kar je motilo 
soseda V.B. Lastnika stanovanja so policisti na to opozorili, že čez uro pa je na postajo 
poklicala N.K. in prijavila, da je sosed V.B. na vhodnih vratih razbil steklo in ji meče 
steklo v predsobo. Na kraju so V.B. umirili in ga napotili domov, N.K. pa je v ZD Zagorje 
iskala zdravniško pomoč, ker se je urezala s steklom. Zoper V.B. bodo podali kazensko 
ovadbo zaradi poškodovanja tuje lastnine.

^ 11. Litija. Štirje pijani moški so razbijali in razgrajali v lokalu Vrč. Svoja dejanja 
bodo pojasnjevali pri SP-ju.

^ 2.1. Šmartno. Ob 22.08 so štirje mlajši moški brez razloga pretepli G.J.-ja pred lokalom 
Majolka. Ovadili sojih.

2.1. ob 22.30. Litija. Z.A.-ju so zasegli rastlino, za katero so sumili, daje mamilo. 
Opravili so test. Sledi predlog.

^ 3.1. ob 3.37 v Litiji. V lokalu Kovač so se sprli glasbeniki in lastnik glede izplačila 
honorarja. Pomirili so jih.

^4.1. Ribče ob 5.30. Trije moški so v diskoteki v Ribčah kršili zakon o javnem redu in 
miru, grozili redarjem in lastniku. Svoje aufbiksarstvo bodo pojasnjevali sodniku.

6.1. Litija ob 9.15 seje oglasil na postaji policije delavec OMV Istrabenza in prijavil 
U.D., ker ni hotel plačati goriva. Prijavili ga bodo.

^ 7.1. Litija. Ob 23.20. seje D.M. nedostojno vedel in kršil zakon 
JRM. Ni hotel nehati, zato so ga pridržali do iztreznitve. Plačilo 
"hotelskega" računa še pride.

8.1. ob 21.40 v Litiji. Sprla sta se J.M. in V.L. J.M. je pretepel 
V.L.-ja, ta pa je vzel nož v roke in ga večkrat porezal po glavi. Ovadili 

ga bodo.

S 1F1. Litija. Ob 0.40 sta D.M. in T.E. razmetavala koše za 
smeti, vpila ter ruvala prometne znake. Prijavili soju.
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Mali oglasi v Zasavcu bodo še naprej zastonj. Izpolniti morate le priloženo naročilnico in jo ■

■ poslati na naslov Uredništva Zasavca, Cesta 20.julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi. Objavili bomo
| le male oglase (največ 20 besed), kjer bo napisan točen naslov pošiljatelja. Brezplačno objav- |
■ Ijamo le male oglase za nakup ali prodajo osebnih stvari. Omrežno skupino pišemo takrat, ko ■ 
* jeponudnik iz druge omrežneskupine,neiz0601.
L — — — — — — — — — — — — — — — — — — J

STANOVANJA, PARCELE
PRODAM 3 sobno stanovanje 

v Kisovcu, inf. na tel.: 71 -859 
PRODAM opremljen prodajni 

prostor za neživilsko trgovino v 
Kisovcu, tel.: 71-859 

PRODAM hišo, potrebna 
adaptacije, 35a zemlje, voda, 
elektrika, ali menjam za avto, tel.: 
44-112

ODDAM lokal v centru Trbovelj, 
tel.: 22-808

NAJAMEM garsonjero ali 
enosobno stanovanje v Hrastniku 
ali Trbovljah, tel.: 45-307

AVTOMOBILI, DELI
PRODAM TAM-T 170, kiper, 

letnik 1982, cena 7.000 DEM, reg. 
do 4/98, tel: 21-841 

PRODAM Vugo 45, letnik 
1989, prevoženih 76.000 km, 
rumene barve, ohranjen, inf.: Čam- 
ber, Vodenska 43, Trbovlje 

PRODAM Zastavo 750, letnik 
1980, registriran do aprila '98, tel.: 
73-684

PRODAM Lancio Ipsilon xl0, 
bele barve, letnik 1992, vsa oprema, 
zelo dobro ohranjen, prev. 38.000 
km, tel.: 0609/635-996 

PRODAM TAM-T 170, kiper, 
letnik 1982, cena 7.000 DEM, reg. 
do 4/98, tel.: 21-841 

PRODAM Vugo 45, možna 
menjava za teličko, tel.: 26-729 

PRODAM Zastavo 101 GTE, 
letnik 1984, registriran do 1.8.1998, 

tel.: 24-797

RAZNO
ČE MI KDO podari perzijskega 

samčka, pokličite na tel.: 71-258 
(Tina)

PRODAM smuči elan 
prominense 660 confort, 1.85m, 
vezi Tyrolia 380, cena po dogovoru, 
tel.: 21-214

PRODAM smuči elan 300,
1.60m, vezi salamon 637, cena po 
dogovoru, tel.: 21-214 

KUPIM starejše stripe - strip 
albume, tel.: 061/735-645 

PRODAM alu platišča 15 col, 
tel.: 73-615

PRODAM peč na trda goriva 
PAL 90, litoželezna, rabljena 2 
meseca, za samo 7.000 SIT, tel.: 
041/679-176

PRODAM ali oddam kiosk za 
prodajo časopisov in galanterije z 
lokacijo, tel.: 21-354 

PRODAM otroško posteljico in 
zibelko, tel.: 26-826 

PRODAM gorsko kolo na 21 
prestav, staro 6 mesecev, za 30.000 
SIT, tel.: 44-112 

PRODAM športni voziček in 
hodalico Chico, ohranjeno, za 
15?000 SIT, tel.: 45-172

PRODAM motor za Nissan 
Datsun, letnik 1984, prevoženih 
80.000 km, uvožen iz Avstrije, z 

vso potrebno carinsko 
dokumentacijo. Cena po 

dogovoru, tel: 64-411,64-166 
ali 64-250

Na najudarnejši točki v centru 
Litije vam odstopimo del prostora! 
Pokličite nas na tel.: 061/883-822

INŠTRUKCIJE
ŽELITE BOLJŠO OCENO -

Poiščite pomoč - inštruiram MA in 
FI, po želji tudi druge predmete, tel.: 
29-390

INŠTRUIRAM kemijo, fiziko 
in matematiko za srednje šole, tel.: 
42-366

INŠTRUIRAM nemščino in 
francoščino, tel.: 73-719 

INŠTRUIRAM slovenščino in 
angleščino, sem študentka, tel.: 26- 

171
DIPLOMIRANI anglist/ 

nemcist-inštrukcije in prevajanje, 
tel.: 61-095

ŠESTOŠOLCI, SEDMO- 
ŠOLCI IN OSMOŠOLCI!
Ponujam vam možnost, da si iz 
nemščine in francoščine pridobite 
osnove znanja za srednje šole. 
Nudim pomoč v srednjih šolah, tel.:
73-719

INŠTRUIRAM matematiko in 
kemijo za OŠ in SŠ, fiziko, 
angleščino samo za OŠ, tel.: 42-366 

EVROPSKO PRIZNANA 
BIO-ENERGO terapevtka vam 
čudežno povrne zdravje po naravni 
poti, prepričajte se, tel.: 24-373 ali 
041/669-297

ZA PRODAJO dodatnega 
šolskega programa ponujamo 30% 
provizije. Izplačila tedenska, 
možnost redne zaposlitve, tel.: 21 - 
629, 22-697 ali 041/629-801 

NUDIM pomoč v gospodinjstvu 
(likanje, čiščenje), tel.: 29-586

VEDEŽEVANJE iz kart 
RUN in JI-VINCA, srečne 
številke, razlaga sanj, tel.:

090/41-68, non-stop, 
strošek 156 SIT/minuto

HONORARNO DELO.tel.: 
64-250

ZAPOSLIMO redno ali
pogodbeno trgovskega 

potnika na področju 
ZASAVJA za prodajo 

tehničnega blaga, prijave 
poslati na tel.: Vafra 

Commerce, d.o.o., Griže 
125,3302 Griže, tel.: 063/ 

715/735

SMREKOV OPAŽ
l.kvalitete - cena: 630,00 SIT 
m2, ladijski pod - 1200 SIT 
m2, brune po 1390,00 SIT 

m2. Na zalogi tudi drugi 
gradbeni les, možnost 

dostave, na zalogi kamen 
Pohorski lomljenec za 

polaganje škarp - 950 SIT. 
Tel.: 063/762-986

ODKUPUJEMO delnice 
investicijskih skladov od 

100-200 SIT, ter Telekoma, 
Žito Ljubljana, Gorenja 

in Atomske toplice.
Tel.: 063/483-970, 

063/730-033

TRBOVLJE
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Badmintonsko društvo SPIN Zagorje

OTROCI - ponedeljek od 18.30 do 20.00 
četrtek od 16.00 do 17.30 

OSTALI- ponedeljek od 20.00 do 22.00 
sreda od 20.00 do 22.00 
sobota do 18.00 do 20.00

ZAKUP IGRIŠČ
nedelja od 9.00 do 12.00 (1 ura)

Za vse dodatne infoRiiaeije pokličite na tel.: 0609/626-781 (Igor). 
Vljudno vabljeni!

DU Hrastnik 
Sklad solidarnostne 
posmrtninske samopomoči (SSPS)

OBVEŠČA

vse člane SSPS, da znaša članarina za leto 1998 3.000,00 SIT. 
Poravnate jo lahko v dveh obrokih in to ajkasneje do 

31.03.1998.
Pobiranje članarine se bo začelo 05.01.1998 (dežurstvo bo vsak 

dan razen sobote in nedelje). Uradne ure so naslednje:
DU HRASTNIK:
DU KLUB RUDNIK od 9 - 12 ure
DU KLUB STEKLARNA od 8 - 11 ure

DU DOL:
DU KLUB od 9-12.30 ure

CENTER ZA DUHOVNO KULTURO 
Ljubljana
VABI

na uvodno predstavitveno predavanje v 7-dnevni tečaj o 
meditaciji GAMA, ki bo v ponedeljek, 19.januarja ob IS.uri v 

Zagorju na OŠ Slavko Grum, Cankarjev trg 2. Vstop na uvodno 
predavanje je prost, že takoj naslednji dan pa se tečaj nadaljuje.

Vabljeni !

Republika Slovenija 
Občina Zagorje ob Savi 
Oddelek za okolje in prostor

OBVEŠČA,

da bo v času od S.januarja do 6.februarja 1998 v občini Zagorje ob 
Savi potekala javna razgrnitev osnutka Zazidalnega načrta za pobočje 
Dolinarjevega travnika v Zagorju ob Savi.

Osnutek bo javno razgrnjen v avli upravne zgradbe občine Zagorje 
ob Savi in na sedežu KS Franc Farčnik in KS Jože Marn. V času 
javne razgrnitve se organizira javna obravnava, ki bo v sredo, 
28.januarja 1998 ob 16.uri v sejni sobi upravne zgradbe občine.

Vse zainteresirane občane vljudno vabimo, da si razgrnjen osnutek 
zazidalnega načrta za pobočje Dolinarjevega travnika v Zagorju ob 
Savi ogledajo in se udeležijo tudi javne obravnave ter eventualne 
pripombe in predloge vpišejo v knjige pripomb in predlogov.

Vabljeni!

Republika Slovenija 
Občina Hrastnik

VABI
na prireditve v mesecu januarju, ki bodo potekale po naslednjem 

programu:
Datum Kraj Prireditelj Prireditev
17.1. Športna dvorana RK TKI Dol Rokometni turnir

za pionirje
18.1. Športna dvorana KRC, ZTKO Občinsko prvenstvo v

malem nogometu
22.1. Ljudska knjižnica KRC "Četrtkova srečanja"
24.1. Šp.dv.-bazen BD Steklarna, KRC Zimski pokal za

kajakaše
24.1. Športna dvorana KRC, KK GD Tekma GD Hrastnik -

Radovljica
29.1. Ljudska knjižnica KRC "Četrtkova srečanja"
30.1. Poslovna dvorana KRC, ZTKO 2 L Večer športa, glasbe

in razvedrila
31.1. Športna dvorana KRC, Radio Trbovlje Zabavna prireditev

Muppet show,...
Prav tako bodo organizirali tudi predavanje o higieni živil 
(veterinarski nadzor), tečaj peke slanega peciva in tekmovanje z 
motornimi sanmi.

Vljudno vabljeni!

Mladinsko gledališče Trbovlje
ORGANIZIRA

v petek, 16.januarja ob 19.uri v domu Svoboda v zgornjih 
Trbovljah prireditev Štilček '97. Ob tej priložnosti bodo podelili 
tradicionalne nagrade. Podelitev bodo začinili z več glasbenimi 
točkami in glasbo skupine Let nad kukavičjim gnezdom. Podelitve 
se bodo udeležili zveneča imena iz kulturnega sveta; Tone Kunt­
ner, Svetlana Makarovič in drugi. Dohodek od prireditve bo 
namenjen obnovi doma Svoboda.

Vabljeni!

Društvo upokojencev Trbovlje
ORGANIZIRA

v soboto, 17,januarja zvečer v klubskih prostorih po svoji 
komisiji za rekreacijo in družabno življenje, družabni večer ob 

sodelovanju uveljavljenega glasbenika. Ob prijavi za udeležbo je 
treba prispevati 600,00 SIT.

Vabljeni!

Društvo invalidov Zagorje 
OB VEŠ ČA,

da ima spremenjene uradne ure. Uradne ure društva so vsako 
sredo od 9.00 do 11.30 in popoldan od 17.00 - 19.00.

Hvala za razumevanje!
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22.3.-20.4.

Nekdo 
vas bo 
obiskal in 
osrečil. 
Načrti, ki 
jih imate, 
se bodo 
uresničili 
tudi brez

vašega prizadevanja, zato si 
lahko privoščite krajši oddih. Ne 
nasedajte govoricam. Št.: 6.

Telefonski 
pogovor z 
nekom, ki vas 
ima globoko 
rad, vam bo 
segel do srca. 
Ne oklevajte, 
ampak ponu­
dite roko ti­

stemu, ki je potreben pomoči. 
Obetajo se lepi trenutki. Št.: 24.

21.4.-21.5.

'M

22.5.-21.6.

zine in da 
zasebnost. Št.: 9.

Pozabljivost 
vas bo drago 
stala. Nekdo se 
bo kar preveč 
zanimal za vaše 
življenje. Poka­
žite, da vam ni 
do takšne bli- 

želite ohraniti

22.6.-23.7.

Sreči ne 
bo ne konca 
ne kraja, 
posebno, če 
jo boste zna­
li obvarovati 
pred nevo­
ščljivci in 

obrekljivci. Tisti, ki čakajo, 
bodo dočakali, vendar vprašanje 
je, če bodo zadovoljni. Št.: 16.

Ne
sprašujte 
drugih, kaj je 
dobro in kaj 
slabo za vas, 
odločiti se 
boste morali 
sami. V 

partnerjevih očeh boste pridobi­
li, ko boste potegnili črto pod 
preteklostjo. Št.: 5.

Mika vas neka 
kupčija, ki pa je 
dobra le na prvi 
pogled. Površno 
boste prebrali 
neko sporočilo, 
preden pa se 
odločite, si vze­

mite čas in še enkrat razmislite. 
Št.: 25.

24.8.-23.9.

/1/ača bodočnost

Pijača, ki se je nikoli ne naveličaš, 
je voda;

sadež, ki se ga nikoli ne naveličaš, je otrok.
(indijski pregovor)

Od 19.12.1997 pa do konca leta je prijokalo med nas 16 novorojenčkov: 
devet deklic in sedem dečkov.
19.12.1997
ALENKA POTOČNIK. SELO 40, ZAGORJE - HČI NIKA
20.12.1997
BRIGITA VIZOVIŠEK, CESTA OKTOBRSKE REVOLUCIJE 8, TRBOVLJE 
- HČI TINKARA
JANA ČAMER, GOLOVEC 26a, TRBOVLJE - SIN GAŠPER VRTAČNIK 
VIKTORIJA ŽABERL, CESTA NA OSTREŽNO 126, CELJE - HČI NASTJA 
VESNA KOŽAR, LOG 38, BEŠTANJ - HČI EVA
22.12.1997
MARTINA VERBOVŠEK, BRODNICE 12, RIMSKE TOPLICE - HČI ANA
23.12.1997
LUČKA LESKOVŠEK - ŠTRUC, MAJCENOVA 12, TRBOVLJE - HČI 
VALERIJA
24.12.1997
BERNARDA KORAZIJA - FIDLER, PONIKVE - HČI LUCIJA KORAZIJA
25.12.1997
REFIJA HODŽIČ, TRG REVOLUCIJE 4, TRBOVLJE - HČI EMINA
26.12.1997
IRENA DORNIK, ŽEBNIK 42, RADEČE - SIN DOMEN
BARBARA ODLAZEK - HAJDERPAŠIČ, RESNIKOVA 24, LJUBLJANA -
SIN
27.12.1997
JERICA NEMEC, SEDRAŽ 3, LAŠKO - SIN IN HČI BLAŽ IN ZALA
29.12.1997
MAJA HOČEVAR, POLJE 26, ZAGORJE - SIN MATEJ
IRENA GORJUP - GRAČNER, TRG SVOBODE 26 - SIN ALJOŠA GRAČNER
31.12.1997
MATEJA BREGAR, DOLENJA VAS 14a, ZAGORJE - HČI PIA 
PODGORELEC

1.1.1998 (ker imajo dame prednost, je v leto 1998 prva primežikala deklica 
ob 2 uri in 50 minut;
ANDREJA STOPINŠEK, LOG 3, HRASTNIK - HČI NASTJA 
KATARINA ŠRENK, TRG BORCEV NOB 13, HRASTNIK - 
SIN KRISTJAN SIMONČIČ
2.1.1998
MATEJA BLATNIK, LAŠKA VAS 4, LAŠKO - SIN DAMJAN
3.1.1998
SUZANA VOZEL, CESTA ZMAGE 16, ZAGORJE - SIN URBAN 
SLAVI ZUPAN, JESENOVO 6, ČEMŠENIK, ZAGORJE - HČI EVA
4.1.1998
IRENA POLANEC, NEŽA 1. TRBOVLJE - HČI STAŠA
5.1.1998
NUŠA TOMŠIČ, KOLONIJA 1 .MAJA 27, TRBOVLJE - SIN LUKA
6.1.1998
MOJCA HORVAT, TRG POH.BATALJONA 10, KISOVEC - HČI ŠPELA 
ANITA FUJS, NASELJE A.KAPLE 7, HRASTNIK - HČI VALERIJA
10.1.1998
JANJA JAKOPIČ, MARNO 21, DOL PRI HRASTNIKU - HČI NEJA
11.1.1998
ANDREJA DRAKSLER, KOLONIJA 1 .MAJA 69, HRASTNIK - SIN TADEJ 
URŠKA PINTAR, NASELJE A.KAPLE 7c, HRASTNIK - HČI TADEJA

in tako so v trboveljski porodnišnici v prvih dneh letošnjega januarja človeštvu 
prispevali dvanajst malih Zemljančkov in to sedem mladih damic in pet 
gospodičev.
Le tako naprej!

V nekem 
določenem 
okolju se dol­
gočasite, zato 
pogosto po­
segate po tele­
fonu. Nekomu 
gre to na živce, 

vendar je zadeva prehodna. 
Partenrju boste storili nekaj 
lepega. Št.: 31.

24.9.-23.10.

4$

24.10.-22.11.

Bodite 
zmerni in var­
čni, saj ni 
mogoče 
napovedati, 
kaj vse vas 
čaka v prihod­
njem tednu. Z 

nekom se boste dogovarjali, 
nato pa bo vmes prišel 
nepričakovani dogodek. Št.: 23.

Imeli boste 
opraviti z zelo 
neodločnim 
in svojegla­
vim člove­
kom, vendar 
se bo srečanje 
izteklo v vašo 

korist. Ne sprejmite predloga, 
ki je že na prvi pogled 
neprimeren. Št.: 19.

Spogledo­
vanje bo 
prav zaba­
vno, vendar 
ostanite 
previdni. So 

23.12.-20.1. stvari, s 
katerimi se ne kaže šaliti in 
zamera, ki bi si jo nakopali, bi 
lahko vplivala na prihodnje 
načrte. Št: 30.

23.11.-22.12.

//II

55%?:

21.1.-19.2.

S pretirano 
zagnanostjo ste 
sicer veliko 
dosegli, hkrati 
pa ste tudi 
izčrpali svoje 
moči. Partner 
vam bo poma­

gal v neki zadevi, iz katere sami 
ne bi našli poti. Št.: 14.

Prijetnim 
presenečen­
jem ne bo 
ne konca ne 
kraja. Imeli 
boste dovolj 
časa zase in 
še za koga. 

Mimogrede boste opravili tisto 
delo, s katerim ima partner 
težave. Št.: 20.

20.2.-21.3.
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PRODAJALEC

Igralca, oba brez dela, se pogo­
varjata.
"Trenutno prav nikjer ne najdem 
dela," se pritožuje prvi.
"S čim se ti preživljaš?"
"Avtomobile prodajam."
"Jih prodaš veliko?"
"Zaenkrat prodajam le svojega."

POROČEN Z NJIM

Možak si da duška in pravi prijatelju: 
"Jezen sem, če samo pomislim, kako 
se je nekdo tako dolgo mučil, da je 
izumil detektor laži, ko bi dobil isti 
rezultat, če bi srečal mojo ženo!"

MUKE Z RIBO

Žena povabi nekaj prijateljev na 
večerjo in jim ponudi panirane ribe. 
Mož, ki je strasten ribič, reče:
"Oh, s to ribo sem se mučil več kot 
pol ure."
"Nič čudnega," komentira ena od 
povabljenk. "Tudi jaz imam težave, 
če je ključ za konzerve star."

PRAV TAM

Na ulici vpraša otrok mimoidočega: 
"Oprostite, ali mi lahko poveste, kje 
je pločnik na drugi strani ceste?"
"Prav tam je," odvrne mimoidoči 
presenečeno in z roko pokaže na 
drugo stran ceste.
"Kako čudno," odvrne otrok. "Prej mi 
je na oni strani nekdo rekel, da je 
tukaj."

Ste že vedeli...
...da je francoski inženir in 
profesor kemije Thierry 
Talou izumil "elektronski 
detektor tartufov". Naprava 
začne oddajati glasove, 
takoj ko zazna najmanjšo 
sled značilnega vonja po 
tartufih.
...da so med dejavniki, ki 
močno onesnažujejo ozra­
čje, tudi naravni žvepleni 
izviri, pepel, ki nastane ob 
gozdnih požarih in izbruhih 
ognjenikov, pa tudi pesek, ki 
ga veter prinese iz puščav. 
Te snovi lahko oblikujejo 
ogromne oblake, ki pot,

dolgo nekaj tisoč kilometrov, 
prepotujejo v zelo kratkem 
času. Pred kratkim je mete­
orološki satelit fotografiral 
tak oblak, ki je nastal nad 
Saharo in nato v pičlem 
tednu dni prečkal Atlantik 
ter prispel do Karibskega 
morja.
...da je med umetniškimi 
zakladi katedrale v Piši tudi 
čudovita prižnica šestero- 
kotne oblike, ki jo je izdelal 
Giovanni Pisano. Omenjeno 
delo smatrajo za najpo­
membnejše delo italijan­
skega gotskega kiparstva.
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KINO HRASTNIK
15.1. - 18.1. NOČ NAD MAN- 

HATTNOM (kritn.), čet in ned. ob
19.00. pet. ob 17.00: 16.1. - 18.1. 
STEREOTIP (komedija), pet. ob 19.00. 
sob. ob 17.00 in i o.00. ned. ob 17.0(1;
19.1. - 20.1. NI KINO PREDSTAVE; 
21. 1. - 25. 1.; VULKAN (akcija) sre. 
in čet. ob 19.00, pel ob 17.00 in ned. ob 
19.00; 23. 1. - 25. 1.: IZGUBLJENA 
CESTA (drama), pet. ob 19.00, sob. ob
17.00 in 19.00. ned. ob 19.00:2.1.-4.1.: 
UGRABITEV (akcija), pet. in ned. ob

19.00 ter sob. ob 17.00:26.1. - 27.1. NI 
KINO PREDSTAVE; 28.1. POR­
TRET DAME (drama) ob 19.00;

KINO DOL PRI HRASTNIKU
17.1. : NOČ NADMANHATTNOM 

(krim), sob. ob IS.uri; 24.1.: VULKAN 
(akcija) ob 18.uri;

KINO TRBOVLJE
16.1. - 22.1. SAM DOMA 3

(družinska komedija i. pet., pon., tor., 
sre., in čet. ob 17.00, sob. in ned. ob
17.00 in 19J)0; 20.1. - 26.1. IGRA

(triler), tor., sre., čet. ob 19.00, pet., sob. 
in pon. ob 17.00; 23.1. - 26.1. DO 
NAZGA (komedija), vse dneve ob
19.00. :tazen nedelje ob 17.00 in 19.00;
27.1. - 28.1. IZGUBLJENA CESTA 
(trilerjlor. ob 17.00 in 19.30. sre. in čet 
ob 19.00;

KINO ZAGORJE
16.1. - 20.1.: L.A. ZAUPNO (triler), 

čet., pet. in pon. ob 19.00, sob. in ned. 
ob 17.00, pon. ob 19.00, tor. ob 18.00;
15.1. - 18. L: KRVAVO OBZORJE 
(grozljivka), čet., sob., in ned. ob 19.00;

21.1. - 25.1. HERKULES (risanka) srij. 
ob 18.00, čet., pet., in ned. ob 17.00;
22.1. - 27.1. IGRA (triler), čet., pek; 
sob., ned., pon. in tor. ob 19.00; 28.1.
NAGA RESNICA (kom) ob 19.00:
|| §i

ZA KINO IZLAKE NISMO PREJELI 
PROGRAMA!
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Četrtek, 15.1. in 22.1.

SPORED

6.00 - 10.00 Jutranji program 10.00 -
14.00 Program Maj, 14.15 Poročila, 14.45 
Obvestila in EPP, 15.15 RGL Komentira in 
obvešča, 16.15 Radio DW in Zasavski 
dnevnik, 16.45 Obvestila in EPP, 17.00 Ob 
Savi navzdol, ob Savi navzgor, 18.45 
Poročila, 19.00 - 24.00 Živa noč 24.00 - 6.00 

Nočni program

Petek, 16.1. in 23.1.
6.00 - 10.00 Jutranji program, 10.00 -

14.00 Program Maj, 14.15 Poročila, 14.45 
Obvestila, EPP, 15.15 RGL komentira in 
obvešča, 15.30 Glasbene novosti, 16.15 
Radio DW in zasavski dnevnik, 16.45 
Obvestila, EPP, 17.00 Mladinski val, 18.45 

Poročila, 19.00 Nočni program

Sobota, 17.1. in 24.1.
8.00 Dobro jutro, 9.00 Popevka tedna,

10.00 Gost na radiu. 10.45 EPP. 11.00 Teden 
bil je živ, 12.00 Kuhajmo z dušo, 12.15 
Obvestila, EPP, 13.00 Poročila, 14.00 
Čestitke, 15.15 RGL komentira in obvešča, 
16.15 Radio DW in zasavski dnevnik, 16.45 
Obvestila, EPP, 17.00 Sobotno dopoldne,

19.00 Nočni program

Nedelja, 18.1. in 25.1.
8.00 - 9.00 Dobro jutro, 9.00 Cici vrtiljak,

10.45 EPP, 11.00 Teden je za nami, 11.15 
Viža tedna, 12.00 Večno zelene melodije,
12.30 EPP, 12.45 Obvestila, 13.00 Čestitke 
poslušalcev, Nedeljsko popoldne, 19.00 

Nočni program

Ponedeljek, 19.1. in 26.1.
6.00 - 10.00 Jutranji program, 10.00 -

14.00 Program Maj, 14.15 Poročila, 14.45 
Obvestila, EPP, 15.15 RGL komentira in 
obvešča, 15.30 Želeli ste jih slišati, 16.15 
Radio DW in zasavski dnevnik, 16.45 
Obvestila, EPP, 17.00 Radio na obisku, 18.00 
oddaja o kulturi. 18.45 Poročila, 19.00 Nočni 
program

Torek, 20.1. in 27.1.
6.00 - 10.00 Jutranji program, 10.00 -

14.00 Program Maj, 14.15 Poročila, 14.45 
Obvestila in EPP, 15.15 RGL komentira in 
obvešča 16.15 Radio DW in Zasavski 
dnevnik, 16.45 Obvestila, EPP, 17.00 Šport,
18.45 Poročila, 19.00 Nočni program

Sreda, 21.1. in 28.1.
6.00 - 10.00 Jutranji program, 10.00 -

14.00 Program Maj, 14.15 Poročila, 14.45 
Obvestila in EPP, 15.15 RGL komentira in 
obvešča, 16.15 Radio DW in Zasavski 
dnevnik, 16.45 Obvestila in EPP, 17.00 
Upokojenci med nami, 18.45 Poročila, 19.00 
Nočni program

TELEVIZIJA TV CENTER
PROGRAMSKA SHEMA - TV CENTER

P0NEDEUEK
10.00 VIDEOSTRANI. 17.00 

POSNETKI ŠPORTNIH ALI DRUGIH 
ZANIMIVIH DOGODKOV, 18.00 
NADALJEVANKA (P). 18.30 BINGO 
BONGO (kviz za najmajše), 18.55 VIŽA 
TEDNA. 19.00 ZASAVJE DANES 
(inf.oddaja o dogodkih v Zasavju), 19.10 
EPP, 19.15 V CENTRU (dogodek dneva, 
pogovori, odzivi, ankete), 19.30 NE 
ZAMUDITE, SPOTI. 20.00 ZADETEK V 
POLNO (oddaja o zasavskem športu), 
20.40AKTUALNO (pogovori o aktualnih 
dogajanjih v občinah, okrogle mize, 
dokumentarne oddaje), 21.25 SPOT TEDNA,
21.30 ZASAVJE DANES (P), 21.40 EPP,
21.45 V CENTRU (P), 22.00 NAJ SPOT ali 
VIDEO TOP (oddaja združenja LTV 

Slovenije), 22.45 NE ZAMUDITE

TOREK
10.00 VIDEOSTRANI, 15.00 POSNE­

TEK PRIREDITVE (P), 16.15 NAJ SPOT 
ali VIDEO TOP (P). 17.00 ZADETEK V 
POLNO (P), 17.40 AKTUALNO (P), 18.25 
PESEM DOMAČA (oddaja s spoti narodno­
zabavne glasbe), 18.55 VIŽA TEDNA, 19.00 
ZASAVJE DANES (inf.oddaja o dogodkih 
v Zasavju), 19.10 EPP, 19.15 V CENTRU 
(dogodek dneva, pogovori, odzivi, ankete),
19.30 NE ZAMUDITE, SPOTI, 20.00 
SLOVENSKE ZVEZDE (oddaja z glasbe­
nimi gosti - v živo), 21.25 SPOT TEDNA,
21.30 ZASAVJE DANES (P). 21.40 EPP,
21.45 V CENTRU (P), 22.00 REZERVI­
RANO* mladinska oddaja* posneti dogodki 
* koncerti * oddaje LTV Slovenija 
(izmenjava oddaj), 23.00 NE ZAMUDITE

SREDA
10.00 VIDEOSTRANI, 16.30 REZERVI­

RANO (P), 17.30 SLOVENSKE ZVEZDE 
(P), 18.55 VIŽA TEDNA, 19.00 ZASAVJE 
DANES (inf.oddaja o dogodkih v Zasavju), 
19.10 EPP, 19.15 V CENTRU (dogodek 
dneva, pogovori, odzivi, ankete), 19.30 NE 
ZAMUDITE, SPOTI, 20.00 ZLATI ZVOKI 
(oddaja o narodnozabavni glasbi, izbor viže 
tedna, gostje, čestitke - v živo), 21.25 SPOT 
TEDNA, 21.30 ZASAVJE DANES (P), 
21.40 EPP, 21.45 V CENTRU (P), 22.00 
V1DEOBOOM 40, 22.50 NE ZAMUDITE

ČETRTEK
10.00 VIDEOSTRANI, 16.10 V1DEO- 

BOOM 40 (P). 17.00 ZLATI ZVOKI (P),
18.25 ČUKEC IN ROZI (otroška oddaja s 
tekmovanjem in lepimi nagradami), 18.55 
VIŽA TEDNA, 19.00 ZASAVJE DANES 
(inf.oddaja o dogodkih v Zasavju), 19.10 
EPP, 19.15 V CENTRU (dogodek dneva, 
pogovori, odzivi, ankete), 19.30 NE ZAMU­
DITE, SPOTI, 20.00 KRAMLJANJA (pogo­
vor z zanimivimi Zasavci), 20.40 HOT SPOT 
(izbor spota tedna, malo odštekamo - v živo),
21.25 SPOT TEDNA, 21.30 ZASAVJE 
DANES (P), 21.40 EPP, 21.45 V CENTRU

(P), 22.00 ODDAJA ZDRUŽENJA LTV 
SLOVENIJE. 22.30 NE ZAMUDITE

PETEK
10.00 VIDEOSTRANI, 17.00 ODDAJA 

ZDRUŽENJA LTV SLOVENIJE (P), 17.30 
KRAMLJANJA (P), 18.10 HOT SPOT (P), 
18.55 VIŽA TEDNA, 19.00 ZASAVJE 
DANES, 19.10 EPP. 19.15 V CENTRU 
(dogodek dneva, pogovori, odzivi, ankete),
19.30 NE ZAMUDITE, SPOTI, 20.00 SVET 
FILMA (oddaja o filmu), 20.30 NADALJE­
VANKA, 21.25 SPOT TEDNA, 21.30 
ZASAVJE DANES (P), 21.40 EPP, 21.45 V 
CENTRU (P), 22.00 FILM TEDNA, 23.30 
NE ZAMUDITE

SOBOTA
08.00 VIDEOSTRANI, 10.00 SOBOT­

NA DOPOLDANKA - v živo), 12.00 
ČUKEC IN ROZI (P), 12.30 PESEM 
DOMAČA (P), 13.00 VIDEOSTRANI. 
13.55 VIŽA TEDNA. 14.00 ZASAVJE TA 
TEDEN (ponovitve oddaj Zasavje danes od 
ponedeljka do petka), 14.50 NE 
ZAMUDITE, 14.55 EPP, 15.00 ODDAJA 
ZDRUŽENJA LTV (P), 15.30 ZADETEK V 
POLNO (P), 16.10 AKTUALNO (P), 16.55 
NE ZAMUDITE, 17.00 SLOVENSKE 
ZVEZDE (P), 18.25 SPOT TEDNA, 18.30 
POSNETEK ŠPORTNE ALI DRUGE 
PRIREDITVE (P), 19.30 NE ZAMUDITE 
(termin prilagojen), 19.35 VIDEOSTRANI

NEDEUA
07.00 VIDEOSTRANI, 08.30 BINGO

BONGO (P), 09.00 SOBOTNA DO­
POLDANKA (P). 11.00 TA TEDEN V 
CENTRU (ponovitev oddaj V CENTRU od 
ponedeljka do petka), 12.15 EPP, 12.20 
ZLATI ZVOKI (P), 13.50 NE ZAMUDITE,
14.00 VIDEOSTRANI, 15.10 VIŽA 
TEDNA. 15.15 VIDEOBOOM 40 (P), 16.05 
EPP. 16.10 SVET FILMA (P), 16.40 SPOT 
TEDNA, 16.45 NADALJEVANKA (P),
17.45 FILM TEDNA (P), 19.15
REZERVIRANO (P),20.15 VIDEOSTRANI

NAGRADNA KRIŽANKA
REŠITEV OZIROMA 

GESLO nagradne križanke 
pošljite do 28. 1. 1998 na 
naslov: UREDNIŠTVO
ZASAVCA, Cesta 20. julija 2c, 
Zagorje ob Savi, s pripisom 
"NAGRADNA 
KRIŽANKA". Fotokopij ne 
upoštevamo.

Nanrade. ki vas čakajo:

1. PRAKTIČNA 
NAGRADA ZASAVC d.o.o.

2. PRAKTIČNA 
NAGRADA ZASAVC d.o.o.

3. PRAKTIČNA 
NAGRADA ZASAVC d.o.o.

Izžrebanci nagradne 
križanke. 25/'97 (nagrade 

prispeva Šiviljstvo in 
trgovina TA-.TA iz. Trbovelj):

1. : Bon v vrednosti 5.000,00 
SIT:

Andreja Petrič, Gradišče 
15, Šmartno pri Litiji,

2. : Bon v vrednosti 3.000,00 
SIT:

Robi Murko, Novi dom 46, 
Trbovlje,

3. : Bon v vrednosti 2.000,00
SIT:

Majda Zore, Jablana 18, 
Zagorje.

Vsem izžrebancem čestitamo!

Nagrade lahko dvignete na 
uredništvu časopisa Zasavc, 
C. 20. julija 2c, Zagorje od 
19.1.1998 do 27. 1. 1998 od 
9.00 do 13.00 ure.

Rešitev nagradne križanke 
25/'97 (VODORAVNO): 

ALPSKI SMUČAR, 
VERTIKALNOST, 

BASEDOV/, ALFA, ARAP, 
AR. NIN, LEO, KJ, LAGOS, 
ILOV1K, SIRIJA, CZ, DAN, 
HARI, TAJKA, BK, KAOS, 

ON, VDOR, IDRIJCA, 
ROJITEV, MAKS, 

BLAŽILEC, NIT, JINAN, 
NEŽICA, EČ, JA, TRG, AS.

Sponzor nagradne križanke

Cesto JOjulija 2/c; 1410 ZAGORJE OB SAVI 
tel.:(0601) 64-250,64-166; fux.:(0601) 64-494
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"Vedno me kregajo, da ne smem v trboveljski park, vendar 

se tu tudi polulati ne bi hotel..."

kO SO POBRALI LUČkE Z PREVES, SE MENPA 
PONOVOLETNIH "OkRASkOV" V TRBOVEL JSkE/ft PARkU 

NEVIPI...

Strokovnjaki za pirotehniko so v Trbovljah ob ognjemetu 

poskušali v nebo poleg raket poslati tudi drevesce, pa jim 

ni uspelo, saj se na pol osmojeno, še vedno trdno drži tal.

VELIkl MAG
PRIŠEL JE LANI V STARO - NOVO FIRMO KOT 

VELIKI REŠITELJ, PA SE JE IZKAZALO, DA 30 LE

GROBAR...
{kdo bo izgubil že vemo - o v čigavo korist? H000RUK)

Zagorski radio Snoopy določenega torka zvečer ni hotel 

spustiti glasbo po želji...
(NA ZASAVCU SO ŽURIRALI, PA JIM JE MUSKE ZMANJKALO, H0000RUK)

RAZSVETLJENOST JE PRAGA. ŠE PRAŽJA...
(bodo Zagorjani na svojih grbah videli... ho-ruk)

V torek 6. januarja, leta gospodovega 199fi> so na litijski 

občini obratovali le do dvanajstih...
(pol novega praznika je uvedel, za celega ni imel jajc-HORUK)

BO kOPAČ LETEL?
30, ČE MU BODO PUSTILI DOKAZATI, DA BO 

IZGUBA TET 3 OB CENI 6DEM/GJ PREMOGA, 

PRIBLIŽNO ENAKA VREDNOSTI NALOŽBE.
(veliki kombinator bo ukrepal - hooruk)

Zagorske rokometašice "Aqua" bodo v spomladanskem 

delu prvenstva pavzirale...
(v nižjo ligo ne morejo, ker je ni - HORUK)

KRIŽMAN JE POKAZAL VLADNIM BIROKRATOM, 

KAKO NAJ BI SE GODILO NEPLAČNIKOM!
(odklopimo Hrvatom žirom - korukl)

ISKRICE N/l Z/IDNJI STRANI
NAGRAPNA IGRA

Do 24. januarja nam lahko na naš naslov pošljete svoja mnenja 
(pohvale in graje) o stranki SDS, ki je na vrsti tokrat. Najbolj izvirne 
čakata dve nagradi: (dvomesečna naročnina na Zasavca ter bon v 
vrednosti 1.500 SIT v gostilnici Štefka ( na Kostrevnici pri Mlinšah). 
Pripravite se na naslednjo stranko SKD.

SkUPNI SOVRAŽNIk?!
Zmago Jelinčič je na televiziji Srbija med drugim izjavil, da imata 

Slovenija in ZRJ skupno sovražnico Hrvaško, ki si lasti dele srbskega 
in tudi dele slovenskega ozemlja.

To, kdo je vojno v bivši Jugi začel in hotel iz nekdaj skupne države 
(tudi iz Slovenije in Hrvaške) narediti "Veliko Srbijo" je Zmago očitno 
pozabil.

ŠESTNAJST NOVIH
Urad predsednika vlade se je od oktobra 96 do oktobra 97 povečal 

za 16 oseb. Tako "meri" sedaj 154 uradnikov. Tudi po zaslugi M. 
Podobnika.

POSLANICE
V prednovoletnih poslanicah, ki sojih državljanom Slovenije izrekli 

naši državni voditelji, nisem slišal, da bi kdo omenil podražitve, ki so 
nas "razveselile" že takoj na novega leta dan. Gre za elektriko, ki seje 
podražila za 8 % (lani se je skupno podražila za 14,7%) ter za mleko 
in moko. Gospodje, hvala za taka darila!

P.S.: V poslovalnici EMONA v Zagorju so bili prijazni in nam 8. 
januarja "postregli" z nekaterimi vročimi cenami:

mleko 1,6 jan. 97 - 72,20 SIT, jan. 98 - 105,10 SIT ali + 45,6%
mleko 3,2 jan. 97 - 79,80 SIT, jan. 98 - 114,70 SIT ali + 43,7%
olje brez holesterola lani 179 SIT, 98 - 209 SIT ali + 16,7.
Ste opazili, da seje zgornje podražilo za več kot znaša inflacija.

NOVOLETNI ŠOTOR- PRVIČ
Nekaj časa so Zagorjani (tudi visoki predstavniki občine) s ponosom 

ugotavljali, da je šotor, ki so ga v Trbovljah postavili poleg občine, 
parodija na njihovega. Pa so se Trboveljčani razjezili in poleg manjšega 
postavili večjega in prepričal sem se na lastne oči, tudi lepšega. Tudi 
z bolj primernim prostorom.

NOVOLETNI ŠOTOR-DRUGIČ
Ko so bila v Zagorju na istem prostoru (na ploščadi) kot novoletni 

šotor, postavljena otroška igrala seje iskrilo, lomila so se kopja, pisale 
so se pritožbe... Kaj podobnega v prednovoletnem času ni bilo opaziti. 
Pa je bila glasba še bolj hrupna, dalj v noč so se prireditve zavlekle, 
več ljudi (več tisoč) seje na ploščadi drenjalo, prav tako je bila poleg 
glavna cesta s križiščem in tudi spomenikov niso prestavili. Je pa res, 
da so se takrat zabavali otroci, tokrat pa malo večji "otroci"!??

LETO 9?
Preteklo leto seje začelo v znamenju perja, nadaljevalo z modrimi 

očmi ter končalo z lončki za kavo s sledečim napisom: "Nismo v slepi 
ulici. Nič nismo zamudili. In dobre živce imamo."

LETO 96
Upati je, da to leto ne bo "hudičevo" leto, kakor so baje številke 

666. Kajti, če jih pomnožimo s 3, dobimo 1998.

Iskrice ibral in dodal Igor Goste



Pravočasno štipendijsko zavarovanje 
je naložba v prihodnost naših otrok, 
vnukov, nečakinj in nečakov, 
krščenk in krščencev...
Zagotavlja jim svobodnejšo izbiro 
poklica in dokončanje šolanja brez 
gmotnih stisk.
Ne sprašujmo se, kaj bo iz njih,
ko zrastejo. Zagotovimo jim

Štipendijsko zavarovanje

Rentna zavarovanja

štipendijo že danes.
Tk r • » • v * • * ' »Naj sami uresničijo svoje sanje.

= zavarovalnica triglav, <±d.



NAROČILNICA
ZASAVC, Cesta 20. julija 2c, Zagorje ob Savi 
tel.: 0601/64 250, 64 166; fax: 0601/64 494

Naročam časopis ZASAVC
Ime in priimek ...........................................................................

Datum rojstva ........................................................................................

kraj ............................................ poštna št................................

ulica............................................... telefon.......................................

datum.......................................... podpis....................................

NAROČNINO BOM PLAČEVAL:
^ trimesečno, polletno (ustrezno obkroži)

za brezplačni mali oglas

Tekst;

Moj naslov:
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ZAGORJE OB SAVI ■ ZAGORSKA DOLINA V OSRČJU SLOVENIJE
OPtS OBČINE :

• število prebivalcev
• površina
• število krajevnih skupnosti
• število naselij

17 007 
147 km2 
12 

72
TRŽNICA "POD URO" V ZAGORJU

ORGANIZIRANOST OBČINE IN OBČINSKE UPRAVE
Sedež občine in občinske uprave : Cesta 9.avgusta 5 
telefon : 0601/64 - 001, 64 - 155, telefax : 0601/64 - 011

• župan Matjaž ŠVAGAN
• podžupan Branko NIMAC
• predsednik občinskega sveta Janez VOVK
• tajnik občine Branko OMAHNE

ZAGORSKA
DOLINA

NOVA ŠPORTNA DVORANA PANORAMA ZAGORJA
PRI OSNOVNI ŠOLI IVANA SKVARČE

Oddelki v občinski upravi :

• Tajništvo - splošno kadrovske zadeve, strokovne naloge za organe občine, protokolarne zadeve, 
pravne zadeve (tajnik Branko Omahne), telefon 64-001
• Oddelek za gospodarske javne službe - gospodarske javne službe, lokalne javne ceste, urejanje 
stavbnih zemljišč, promet in zveze, vodnogospodarska dejavnost, komunalno nadzorstvo (načelnik Ivo 
Vrtačnik), telefon 64-517
• Oddelek za okolje in prostor - urejanje prostora in urbanizem, priprava sprejemanja prostorskih 
planov občine, prostorskih izvedbenih aktov, lokacijske in gradbene zadeve iz pristojnosti občine, 
varstvo okolja (načelnica Tatjana Podbregar), telefon 64-215
• Oddelek za finance in proračun - proračun in zaključni račun proračuna ter finančno poslovanje 
(načelnica Majda Drnovšek), telefon 64 - 275
• Oddelek za družbene dejavnosti in gospodarstvo - vzgoja in izobraževanje, kultura, zdravstvo, 
sociala, kmetijska zemljišča in gozdovi (načelnica Blanka Šmit), telefon 64 - 265

JAVNA PODJETJA IN GOSPODARSKE DRUŽBE V LASTI OBČINE

1. KOP Javno komunalno podjetje Zagorje ob Savi d.o.o., - izvajanje komunalnih služb, direktor 
Milan Fakin, predsednik nadzornega sveta Matjaž Švegan, telefon 64 - 131, fax 64 - 114
2. Agencija občine Zagorje ob Savi za razvoj d.o.o. - vzpodbujanje podjetništva, obrti in drobnega 
gospodarstva, direktor Tomo Garantini, telefon 64 - 333, fax 68 - 330
3. Stanovanjsko podjetje Zagorje d.o.o. - upravljanje večstanovanjskih hiš, stanovanjsko 
gospodarstvo, direktor Martin Kos, telefon 61 - 618, fax 61 - 242
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IZDAL IN MARKETING: 
PORTESS d.o. o. 
TRBOVLJE

GLAVNI IN
ODGOVORNI
UREDNIK:
MARTIN
NARAGLAV

TEHNIČNI
UREDNIK:
BOJAN
KONCILJA

OBLIKOVANJE 
IN GRAFIČNA 
PRIPRAVA:
STUDIO
KONCILJA

TISK:
TČR DELO

CENA: 1 SIT

NAKLADA:
20.000 izvodov



Trg svobode 1 la, 1420 Trbovlje 
tel.: +386 601 26 333, 26 056 
29 358, fax: +386 601 26 228

RADIO TRBOVLJE RADIO NA 98.1 MHz 
KI GA LAHKO POSLUŠATE 24 UR

Kako se ga da poslušati?

Imeti morate radijski sprejemnik, vir energije in anteno:
dlje kot ste od Kuma, boljša mora biti. Potem vtaknete priključek v vtičnico.
prižgite radio in nas iščete tam okrog številke 98. Mi sicer vedno oddajamo 
na 98.1 MHz, ampak radijski aparati imajo skale bolj tako taka 
Dobite nas ob vsakem času saj oddajamo prav zaradi vas celih 24 ur.

In kaj vam ponujamo?

Ob obilici dobre glasbe, oddaj v živo, športa, kulture, upokojenskih vesti, sobotnih gostov, reklam in spet 

naročniki.

Kaj storiti?

Le prisluhnite nam, pa odločitev, da zavrtite telefonsko številko, 0601/29-358 ali 26-333, res ne bo težka. 
Marsikaj pa se da sporočiti tudi po faksu 0601/26-228.

Pa srečno na valovih Radia Trbovlje.
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AVTO DEJAVNOST
' ■

OPEL ■©■
avtotehna ¥DS

POOBLAŠČENI SERVIS IN PRODAJA VOZIL IN 
REZERVNIH DELOV OPEL

AVTOSERVIS MAHKOVIC
Spodnji log 27 
1282 Sava pri Litiji

Tel.: 061/874-112

ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

Poslovalnica Litija 
Podružnica Moste 
Jerebova 14, Ponoviška 3 
1270 Litija, Slovenija 
Telefon: (061)884-235, 883-108 
Telefax: (061)883-832

Poslovni čas: pon., tor., čet., pet.: od 8.00 -11.00 in 14.00 -17.00 
sreda: od 8.00 -11.00 in T5.00 -18.00

GOSTINSTVO pRoizvmmmEmvmsT" 8■

RESTAVRACIJA
Mire Pregljeve 4 
1270 LITIJA 
tel.: 061/884-137

- malice
- kosila
- velik izbor jedi po naročilu

del. čas: 900 - 2200 
nedelja - zaprto

261

MODA El
SLOVENIJA

KVALITETNE SRA. n m

.

MODA M d.o.o., IOC Trzin, Hrastovec 12, 1236 Trzin
Telefon: +386(0)6t 1621-838; Telefon/Fax: +386(0)61 1621-839

Bučar Alfred s.p.
Valvazorjeva 49, 1275 Šmartno pri Litiji 

Tel.: 061/887-745
IZDELUJEMO:
- krznene prevleke za vse tipe vozil po naročilu
- krzneni copati vseh vrst
- krzneni brezrokavniki
- ruske kape

m

___! 
SjJ| Računalniki, programska 

oprema in vzdrževanje

proizvodnja računalnikov 
lastna programska oprema 
Microsoft in ostala licenčna 
Oprema
postavitev omrežij LAN, W AN 
in vzdrževanje
dostop do interneta in izdelava 
spletnih strani

Compmers
Poi
1270 LITIJA
Tel: 061/884-65,
— ~ ^ „

tečaji in predstavitve

(g^v ŽITO PEKARSTVO IN 
[PekarnI] TESTENINARSTVO d.o.o.
DE ZASAVSKE PEKARNE, obrat Šmartno pri Litiji 
Staretov trg 12, Šmartno pri Litiji, Tel: 061/887-118
• proizvodnja’ dnevno svežih kmhov in pekarskega peciva
• proizvodnja medenjakov in keksov
• sprejem naročil za torte in druge slaščice
• sorški kruh, šmarski kruh, viški kruh, vaški hlebček, ...
• za vse, ki imajo težave s presnovo priporočamo izdelke za varovalno prehrano: 

kosobrinc, biožemlje, graham, kornspitz
• uživajte žitarice, zdravo je lahko tudi dobro .



Telefon
biro: 061/881-620 

883-888

d.o.o., ul. M. Pregljeve 4,1270 Litija 
= rojektiranje, cenitve nepremičnin 
I nženiring v gradbeništvu 

iH adzor, strokovno vodenje pri graditvi 

Objektov

MERCATOR KMETIJSKO GOZDARSKA ZADRUGA LITIJA
Valvazorjev trg 3,1270 Litija 

-UPRAVA: P.C. ŠMARTNO
telefax:883 175 Staretov trg 11.1275 ŠMARTNO 887 112
tel. N.C. 883 322. 883 782 . p<>sl. KOSTREVNICA
tajništvo, direktor 883 099 Vel. Kostrevnica 7,1275 ŠMARTNO 887 380
komerciala 881 845 -Posl SAVA

- SP LITIJA 883 096 Sava 20,1282 SAVA 874 022
- DISKONT LITIJA 883 080 -SPKRESNICE
- BISTRO "VALVAZOR" 883 087 Kresnice 16,1281 KRESNICE 877 010
- DOM-MARKET 884 614 -SPVAČE
- OSKRBOVALNI CENTER Vače 18,1252 VAČE 876 005

Savska c. 2, Litija N.C. 881 478 - SP JEVNICA
DISKONT 884 073 Jevnica 24,1281KRESNICE 877 005
AGROMARKET 884 017

- ODKUP LESA 881 845 
Mobitel 0609 034 814

:gnanin snu KtlFNT GROBOUŠEK & G d.n.o.
j iMUfamlm i družba za storitveno m troovinsko dejavnost

Trg na Stavbah 7a, 1270 LITIJA, TELJFAX: 061/882-148 
Naše storitve: Impregniranje tekstila in usnja čiščenje 

usnja in krzna čiščenje talnih oblog, 
ter oblazinjenega pohištva pranje perila 
posojamo stroje za globinsko čiščenje 

talnih oblog in oblazinjenega pohištva 
'Delovni čas: vsak dan od 8.00 -17.00 

sobota od 9.00 -12.00

sklepanje vseh vrst zavarovanj 
urejanje škodnih primerov zavarovancev vključno 
s popravilom avtomobila oz. njegovo prodajo 
svetovanje in pomoč pri škodnih primerih (za vse zavarovalnice) 
pravno zastopanje pri vseh škodnih primerih, zlasti 
pri telesnih poškodbah oškodovancev oz. zavarovancev 
za vse zavarovalnice
komisijska prodaja vozil - PREPISI VOZIL 
fotokopiranje

Valvazorjev trg 15 - CENTROMERKUR, Litija Telefon: 061-884-127 
041-680-387

ZAVAROVALNICA MARIBOR 
PISARNA LITIJA

Iz središča Slovenije v Vaše srce

Radio GEOSS
89,7 MHz

Fax: 061 / 883 - 740, telefon: 061 / 885 - 252 

GSM: 041 / 682 -146

Marko Šuligoj BRUŠENJE IN KOVINOPLASTIKA | 
Breg 41 
1270 Litija
tel.: 061/884-345, 883-604

- brušenje iduvidualnih delov
- brušenje glav in cilindrov motorjev
- struženje izrabljenih izvrtin, obnavljanje, izdelava, 

menjava puš ter sornikov na vseh gibljivih delih 
gradbenih strojev

- dela opravljamo tudi na terenu ____

DIJAKI in ŠTUDENTJE
„ Posredovanje dela dijakom in študentom z rednim ali izrednim statusom

Študentski Servis ^
LITIJA
Cankarjeva 1, pri železniški postaji, tel.: jj83-165

/ zasluženi DENAR tl za na boljia podjetja, na željo, nakažemo TAKOJ po prejemu 
* ^potrjene napotnica V CELOTNEM ZNESKU |Jy ^
✓ Naročanje napotnic In Informacije o prejetem zaslužku tudi po TELEFONU 
f Odpiranje bančnih tekočih račune« na servisu
^Brezobrestna denarna pomoč vNIAUI ^ lis« 5&nsf"

Predprodaja kart za prireditve ~

Uradne ure:
sreda: od 9.00 do 11.00 ure 

od 15.00 do 17.00 ure 
petek: od 15.00 do 17.00 ure 
sobota: od 9.00 do 11.00 ure

Predsednik TD Litija 
Joško Godec

Tajnik TD Litija 
Franci Kajba
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TRGOVINA
tMac$h

NOVLJAN & ONISAK d.n.o.
Podjetje za trgovino in storitvene dejavnosti 

Pungrt 20, 1275 Šmartno pri Litiji 
(061/887-657

- prodaja otroške konfekcije od 0 -14 let 
■ otroške opreme
- igrač

Odpiralni čas od 8.00 - 19.00

blagovnica CENTROMERKUR

QQ
Litija, Valvazorjev trg 25 

tel.: 0611883-238, fax: 061/881-209 
Delovni čas: vsak dan od 7.30 -19.00, 

sobota od 700 - 1230

V pritličju: bogato založeni z živili in kozmetiko!
V1. nadstropju: oblačila za vsakogar!
V 2. nadstropju: vse za dom - darila - ure - izdelki iz zlata! 
Vsak dan sveže pecivo iz mini pekarne Valvazorček.
Ob petkih - pečeni piščanci po ptujsko.
Vabljeni p CENTROMERKUR in lep dan.

prodajalna :rpe0roSe

JURCI*

MARIJA CELESTINA
Ul. Mire Pregljeve 4,1270 Litija

veliko vrst igrač (pliš, PVC 
igrače, TOMY, LEGO, BARI E)

- šolske potrebščine 
-fotoaparati, filmi, albumi
- darilni program
- v razvijanje sprejemamo 
vse vrste filmov

tel.: 061/885-217 
dom.: 061/887-239

lEUMEjj dlo®o@o

podjetje za trgovino in projektiranje 
Za povrtmi 1 - 1 275 Šmartno pri Litiji 
P RO DA j IM I CENTER ŠMARTNO 

Tel.: 061/887 472 
Tel., f«tx: 061/887 181

- ŽELEZNINA
- GRADBENI MATERIAL
- VODOVODNjE INSTALACIJE

ELEKTRO INSTALACIJE 
TOPLOVODNE INSTAI
BARVE, LAKI v

LACIJE

- PREDSTAVNIŠTVO JELOVICA
- PREDSTAVNIŠTVO VELUX

ODPRTO OD 730 - 18“ 
SOBOTA OD 730 - 12“

PEKARNA »PIŠKOTEK« s.p. 
ANICA IN JOŽE BERČON
Bartlova 12 
1275 Šmartno pri Litiji 
tel: 061/887-600 
GSM: 041 619-500 
del. čas: 700 - 1600 
sobota: 700 - 1300
ponudb* a:
več vrst domačega peciva, 
torte vseh oblik in okusov za 
vse svečanosti, kr e mš nit e, 
potice, tiramisu in ostalo 
po vaši želji

TRGOVKSA UA EMBM 
H® €S©gIP®DIimSW®

Za povrtmi 7,1275 Šmartno pri Litiji 
(j.O.O. Tel./Fax: (061) 887-211

PRODAJA:
• BELE TEHNIKE (GORENJE, CANDV, BOSCH,...)
• TV, VIDEO, hi-fi Odniralni čas-
• SEDEŽNIH GARNITUR '
• MALIH GOSPODINJSKIH APARATOV NON STOP
• REZERVNIH DELOV ZA MOLZNE STROJE od 9. do 19. Ure

&

ŠlPCA

Prav za vas imamo 
majhna in velika darila, 

steklo, keramiko, kristal, 
. glino, porcelan 

aranžiranje, 
izdelujemo okvirje, 

zasteklujemo in montiramo.
Kot novost pa vam 

L ponudimo izdelavo 
čudovitega vitraža!

I Brodarska 13, 1270 Litija - telefon: (061 )884 070

Podkraj 2 
LITIJA
tel.: 061/884-990

UGODNE CENE!!!
RAZVOZ PIJAČ!

Ali M MSUM d.o.o.

diskontno prodajni center pijač 
in drugih artiklov

Odprto: pon. - pet. 8.00 -19.00 
sobota 8.00 -13.00



ZLATARSTVO

MILOŠ TODOROVIČ s.p. 

Valvazorjev trg 19 

1270 LITIJA

Odprto: 8h- I9h\ 

sobota 8h- I2h\ 

Tei: 061/884-1751

ZLATARNA

- izdelava in popravilo 
zlatega nakita 

• prodaja zlatega nakita

s.p.

Delovni čas: 9.00 -19.00 Ul'
sobota: 8.30 -12.00 Tel: 061/883 476

KREKOVA BANKA
KREKOVA BANKA d.d. MARIBOR

bo v j/iAŽ-bi čfovefor^

PRIJAZNO

VABLJENI

POSLOVALNICO 
ŠMARTNO PRI LITIJI

Tomazinova 2, 
1275 Šmartno pri Litiji, 

tel.: 061 /887-285

"A veš, da spet iščemo blagajnika?"
"Kako, a ga nismo šele prejšnji mesec vzeli v službo?"

'-a

"Ja, saj ravno tega zdaj iščemo!"



Grčan ZAGORJE

VINE

Gorišek

Mandeljc

Sv. Janez Krstnik

^KISOVEC
^IZLAKE

Na Bregu

I
f

OKROGARJEVA
KOLONIJA

Jevševar

Kukovec

r-o

Podstrana



ZAGORJE

Gorica

Pošta

Delavski dom

Občina

Kopališče
Zdravstveni
dom

Cankarjev trg ^

Naselje
Srečka
Kosovela

'OUE
partizan.



ZAGORJE

Pograjc

aDOLENJA VAS

Hrastel
Dolanc

Savska cesta

Spodnji
Šklendrovec



INTEGRAL
Avtobusni promet in 
turizem Zagorje d.o.o.

Cesta zmage 4 
1410 Zagorje

AVTOBUSNI PREVOZI
- mestni
- primestni
- medkrajevni
- šolski, pogodbeni

POKLIČITE 0601/64-032 
64-420 
64-443 

Fax: 0601/68-010 
E-mail: integral.zagorje@siol.net

TAKI - 24 UR NA DAN 
POKLIČITE 0609/616-348 

0609/633-107

FINANČNE STORITVEhuui

znsnvsKn hranilno kreditna služba, p.o.
ZAGORJE 06 SAVI

Izlake 40, 1411 Izlake 
Tel.: 0601/73-696 
fax: 0601/74-024
- zbira hranilne vloge in depozite
- vodi žiro račune in tekoče račune
- opravlja plačilni promet
- opravlja kreditne posle
- opravlja menjalniške posle

Blagajniška mesta:

Izlake, Izlake 40, tel.: 0601-73-696
fax: 0601-74-024 
odprto: 7.30 - 14.30

Zagorje, Cesta zmage 33, tel.: 0601-64-058 
fox: 0601-64-058 
odprto: 7.30 - 14.30 |

Dol, Trg borcev nob 12, tel.: 0601-41-616
odprto: 6.00 - 14.00 f

PRODAJA 
IN SERVIS

AVTOHIŠA KRŽIŠNIK
ROMAN KRŽIŠNIK s.p.

Selo 65, 1410 Zagorje del. čas:
tel. Prodaja vozil: 0601-64-729 8h-13h in 15h-18h
tel./fax Servis: 0601-63-399 sobota 9h-13h

,;

SKB BANKA D,9,
Agencija Zagorje
Cesta zmage 16A, 1410 Zagorje

Delovni čas:
od 8.30 do 12.00 in od 14.00 do 17.00 
sobota zaprto
Tel.: 0601/64-790, Faks: 0601/64-699

/O ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d., Trbovlje 
ekspozitura Zagorje

Cesta Borisa Kidriča 4/c, 1410 Zagorje 
telefon: 0601/64-233 
delovni čas: 08-18 ure 
sobota: 08-12 ure

/O ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d., Trbovlje 
agencija Kisovec

Rudarska cesta 2/a 
1412 Kisovec 
telefon: 0601/71-875 
delovni čas: 08-18 ure 
sobota: 08-12 ure

/O ljubljanska banka j
Banka Zasavje d.d., Trbovlje : 
agencija Izlake

ZAVAROVALNICA TRIGLAV d.d. 
j OBMOČNA ENOTA TRBOVLJE

PREDSTAVNIŠTVO ZAGORJE
I<ER ŽIVLJENJE POTREBUIE VARNOST ^ ^ ^ ZAGORJE, C6St3 ZfTlSgG 1 6/b
N ■■■BM >

Izlake 15/a, 1411 Izlake 
telefon: 0601/74-133 
delovni čas: 08-18 ure 
sobota: 08-12 ure

W I'JL M- ~?.0) Izvajanje vseh vrst premoženjskih 
m osekni^ zavarovanj
De/, čas: od 7.00 - 15.00 ure 

/n\C ob sredah: od 7.00 - 16.00 ure
tel.: 0601/61-450
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LEPOTNI SALON

NATAŠA MANDELC

ZAGORJE, C. 20, JULIJA 2c 
‘B* 0601/66-238

PROIZVODNA DEJAVNOST
:

JfHi
i&mii

PROIZVODNJA IZDELKOV IZ 
STEKLOCEMENTA, ALUMINIJA 
IN TRGOVINA d.o.o.

Levstikova ulica, 1410 Zagorje ob Savi 
Tel./Fax: 0601/66-071

INDUSTRIJSKA PRODAJALNA
■ GRADBENI MATERIAL 
KERAMIKA

■ BARVE, LAKI
■ VODOVOD

- STEKLOCEMENT
- ELEKTROMATERIAL
- ORODJE

PEDIKERSTVO - MASAŽNI

Safon nudi:
* pedikura in vse za nego nog
* lepotni program za telo
* ročne masaže

SALON " ANDREJA"
ANDREJA BORIŠEK s.p.
Kidričeva Udi, Zagorje

telefon: doma: 0601/61-158
salon
zdravstveni dom 
Zagorje: 0601/61-158

‘Delovni čas:
pon.-pet: od 15. do 19.ure 
pon., tor.: od9. do 12.

FRIZERSKI SALON
Anica Smrkolj s.p.

Rudarska c.l, 1412 KISOVEC 
telefon: 0601/71-847

Delovni čas:
pon.,tor.,sre.: od 12. do 19.ure 

čet,pet: od 7.do 14.ure 
sobota: od 7. do 12.ure

■ f ■ ■: " , 1 ^ .....

PROIZVODNA DEJAVNOST

OilLOl/A d.d. CESTA ZMAGE 7 
ZAGORJE OB SAVI

Izdeluje in vam priporoča kvalitetna in sodobna 
delovno-zaščitna oblačila za delo v industriji, obrti, 
gostinjstvu, trgovini ter za razna domača opravila!

V KORAK S ČASOM !
Informacije in naročila: 

tel.: 0601/64-200 
fax: 0601/64-300

Tovarna lahkih gradbenih elementov

d.d.
1410 ZAGORJE 0B SAVI, LOKE 64

luvdiiid icniMii yiduuciiin cicii

SipOTQX

Telefon: 0601 71-122 
Teta: 0601 71-202

iTi ELEKTROELEMENT d.d.
PROIZVODNI PROGRAM:

Obrezija 5,1411 IZLAKE 
tel.: 0601/74-112 
fax: 0601/74-077 
e-mail: eti @eti.si

- stikala in odklopniki
- instalacijske varovalke
- instalacijske močnostne varovalke
• talilni vložki za zaščito polprevodnikov L
- stanovanjski razdelilniki
- industrijski vtični pribor
- hišne govorilne naprave
• izolatorji; tehnična keramika

PRIM
TRGOVSKO IN PROIZVODNO PODJETJE, d.o.o,, OBBEZ1JA 19, 1411 IZLAKE, SLOVENIJA | 

TELEFON: 0601/3-631, FAJt 0601/3-631

PROIZVODNJA OBLAZINJENEGA POHIŠTVA, 
SALON POHIŠTVA

salon pohištva: del.čas 9-17 
sobota 9-12
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STORITVENA DEJAVNOST .
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* expres fotografije za vse dokumente
* izdelava vseh vrst fotografij
* razvijanje in izdelava amaterskih 

fotografij
* fotografiranje na terenu
* preslikava starih fotografij

Marija REDL s.p.

1410 Zagorje, UL. talcev 4/b 
Telefon: 0601/61-343 

delovni čas: od 8.00 - 13.00 
in od 16.00 do 18.00 

sobota: od 8.00 - 12.00

GIF BETOM

ZAGORJE

SPLOSNA DELA V GRADBENIŠTVU
Cesta Otona Župančiča 23/b, 1410 ZAGORJE 
Tel.: 0601/66-053, Fax:0601/64-688

ČEVLJARSTVO 'BOGO* 
EbeHova 8, Zagorje

POPRAVILO VSEH VRST 
ČEVLJEV IN USNJENIH 
IZDELKOV:
* TORBICE, PASOVI
* KOMBINEZONI, ZADRGE ...

EXPRES POPRAVILO 
MOŠKIH IN ŽENSKIH PET

Bogo
OSTROŽNIH s.p.

ODPRTO:
vsak dan: od 8. do 12.ure 

od 15. do IS.ure 
sobota: od 8. do 12.ur e .

KOMUNALNO OBRTNA DEJAVNOST
C. 9.avgusta 27/a, 1410 ZAGORJE 

tel.: 0601/64-505, tel./fax: 0601/62-058

ENERGETIKA
distribucija plina; izvajanje plinskih 
toplovodnih, vodovodnih instalacij; servis
ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU
slikopleskarstvo; zidarstvo; pe~arstvo; krovstvo

* MIZARSTVO
stavbno pohi{tvo; notranja oprema; 
vrtna oprema

* CVETLIČARNA
vzdr' evanje ter urejanje parkov in zelenic; 
prodaja rezanega cvetja in okrasnega grmi—evja

RUDARSKA I4A 
1412 KISOVEC 
TEL: 0601/71-406

delovni čas: 8.00 - 12.00 in 13.30 - 16.00 
sobota: 8.00 - 12.00 
ponedeljek zaprto

' '

RTV VIDEO-SERVIS 
SKRABAR__ / C. 20 julija 2c, 1410 Zagorje 

Tel: 0601-64-611, Fax: 0601-64-660
Osebni računalniki, tiskalniki EPSON, HP, FUJITSU, modemi, multimedija, 
notesniki, mreže, programi za vodenje poslovnih knjig za podjetja in 
obrtnike, softvvare: Microsoft, Borland, CA, Delrina, Symantec..

Nudimo tudi usluge interneta tako za fizične kot tudi za pravne osebe.

Pokličite! Zahtevajte cenike, ponudbe, predračune.
Del. čas: pon,- pet. od 7. do 15. ure.

90BCSC
KNJIGOVODSKE STORITVE

Polje 15,1410 Zagorje, tel: 0601/62-014 
Cesta 20.julija, 1410 Zagorje, tel: 0601/66-106

INTEGRAL
Avtobusni promet in 
turizem Zagorje d.o.o.

Cesta zmage 4 
1410 Zagorje

NAŠA TURISTIČNA DEJAVNOST
- posebni avtobusni prevozi
- programi izletov
- rezervacije hotelskih in 

gostinskih storitev
- programi letnih oddihov
- programi smučanja
- posredovanje programov 

drugih turističnih agencij

- prodaja letalskih vozovnic
- prodaja železniških vozovnic
- predprodaja avtobusnih vozovnic
- predprodaja mesečnih vozovnic
- vse druge turistične storitve 
POKLIČITE: Tal.: 0601/64-420

Tal.: 0601/644132 
Tel.: 0601/64-443 
Fax: 0801/68-010 

E-aiail: integral.zagorje@3iol.net
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* IZDELOVANJE VSEH VRST OKVIRJEV

* IZDELAVA IN MONTAŽA 

IZOLACIJSKEGA STEKLA

* REZANJE STEKLA PO MERAH

Kidričeva 11/b, 1410 Zagorje ob Savi, tel.: 0601/61-174

Delovni čas: 
pon., sre., pet. in sob.: 

od 8. do 12. ure 
tor. in čet.: 

od 15.30 do 18. ure

DIJAKI m ŠTUDENTJE
v Posredovanje dela dijakom in študentom z rednim ali izrednim statusom

Študentski Servis m,
ZAGORJE
Kidričeva 3, pri lekarni, tel.: 0601/61-090

./ zasluženi DENAR ti za vsa boljša podjetja, na željo, nakažemo tAlfflUl iK^|^|emii 
potrjene napotnice V CELOTNEM ZNESKU fjlj
Naročanje napotnic in informacije o prejetem zaslužku tudi po TELEFONU 

^Odpiranje bančnih tekočih računov na servisu ^ ^

Brezobrestna denarna pomoč aU o6 ^ w

/Predprodaja vstopnic za prireditve 0*  ̂ 00mU"

DEJAVNOSTI:

1. STORITVE
polaganje, brušenje, lakiranje parketa, 
plute in ostalih lesenih podov, polaganje 
tekstilnih ter PVC podov (itison, tapison, 
topli pod, vinfleks, vinas...)

2. TRGOVINA:
- prodaja talnih oblog: parket, pluta, 

itison, tepison, topli pod, vinfleks, vinas.
- barve (jupol, oljne barve, barve za 
zaščito lesa in kovin...)

- tapete raznovrstnih vzorcev
- vse vrst lepil in lakov
- karnise
- zavese, dekorativno blago...

3. DOSTAVA NA DOM

d . o. o.

podjetje za trgovino in 
opravljanje obrtnih storitev
Trgovina:
1412 KISOVEC, Naselje na šahtu 31 
tel./fax: 0601-71-827, 71-427
Trgovina:
1270 LITIJA, Ljubljanska 9 
tel.: 061-833-158
Delovni čas: od 7,-19. ure, sobota 7.-13. ure

TRGOVINE
_
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Delovni čas:
tor.-pet.: od 16. do 18.30 ure 
sobota: od 9. do 11.30 ure 
ponedeljek: ZAPRTO

Nuša Podlogar
Kidričeva 14 * 1410 ZAGORJE 

0601/62-015

Delovni čas: 
vsak dan:
od 8.30 do 12. in od 16.30 Ao 19.ure
sobota:
od 9. do 12.ure

OLGA ANŽIČ S.P.

C3. Kidriča 3 
1410 Zaqor\e 

Tel.: 0601/64-373 
Fax: 0601/62-011

IZDELOVANJE IN PRODAJA VSEH VRST ŽENSKIH IN DELOVNIH OBLAČIL

Poslovalnice v ZAGORJU
•Delikatesa, Tei: 0601/61-167
• Center, Tel: 0601/61-033
• Kisovec, Tel: 0601/71-532

poslovalnice so odprte: 
pon - srede od 7 do 12, 
četrtek od 7 do 15, 
petek od 7 do 16, 
sobota od 7 do 12

ABC 
TGM
TRBOVLJE-Globušak 6 št. 4

Glabušak 6 
1420 TRBOVLJE 
Telefon 22-049 
Telefax 24-392 

Žr. 52700-601-11027

^ &

Odpiralni čas: 
tor.-čet.: od 7. do 15.ure 
petek: od 7. do 18.ure 
sobota: od 7. do 12.ure
nedelja* od 8. do 1 1 .ure 
ponedeljek zaprto!

mesnica-delikatesa
ferdi
1410 ZAGORJE o/S 
Kidričeva 15 

tel.: 0601/66-232
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'Dom čfenema
Cesta zmage 34 
1410 ZAGORJE 
Tel./Fax: 0601/64/577

* sobno pohištvo
* stavbno pohištvo
* pisarniški stoli

* pisarniško pohištvo 
* svetovanje in inženiring 

* stenske, stropne in talne obloge

TRGOVSKO PODJETJE

lotrosnja
Več kot samo trgovina ...
Trgovina na drobno in debelo z živilskimi in 

neživilskimi proizvodi
S prodajalnami v Zagorju, Kisovcu in Izlakah
Kidričeva I, 1410 Zagorje

Tel.: 0601/64-726, Fax: 0601/64-142

Prodaja:
- sladkovodnih in morskih rib
- rakov, mehkužcev, školjk, žab 
Delovni čas:
tor. - pet.: 8.00 - 19.00 ure 
sobota: 7.00 - 13.00 ure 
ned., pon. in prazniki zaprto

Dragica in Karli Kotnik 
1410 Zagorje C. zmage 35b 
TRŽNICA POD URO 
tel., fax: 0601/64-670 
tel. doma: 0601/66-266 
mbtel: 0609/651-200
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'Irzjvvina z mailiitti živalmi in ©prs/no

Delovni čas: 
vsakdan:

od 9. do 12. in od 16. do 19.ure Ulica talcev 4/a
sobota: 1410 Zagorje

od 9. do 12.ure Za zdravstvenim domom

SILVA ŠTRUMEU
trgovina z mešanim blagom

NA ŠAHTU, KISOVEC 
Telefon: 0601/71-504

Delovni čas:
vsak dan:

od 8. do 12. ure in od 15.30 do 18.30 ure 
sobota:

__________ od 8. do 12.ure

02
ERA Vino d.o.o. Šmartno ob Paki 
Trgovina z alkoholnimi in 
brezalkoholnimi pijačami

P JiHram Zagorje ob Savi
Potoška vas 1, Zagorje
Tel: 0601/64-078
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.-16. ure

1?j R. A

sobota od 7. - 12. ure
Skladišče Zagorje ob Savi
Grosistična prodaja,

Hram Litija Potoška vas 1, Zagorje
Savska 1, Litija
Tel: 061/884-212

Tel./Fax: 0601/64-181

Delovni čas: ponedeljek - petek od 8.-18. ure
sobota od 8. -13. ure

ROCUIC
Trgovina na drobno z mešanim blagom in bife

Tatjana Praznik s.p.
C. zmage 16, 1410 Zagorje 

Tel.: 0601/61-866
delovni čas:

ponedeljek - petek od 5h - 19h 
sobota od 5h - I3h 

______________nedelja od 8h - I2h

VINOTEKA

KLOPOTEC
Tržnica Zagorje 

tel & fax 0601 64 195 
del. čas: 8h - 12h 

16h - 19h 
sob: 8h - 12h 

Novo v Zasavju 
specializirana trgovina za prodajo 

vin iz vseh slovenskih vinorodnih rajonov
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SPECIALIZIRANA PRODAJA TEKSTILA IN MODNIH DODATKOV
CESTA ZMAGE 35/b, 1410 ZAGORJE

Slavi FLORINDO s.p.

Delovni čas:

vsak dan: od 8. do 19.ure 

sobota: od 8. dol2.ure

Tel.: Zagorje: 0601/73-544 
Litija: 0601/883-477

trgovina S^JOJCi
Mojca VNUK s.p.

Nudimo:
* živila
* pralni praški in ostala čistila
* mesni izdelki
* igrače in ostalo

Jevšnikova 1, 1412 Kisovec 
Telefon: 0601/71-115

Delovni čas:
pon.-pet: od 7. do 20.ure 
sobota: od 7. do 18. ure 
nedelja: od 8. do 12.ure

jgfe®] gOlfcKp 
feDtŽpfoCgp 8d©d©o
Izlake 40, 1411 Izlake
- odkup kmetijskih proizvodov
- trgovino z živili in neživili
- proizvodnjo jajc
- prevozi
- gostinsko dejavnost

Tel.: 73-634, 74-094, fox: 74-024, računovodstvo: 74-194

NOVO NOVO NOVO

ABE shop
Oi iHorclco /■» P 1/M ORudarska c. 8,1412 Kisovec 
Telefon: 0601/71-675

Delovni čas:
vsak dan: od 9. do 12. in 

od 16. do 19. ure 
sobota: od 9. do 12. ure

* ZLATO * 

* URE *

* TEKSTIL *

STARO PRAVILO, ZLATO DARILO

trgovin«
trgovina s konfekcijo

Rudarska c. 8, 1412 Kisovec 
Telefon: 0601/71-108

Delovni čas:
vsak dan:

od 9. do 12.ure in od 16. do 19.ure 
sobota: od 9. do 12.ure

tvegan

trgovina

odpiralni čas: 
od pon. do petka 16 -18 

sobota 9-12 
nedelja 10-12

Saša Pegan s.p.
Rudarska c. 3, 1412 Kisovec 

Tel: 0601/71-303

M r »

>
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1
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...
Zavod Zasavske Lekarne Trbovlje

260
dom starejših občanov 

poide eberl - jamski
• v*

enoto Zagorje od bavi 1411 Izlake
Cesta Borisa Kidriča 5, Zagorje ob Savi
Tel.: 0601/61-127 
delovni čas: od 7.00,- 19.30
Sobote: od 7.00 - 13.00

Izlake 13, 14 11 Izlake 
telefoni: 0601/774-104

060 1/74-085

Stalna dežurna služba za Zasavje v Enoti Trbovlje Nastanitev in zdravstvena
Rudarska cesta 12, Telefon: 0601/29-580 nega odraslih oseb
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<(4 M> Zlatar
Aleš Mravlje

del. čas: 9.00-12.00
MILOŠ TODOROVIČ s.p. Odprto: 8h- I9h15.30-18.30

Cesta 9. avgusta 108 sob: 9.00 -12.00
1410 ZAGORJE ponedeljek zaprto

C. zmage 4. Zagorje sobota 8h- !2h

Tel.: 0601/64-668 Tei: 061/884-175

Tajnica Samuela Goldwyna je pospravljala po kartotečniku 

in se odločila, da vrže stran nekatere stare kartoteke, 

tako da bo več prostora za novejše.

"Kar izvolite," ji je rekel filmski mogul,

"samo pazite, da boste obdržali kopije!"

' ŠEF POČNE TO NAJBRŽ ZATO, DA NE BI KDAJ ZASPALI..:'
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Kategorija 
A, B, C, D

fjs>% AVTO ŠOLA
AMT d.O.O., Trbovlje 
Trg Franca Fakina 6 
tel.: 0601/27-677

- Poučevanje kandidatov za opravljanje vozniškega izpita 
za A, B, C in E kategorijo

- Popusti za študente, dijake in upokojence
- Izbirate lahko med vozili: Golf II, Golf lil, Ibiza, Clio, 

Corsa; Mercedes 11-13; motor VAM AH A 125
- Možnost plačila na več obrokov
Uradne ure: pon., sre.: od 9. do 17.ure; tor., čet, pet: od 9. do 12.ure

NAJEM POSLOVNIH IN GARAŽNIH PROSTOROV 
RENT A CAR

- občne zbore
- iz za ostale prireditve 

Uradne ure: pon.-sre.: 9.00 do 17.00, tor, čet, pet: 9.00 do 12.00

AVTO MOTO DRUŠTVO TRBOVLJE
V V PRIDRUŽITE SE NAM IN POSTANITE ČLAN AMZS!

AMT d.O.O., Trbovlje 
Trg Franca Fakina 6 
tel.: 0601/27-677
Nudimo vam naslednje ugodnosti:
- brezplačen prevoz karamboliranega vozila
- 80 km brezplačne vleke pokvarjenega vozila
- brezplačno prejemanje MOTOREVIJE
-10% popusta v avtokampih doma in v tujini
- izdelava brezplačnega potovalnega načrta
- možnost nakupa knjižice za mednarodno touring pomoč AIT 

Uradne ure: pon., sre.: od 9. do 17.ure; tor, čet, pet: od 9. do 12.ure

I AVTOKLEPARSTVO IN AVTOVLEKA
A VTO K l-FFA F: n 7V0

Lojze Bobnar
Vodenska 30,1420 Trbovlje

Tel.: 0601/21-381,29-391* Hribar Oto

Avtokleparstvo, ličarstvo in varjenje vseh Loke 9
plastičnih delov na avtomobilih 1420 Trbovlje

Telefon doma: (0601) 27-514
Odprto: 7.00 - 18.00 ure, sob.: 7.00 - 12.00 ure GSM: (041) 680-736

Avtoservis

SPAJZER d.o.o.
Tel.: 0601/30-170, 24-295

- pooblaščeni prodajalec in serviser vozil CITROEN
- prodaja rezervnih delov 
Avtomehanika Špajzer Ivan s.p.
Partizanska c. 51, Trbovlje 
Tel.: 0601/24-295

30-170
- avtomehaničarstvo, avtokleparstvo in vleka vozil

Avtoservis

SPAJZER d.o.o.
Tel.: 0601/30-170, 24-295

- pooblaščeni prodajalec in serviser vozil FIAT
- prodaja rezervnih delov
Avtomehanika Špajzer Ivan s.p.
Partizanska c. 51, Trbovlje 
Tel.: 0601/24-295 

30-170
- avtomehaničarstvo, avtokleparstvo in vleka vozil
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s'T\ AMT d.O.O., Trbovlje 
Trg F-Tanca Fakina 6

ZIMSKI IN LETNI PLAŠČI PO ZELO UGODNIH CENAH
- menjava osebnih in tovornih avtoplaščev
- centriranje osebnih in tovornih avtoplaščev
- krpanje osebnih in tovornih avtoplaščev

Uradne ure:
pon.-pet: od 8.00 do 12.00 in od 16.00 do 19.00, sob.: od 8.00 do 12 00

VULKANIZERSTVO
POOBLAŠČENI 
SERVIS TOMOS

Prodaja rezervnih delov in opreme za:
- motorna vozila
- motorna kolesa

Opekarna 22, 1420 Trbovlje
Tel.: 0601 /29-886

PROMET, DELAVNICE IN TURIZEM d.d. 

Keršičev hrib 1, 1420 TRBOVLJE

- ekskurzije
- posebni prevozi
- programi izletov za sindikalne skupine, 

društva, maturante ter druge zaključne skupune
- potivanja doma in v tujini

INFORMACIJE:
- Integral KUM Trbovlje, Keršičev hrib I

- Turistična poslovalnica Trbovlje, Trg revolucije 10

- Turistična poslovalnica Hrastnik, Trg Franca Kozarja Ib

TELEFONI 
0601 27 313 

0601 12 955 
0601 41 630

€ Afho avtodeli

SPECIALIZIRANA TRGOVINA Z AVTODELI IN OPREMO

TRGOVINA TRBOVUE
Ulica 1. junija 7
Tel./fax: 0601 26 590

Del. čas: 8.00 - 19.00 
sobota: 8.00-12.00

TRGOVINA HRASTNIK
Aleša Kaplje 12
Tel.: 0601 43 360

Del. čas: 8.00 -12.00 in 16.00-19.00 
sobota: 8.00 -12.00

PNEUMATIC |
TRADE

Trg revolucije 8/b Trbovlje, 
Tel., 0601 21-551

PNEUMATIC SERVIS, PRANJE VOZIL, TRGOVINA 
\stalna zaloga preko 2000 gum, aluminjasta platišča

Delovni čas:
od 8h do 12h in od 13h do 17h, sobota od 8h do 12h

Avtohladilniki
AKVIZd.o.o. Trbovlje

•Obnova - izdelovanje vseh vrst avtomobilskih 
hladilnikov, vodnih hladilnikov za tovorna 
vozila, kmetijske stroje, gradbene stroje, 
specialne hladilnike ipd...__________________

Kesetovo 9,1420 Trbovlje Slovenija tel.,fax,:060i/26-437
gsm,:041/674-443

AKVIZd.o.o.
Pozabljivček

jfjl
1§ "U*

Naprava za samodejni vžig 
in izklop avtomobilskih luči
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"Zaupaj vsakomur, ampak nikomur posebej."
tl! Izlhiltftti L IsLŽm

Požar Branko s. p. 
«3=21 Ostenk 7a

( ) Trbovlje

\\
/J Tel.: 0601/23-318

"Kadar ne veš, kaj bi sploh delal, si nadeni 
zaskrbljen obraz in hitro hodi!" ujĵ

 - izdelava nagrobnih sveč
- možna dobava žalnih aranžmajev

:
JV

ROŽA ^ | CvetCičoma * Svečarstvo
CVETLIČARSTVO, SVEČARSTVO IN BISTRO 

Gabrsko 59/a, Trbovlje UL LTvtmčič
tel.: 0601/28-280 ; Gabrsko 59/6 Cesta 9. avgusta 29

CVETLIČARNA ROŽA

1420 TRBOVLJE 1410ZAgOIRJT.
(Vadimo:

Maša Jaklič s.p.
- cvetlični aranžmaji, rezano cvetje

Vence, žabic iljebane, cvetdčne aranžmaje, poročne šop/je, rezano 
cvetje, lončnice in vse vrste sveč

- vse vrste sveč in svečni aranžmaji, šopki... - Cotgdse naboja pri pokopališču v Trbovljah

DOSTAVA ARANŽMAJEV PO DOGOVORU! - na željo naročni/(a vse žabie aranžmaje tudi sami dostavimo

DEL.ČAS: vsak dan od 9.00 do 19.00 fatfteC: 060127-390 / 62 387

DRUŠTVA- USTANOVE_________

DRUŠTVA V GASILSKI ZVEZI TRBOVLJE
- PGD Trbovlje mesto
- PGD Klek
- PGD Čeče
- PGD Dobovec
- PIGD Termoelektrarna
- PIGD Cementarna
- PIGD STT
- PIGD Rudnik Trbovlje
- PIGD Iskra - Semicon

Savinjska 35 
Klek 30 
Čeče 
Dobovec 
Ob železnici 27 
Kolodvorska 5 
Vodenska 49 
Trg revolucije 12 
Gabersko 12

0601/27-668
0601/21-273
0601/24-367

0601/26-633
0601/26-544
0601/26-922
0601/21-144
0601/27-155

GASILSKI ZAVOD TRBOVLJE
Savinjska 35 

Tel: 0601/27-668

- poklicna gasilska enota
- servisiranje in prodaja ročnih gasilskih aparatov
- pregled hidrantnih omrežij
- storitve z avtocistemo in avtomehanično lestvijo
- ostale storitve

KARATE Rim ^ »O V'*'

Ulica l.junija 4 
SL-1420 TRBOVLJE 
tel.: ++386 (0) 601 29 374 
fax: ++386 (0) 601 26 177

Umik treningov:
OSIC Po Sr Če 
OŠ TR SrPe 
OŠ TČ Pe

19.00- 21.00 ure
17.00- 19.00 ure
20.00- 21.00 ure

Vpis novih članov: na treningu, po pošti, po telefonu in faxu.

DOM UPOKOJENCEV 
FRANC SALAMON
Kolonija I, maja 21, 1420 Trbovlje 

tel.: 0601/26-334, fax: 0601/26-318

- domsko varstvo ostarelih oseb - fizioterapevtske storitve tudi na terenu
- nudenje hrane vsak dan na dom - možnost uporabe kopalnic v domu
(kosila in večerje) - frizerske storitve

- pranje perila - pedikerske storitve



Diekarnti%r
Sparkasse

http://www.Kaerntner Sparkasse.co.at 
e-mail:info@Kaerntner Sparkasse.co.at

Avstrijska banka se predstavlja 
v Sloveniji s hčerinskim podjetjem

Dunajska 56, 1000 Ljubljana 
tek: 061/136 10 03; 061/136 11 64 

faks 061/136 10 04
Nudimo vam celovite storitve leasinga. 

Zagotavljamo vam zaupno in hitro obravnavo vsake vloge.

Mi smo tu za vas!

JO ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d.

Trbovlje

1956

ICabav 'mas denav, ja teijsa 

Misliti na ini, 
kc ga na bc, ...

40 let 1996

... kake* takvat, 
kabav ga nimaš, 

mislita na bni, kc bc.

LB Banka Zasavje d.d. Trbovlje ■ banka, ki že 40 let dela z ljudmi - za ljudi
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Usposabljanje in izpopolnjevanje
1. USPQ3»BLJANJE ZAjPOSLOVN^/fSEKREm^ (po V. stoiki)0
2. USPOSaBLJ^MJH,Ža ROČUNOVODJO, (po’stopnji) - \ Ap®
3. USPOSABLJANJE KOMERCIALISTaVK <W'
4. USPOSABLJANJE ZA VODENJE POSLOVANJA V MANJŠIH PODJETJIH (po V. stopnji)
5. UPRAVLJALEC LAHKE GRADBENE MEHANIZACIJE - USO II
6. VOZNIK VILIČARJA USO - II 0
7. SKLADIŠGfJrbELAVEC - USO II 
8j,ZIDAR ZA ZIDANJE IN OMETAVANJg^llSO II 
9. KUHARSKI POMOČNIK - USO II

10. VaTAKARSKI POMOČNIK - tlSO II
11. TE(Mj-*©(dENJA POSLOVNIH K^ira^SAL________
12. TEČ^rfZA UPRAVLJALCA LAHK©ei3ADBENE MEHANIZACIJE
13. TEČAJ ZA VOZfflKA VILIČARJA . v
m. iECAJsmojrpisjA A
15. TEČAJ VARSTVA PRI DELU IN POŽARNEGA VARSTVA

Splošno izobraževanje
1. SLOVENŠČINA KOT DRUGI JEZIK - tečaj ,
2. PRIPRA^irA IZPIT IZ AKTIVNEGA Z/^TOA

Pridobitev izobrazbe
tVOSNOVNA ŠOLA , :T '(T^^rSNOVMA ŠOLA 

c) 6., 7. g,razred
Ž)RRpjwALIFIKACIJA V P0t5LIG/ 
PpDAJALEO,
4. EKONOMSKO-KOMERCIALNI TEHNl^-
5. MOWJ^R EL. OMREŽIJ IN ,NŠTAjO<6lJ
6. vteČKA POSLOVNA ŠOLA 

-1. in 3.letnik
7. VISOKA UPRAVNA ŠOLA

IJO

iDAJALEC

^ IN MANAGEMENT L\Sj^

11' TE^jj^ENJA POSLOVNA K^rgO^SAMOSTOJNE POD(^1gJ^ IN MALA PODJETjP \\V^ '

-1. in 3.letnik
i. KISOka šola za orgai

Tetnik M

iAMdE

• Qu- ^ ^

7. USPOSABLJANJE ZA USPEŠNO KOMUNICIRA
8. RETORIKA ZA VSAKOGAR
9. RETORIKA ZA VODILN&D-ELAVCE 0

10; TEČAJ ŠIVANJA IN KROJČNJA
- začetni, nadalj^alni

4'TVEGAJ RAG^LNIŠTVA (V\Ahclows 957^M:'Excel) 11. KUHARSKI TECWJ^ -Jhfr U

a prSSa0dBeSacijoN^^ANJE^ P°LEG NAVEDEN'H PROGRAMOV ORGANIZIRAMO TUDI DRUGE 
brezposeinostj&l&hko izziv OBLIKE IZOBRAŽEVANJA ZA PODJETJA IN POSAMEZNIKE.
izobtaeeVtftž žensk za demokraciifiV \ INFORIVD^]j)fe PO TEL.: 0601/21 -763, 21 -288

JEZIKOV (začetm irv;rfjMSjevalni)
—-OTščina, italijaji^taa ‘------- --:-

IALNIŠTVA (VWidi 
DBRAŽEVANJE It 
DEMOKRACIJO

brezposelnostj&Vahko izziv . • (
' i(3žeWlje žensk za demokracijtfV Sj$'

ZAVAROVALNICA TRIGLAV d.d. 
OBMOČNA ENOTA TRBOVLJE

Zavarovalnica Triglav je največja in najstarejša slovenska zavarovalnica s 

približno 60-odstotnim tržnim deležem v slovenskem prostoru.

Zavarovalnica Triglav izvaja vsa premoženjska in osebna zavarovanja. V svoji 

ponudbi ima preko 100 vrst zavarovanj, zavarovalne storitve pa po potrebi 

dopolnjuje in prilagaja potrebam in zahtevam zavarovalnega tržišča in 

posameznim zavarovancem. Tako nastajajo različne oblike sestavljenih zavarovanj 

(paketi) v okviru posameznih zavarovalnih skupin, kakor tudi s povezovanjem 

zavarovanj iz različnih skupin.

Osnovna dejavnost pa se odvija na naslednjih zavarovalnih področjih: 

premoženjska zavarovanja, avtomobilska zavarovanja, kmetijska zavarovanja, 

kreditna zavarovanja, nezgodna zavarovanja, življenjska zavarovanja, rentna 

zavarovanja in pokojninska zavarovanja.

Ker življenje potrebuje varnosti
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TOVARNA POHIŠTVA TRBOVLJE

TOVARNA POHIŠTVA TRBOVLJE, d.d. 
Savinjska cesta 31, Trbovlje 

Tel.: (0601) 27-483, 27-052, 27-488 
Faks.: (0601) 27-568

PROGRAM 
PISARNIŠKEGA 

POHIŠTVA PLANJA

SODOBNO 
PISARNIŠKO 
POHIŠTVO, 

SAMSKE SOBE, 
HOTELSKA 

OPREMA IN DELA 
PO NAROČILU

,N^!™J!lK0 MEHANIKA
PODJETJE TRBOVLJE d.d.

Trg revolucije 23, Trbovlje 

Telefon n.c.: 0601/26-033 

Telefax: 0601/26-552

□ □
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ELEKTRIČNE ENRGIJE 

ELEKTRIČNE 

- spojni material za vse vrste električnih vodnikov s 

pripadajočim orodjem

'nehanika@si<

. mehanika-tr. si

ESLJIV PRENOS 

RNO DELO NA

- prenapetostria in tokovna zaščita

- proizvodnja in distribucija močnostnih stikal in naprav
\1/ I

- oprema za varno delo električnih omrežij

- usluge v obdelavi kovin



EUROPLIN d.o.o. 
1420 TRBOVLJE 
OPEKARNA 28/A 
Tel.: 0601/26-700 
Fax: 0601/26-611
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mom.
Obrtniki, podjetniki, lastniki zgradb, odločite se za energetsko učinkovito, ekološko 
najčistejše in ekonomično pridobivanje toplote za razne tehnologije s tekočim pl

Uporaba:
- ogrevanje
- priprava vode
- kuhanje
~ razne tehnologije
Osnove dejavnosti družbe:
v svetovanje,
^ projektiranje, inženiring,
■*- montaža instalacij za 

tekoči in zemeljski plin, 
v zanesljiva in dolgoročna 

oskrba kupcev s tekočim plinom 
(propan, butan in njuna mešanica) 
z avtocisternami ali po plinskem omrežju,

❖ prodaja tekočega plina v jeklenkah,
^ dobava različne plinske opreme, 
v servisiranje, 
v prodaja v lastni trgovini.

Pokličite nas! Življenju prijazna energija!

VODOINSTALATERSTVO
Franko OKOVIČ s p. - Montaža in popravilo vodovodnih naprav ter vzdrževanje 

Mobitel: 0609/628-953 • GSM: 041/664-/98

- adaptacija kopalnic
- polaganje keramičnih ploščic
- zaključna dela novih in starih objektov

V

1

Kešetovo 7, 1420 Trbovlje, tel./fcoc: 0601/26-359 ir~j
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TELEVIZIJA 
TV CENTER

d.o.o.

Savinjska cesta 35 
1420 Trbovlje

Tel.: 0601/28-300 
Tel.: 0601/28-311 
Fax: 0601/27-412

CENTER

TENIS ZA VSAKOGAR
rekreacija, šport, tekmovanja, 
teniške šole, družabna srečanja

4 peščena igrišča od 8 do 21 ure 
vsak dan od aprila do oktobra

TENIŠKI KLUB TRBOVLJE
POD GOZDOM, telefon 0601 22 116

168 111■---------  1 ' 2

/^7 \ VRTEC TRBOVLJE
‘ ; / Rudarska cesta 10/a

Predšolsko vzgojo izvajamo v enotah in oddelkih za otroke od 1 leta do vstopa v šolo.

PIKAPOLONICA: ravnateljica: 24-075, uprava in oddelki: 22-110 
CICIBAN: 29-352
BARBARA: 24-075 MOJCA: 24-252
MARJETKA: 27-886 METULJČEK oddelek pri OŠ Dobovec: 39-130

Nudimo tudi občasno vzgojo in varstvo predšolskih otrok 
v vrtcu ali na domu v popoldanskem in večernem času.

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
TRBOVLJE

Sallaumines 2
Tei: 0601/29-594, 29-595
Fax: 0601/29-342
Uradne ure: ponedeljek, sreda, petek
- psihosocialna pomoč družini, posamezniku in otrokom
- izvajanje javnih pooblastil po zakonskih predpisih
- psihosocialni preventivni in razvojni program
- socialno varstvene dajatve (denarni dodatek)
- družinski prejemki (otroški dodatek, nadomestilo za 

porodniški dopust, paketi za novorojenčke)

12 09

KNJIŽNICA TONETA SELIŠKARJA
Ulica 1. junija 19, Trbovlje
Tel.: 0601/21-748

Revirski muzej 
TRBOVLJE

ul. 1. junija 15, Trbovlje, tel.: 0601/21-201

Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 9.00 - 19.00 
sobota od 8.00 - 12.00

- oddelek za odrasle
- oddelek za mladino
- čitalnica in minigalerija
Knjižnica je lokalni informacijski center, ki omogoča svojim 
uporabnikom dostop do vseh vrst znanja in informacij.

- stalne zbirke v Trbovljah, 
Hrastniku in Zagorju

- občasne razstave
Muzej je odprt
vsak delavnik od 8. do 12. ure 
tor., sre., čet. od 8. do 18. ure 
sobota od 9. do 12. ure

132 95

javno podjetje
KOMUNALA TRBOVLJE d.o.o.

Savinjska c.11/a, 1420 Trbovlje 
tel.: 0601/27-115, fax: 0601/27-592

ŠVJt>6KT<kt CfCVfC
^“^1 Gimnazijska cesta 7, 1420 Trbovlje

Tel./Fax: (0601) 28-380

POSREDOVANJE OBČASNIH DEL DIJAKOM IN ŠTUDENTOM

- vodovod, kanalizacija, snaga 
- proizvodnja in distribucija toplotne energije 

- vzdrževanje javnih površin in cest 
- pokopališče, tržnica uradne ure: od 7.00 ure do 15.00 ure
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ELEKTRO - TV - VIDEO
_____________________

E R T V - ADO # Elektro Ljubljana

Ado Vranešič s.P.
ff M PE Elektro TrbovljeJ g Gimnazijska 25

Partizanska 19/a, 1420 TRBOVLJE
mj 1420 TrbovljeBgj NC: 0601/27-644

telefon: (0601) 21-388 ~MEK Tajništvo: 0601/27-576
ELEKTRO MEHANIKA KB Fax: 0601/27-111

popravila el. motorjev, transformatorjev
- prijava napak, tel.: 0601/27-051
- informacije o odjemalcih, tel.: 0601/27-644 int.: 282
- elektroenergetska soglasja, tel.: 0601/27-644 int.:2!4

ter električnega ročnega orodja, popravilo 
radijskih, TV sprejemnikov in video rekorderjev

183

S///M
Mr//m ELEKTRO SERVIS d.o.o.
• Elektroinstalacije Ivo POTOČNIK s.p.
• Popravila 1420 Trbovlje

gospodinjskih aparatov Ul. 1. junija 4
in hladilnih naprav tel./fax: 0601/26-406

• Trgovina privat: 0601/65-144
prodaja bele tehnike mobitel: 0609/612-504
in akustike odpiralni čas: od 7 do 19,

• Rezervni deli sobota od 7 do 12 ure

gorenjeserv/s
Servis&prodaja
Servisno prodajno enota v Trbovljah 
1420 Trbovlje, Rudarska 2a 
tel.: 0601 /22-277, fax: 0601/26-174
Z nakupom pri nas si zagotovite:

Nosvet iz pr(ajve roke, servisna popravila, 
prodaja nadomestnih delov in gotovih izdelkov, 
montaža sistemov, priključitev izdelkov, dostavo

Delovni tas: vsak dan: 7" -16” sobota: 8M -12°°

TV*SAT
- VZDRŽEVANJE in izvajanje del kabelske TV 
TV Linkovski prenosi za kabelsko TV Trbovlje: 

POP TV, KANAL-A, TV3, HTV 
BUTARA FRANC s.p.

Trg svobode 30 ^
1420 Trbovlje, Slovenija
Tel./fax: 0601*26398

KUD Renome Trbovlje
Tel.: 060\128-309

Plesna šola, show nastopi in organizacija 
prireditev, ansambel in ozvočenje, 

filmska, gledališka, likovna, literarna dejavnost, 
računalniško informativna sekcija.

VIDEOTEKA
Sallaumines 4, 1420 Trbovlje

Videoteke Renome so tudi:
Šmartno pri Litiji - Pungrt 34 

Zagorje - Kotredež I 
Laško - Stegenškova 2

Kulturno umetniško društvo RENOME

Sallaumines 4, 1420 Trbovlje

265

dzr SaKZKO
JJVSZA-CAejfJS

. .

Tisti, ki se ponašajo z urejeno pisalno mizo,

- domofoni so prikrajšani za navdušenje,

- ogrevanje žlebov kakršno občutimo navadni smrtniki,

NOVI DOM 38 kadar se nam pod prsti znajde kaj,

1420 TRBOVLJE, Slovenija Toni Žertek kar smo imeli za nepreklicno izgubljeno.

tel.: (0601) 26-683 sp
GSM: 041-665-451
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ZAVAROVALNICA TRIGLAV d.d. 
OBMOČNA ENOTA TRBOVLJE 
1420 TRBOVLJE, Oktobrske rev. 14

Izvajanje vseh vrst premoženjskih 
in osebnih zavarovanj 
Del. čas: od 7.00 - 15.00 ure 
ob sredah: od 7.00 - 16.00 ure
tel.: 0601/26-844

LJUBLJANA
BPH - Borzno posredniška hiša d.o.o. 
Ljubljana, POSLOVALNICA TRBOVLJE 

UL l.junija 5, 1420 Trbovlje 
Tel./Fax: 0601/30-740

Posluje vse delavnike: 
od 9- do 12. in od 15. do IS.ure

Adriatic'
zavarovalna dražba (Ld

‘uUPPg d]o©o©o
1420 TRBOVLJE 
Sallaumines 2 
Agencija: (0601) 26-894 
Tel./Fax: (0601) 26-620

uradne ure:
ponedeljek, torek, četrtek od 7h - 15h 
sreda od7h-17h
petek od 7h -13h

- nezgodno zavarovanje
- življenska in rentna zavarovanja

- prostovoljna zdravstvena zavarovanja

- nadstandard prostovoljnih 

zdravstvenih zavarovanj

- vse vrste imovinskih zavarovanj

- avtomobilska zavarovanja
- obrtniška zavarovanja in 

zavarovanja za kmete
- druge vrste in oblike zavarovanj

Agencija: (0601) 26-894 I jjHIntgPfin 
Tel./Fax: (0601) 26-620 Primorski Finaišiii Ceder iiterfin

Posredovanje pri nakupu in prodaji 
vrednostnih papirjev (DELNICE), ki kotirajo 

na Ljubljanski Borzi.

AO ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d., Trbovlje

- Trg revolucije 25c, 1420 Trbovlje, tel.: 0601/26-233 
delovni čas: 08-18 ure, sobota: 08-12 ure

- agencija Komunala, Savinjska c. I la, 1420 Trbovlje 
tel.: 0601/27-113, del. čas: 08 - 11 in 15 - 18 ure 
sobota: 08-11 ure

- agencija Sallaumines, Sallaumines 2, 1420 Trbovlje
tel.: 0601/21-156, delovni čas: 08 - 18 ure, sobota: 08 - 12 ure

VODENJE POSLOVNIH KNJIG - 
- POSLOVNE STORITVE - 

- SVETOVANJA -
Nevenka LAVRIČ, s.p.

1420 TRBOVLJE 
Ulica l.junija 19 
tel.: 0601/26-304

Privat:
1420 TRBOVLJE 
Dom in vrt 24 a 
tel.: 0601/22-000

:

ekonomsko propagando

foto VVeiss s.p.
1420 TRBOVLJE 

FW Telefon/Fax: 0601/21-348 
Mobitel: 0609/647-342

Odpiralni čas v ateljeju: 
od 8 do 12 ure 

od 16 do 18 ure 
sobota od 8 do 12 ure

FOTO TRGOVINA
RAZVIJANJE & PRINTANJE

STUDIO ZA KOMERCIALNO IN PROPAGANDNO FOTOGRAFIJO

FOTO
TRBOVLJE

ANTON PODBEVSEK s.p.

Del. čas:
od 8 - 12 in 15 - 18 
sobota od 8 - 12

1420 TRBOVLJE 
Ul. l.junija 10 
Iblefon: 0601/21-039 
Doma: 0601/27-166



MOŠKI IN Ž€NSKI FRIZ€R

Jliaria (Sivko s.Ji.

Partizanska c. 32, Trbovlje 
Tel.: 0601/26-298

Delovni čas: 7.00 -19.00 ure 
sobota: 7.00 - 12.00 ure

frizerski salon ZALI
Partizanska c. 6 - Trbovlje 

LJUBIČ ZALI s.p.

Tel. doma: 0601/22-912 
Tel. salon: 0601/24-263

poleg frizerskih storitev z visokokvalitetnimi preparati, 
svetujemo pravilno nego las in lasišča. Obenem vam 
svetujemo in izvajamo dekorativna ličenja.

Frizerstvo 'ŠIR'
POŽAR MOJCA

Cesta Oktoberske revolucije 13 
1420 TRB0VIJE 

Tel.: 0601/25-532

frizerske storitve z izdelki Schvvarzkopf
Del. čas:
ponedeljek, torek od 6h-14h petek od 6h-18h
sreda, četrtek od 13h-20h sobota od 6h-13h

18

%
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Jožica FIJAČKO s.p.

Jfj
Kešetovo 4, 1420 TRBOVLJE
Tel. doma: 0601/23-831
Tel. v lokalu: 0601/22-702

Delovni čas:

iS* *
Ponedeljek: od 6.00 do 20.00 ure
Torek: od 6.00 do 20.00 ure
Sreda: od 6.00 da 20.00 ure 9f ^
Četrtek: od 6.00 do 20.00 ure
Petek: od 6.00 do 20.00 ure ZAPRTO
Sobota: od 6.00 do 14.00 ure

________________________ 5»_________
GRADBENIŠTVO

106

^ Tomo ŽNIDARŠIČ

Zaključna in obrtna dela
v gradbeništvu
ter vzdrževanje objektov

Gimnazijska cesta 9 1420 TRBOVLJE TEL./FAX: 0601/28-400
- polaganje keramike, umetnega in naravnega kamna
- izdelava in montaža tlakov ter stopnic iz keramike 

in naravnega kamna
- brušenje in poliranje kamnitih tlakov, 
venezzijanskih tlakov in Terazza

- izdelava kaminov in vseh vrst pultov iz kamna
- izdelava fasad in coklov iz naravnega kamna
- izdelava vseh vrst fontan in stebrov iz naravnega kamna
- štokanje in žganje naravnega kamna

77

KROVSTVO - KLEPARSTVO - GOSTINSTVO

Anton AHAC s.p.

Kolonija prvega maja 7, 
1420 TRBOVLJE 
Tel.: 0601/20-601 
0601/26-879 
GSM: 041/664-064 
Mobitel: 0609/621-983

65

KAMNOSEŠTVO
Germadnik
Gimnazijska cesta 9, 1420 Trbovlje
Tel.: 0601 20-507, 28-400 
Fax: 0601 20-507
005 izdelava kaminov
006 kamnoseška dela z neobdelanim kamnom
011 izdelava polic
012 izdelava pultov
014 izdelava nagrobnih spomenikov 
016 izdelava stopnic 
... izdelava vseh kamnoseških izdelkov 
... izdelava pultov za gospodinjstvo

129

Kamnoseštvo 
HREN KARU
- nagrobni spomeniki
- izdelava stopnic in okenskih 

polic iz naravnega kamna
- ostala zaključna dela iz 

naravnega kamna

Hohkrautova 21 
1420 Trbovlje 
tel : 0601/26-023



Trgovina MARKET RUDAR

(mM
Šuštarjeva 41, Trbovlje, tel. int. 110

Poslovalnica prehrane
S RUDNIK TRBOVLJE

Nasipi 45, Trbovlje, tel. int. 106

M&P d.o.o. Poslovalnica prehrane
Podjetje za gostinsko turistično SEPARACIJA TRBOVLJE
dejavnost in trgovino
1420 TRBOVLJE, Šuštarjeva 42-A

Ob železnici b.š.

Tel., fax: 0601/26-202, 26-059 Bife BARBARA
Šuštarjeva 41, Trbovlje, tel. int. 112

Direktor tel.: 0601/26-895

232

PAIMK1 mn
Dolanc Elizabeta s.p.

Tržnica Trbovlje, tel.: 0601/23 626

Ponudba:
v poletnem času strežemo tudi na vrtu 

slad ice
vs e vrste alkoholnih in brezalkoholnih pijač 

mle čne napitke
| co ctaile

Odpiralni čas:
j pon. - sob.: od 6 do 22 ure 

prazniki od 14 do 22 ure 
nedelja zaprto

^ “SUKRI" ^
mm

w

Sadiki Rametula s.p., Trbovlje Tel.: 0601/29-591

M&P TURISTIČNA 
AGENCIJA

1420 TRBOVLJE, Trg svobode 12 
Tel.: 0601/26-895, Tel./Fax: 0601/22-789

LASTNE KAPACITETE: 
apartmaji na RABU, ROGLI, BOH. BISTRICI 
v TERMAH PTUJ, ROGAŠKI SLATINI 
SUBAGENT: vse večje turistične agencije 
v Sloveniji in tujini (TUI, ATLAS, AIR TOURS Zagreb), 
zastopnik letalskega prevoznika ADRIA AIRWAYS

VEČ NA BARVNIH STRANEH

PTZZERIA

ČASA
Ul. 1.junija 24 
Trbovlje 
tel,;0601 26 424

DOSTAVA PIZZE TUDI NA DOM

k-l-u-b
Bevško 45a 
Trbovlje 
tel.: 0601 21 616

TfOMET turistična agencija

SILVESTRA MIHIČ s.p.
- posredovanje lastnih aranžmajev
- rent-a-car
- posredovanje pri prodaji železniških 

in avionskih kart
- subagent (pogodbeno sodelovanje 

z agencijami Kompas, Emona Globtour, 
ITA, Atlas, ...)

Cesta 1 .junija 1, 1420 Trbovlje, Slovenija 
tel./fax: 0601-21-615, telefon: 0601-26-605

■ t0’
del. čas: 

od 8h do 12h in 
od 16h do 19h 

sobota od 8h do 1 2h
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Računalniško oblikovanje in tisk
• Časopisov • obrazcev ■ dobavnic, faktur, itd...
• internih glasil • brezkončnih obrazcev - računalniških
• knjig ’ fotokopiranje
‘ pisanje in tiskanje not ■ notografija • spiralna vezava
• propagandnega materiala (prospektov) • izdelovanje map
• oblikovanje - napisov, emblemov, itd... • izdelovanje koledarjev
• plakatov "TORI" Računalniška grafika in tisk.

• tipkanje in oblikovanje tekstov in tabel SLO-1420 Trbovlje, Trg F. Fakina 2a
• vizitk
• samolepilnih etiket

Tel.: 0601127-250, 66-229 i

g f
^ 2 _ vsi standardni formati so str _
g £ vgezpiači^ggjgj aligasBegairedpJtjvl

^z<j^uke|t>^t5ž^e(Tbrtm^PaBiria ^r>9?pifi[i](p

2 .

§ f S ° Milic.8,
,g 5 s =
s -□C 3 NAROČILA SPREJEMAMO Nfl TEL: 0601/30-310: fflX: 0601/26-120



C**2.

ARHITEKTA
BLAŽIČ & KOLENC

Gimnazijska 22
■fjh -T|KA“da

Trbovlje

Proizvodnja:
- kartonske embalaže iz valovitega kartona in kartonskih 
zloženk, ter druge embalaže iz kompaktnega kartona

- tiskanje in storitve povezane s tiskom

- projektiranje objektov
- projektiranje interierjev
- urbanistične študije
- svetovanje s področja gradbeništva in arhitekture

telefon/telefax: 0601 - 27 - 226

H

ELEKTROVIN
d.o.o.

Inženiring, trgovina, zastopstvo

Dom in vrt 25 
1420 Trbovlje

tel.: 0601/27-706 
tel./fax: 0601/26-145

225

EUROPOOL d.o.o.
1420 TRBOVLJE, Vreskovo 35/a

tel.: 0601/24-726

- PROJEKTIRANJE, INŽENIRING, IZVEDBA 
-JEZIKOVNE ŠOLE
- PREVAJANJE

SPEICTER <i.o . Trg revolucije 7, 1420 Trbovlje

- neprofitna stanovanjska organizacija
- poslovanje z nepremičninami
- dajanje lastnih nepremičnin v najem
- tehnično svetovanje, gradbeni inženiring

tel.: 0601 26 005, 26 305 
fax: 0601 26 205 
E-mail:spekter.trbovlje@siol.net

uradne ure:
vsak dan: od 7.30 do lO.ure 

sreda: od 13. do 15.ure

Blagajna:
vsak dan: od 7.30 - 12.ure 
sreda: od 13. -14.30 ure

IB T PROJEKTIRANJE IN INŽENIRINGI, d.d. 
Gimnazijska c. 16, TRBOVLJE

IBT MMI, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT RMA, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT NIZKE GRADNJE, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT VISOKE GRADNJE, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT KONSTRUKCIJE, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT STROJNE NAPELJAVE, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT SERVISI POSLOVANJA, d.o.o. TRBOVLJE 
IBT PIN, d.o.o. TRBOVLJE 
Telefon: 0601-27-422, fax: 0601-29-470

lUlDG d.o.o.

1420 Trbovlje 
Dom in vrt 45 
Tel.: 0601/24-159

Dejavnost podjetja:
• strokovno urejanje varnosti pri delu
• varnostno tehnični pregledi delovnih strojev in naprav
• varnostni inženiring
• inovacije iz varstva pri delu; specialna zaščita proti vibracijam
• ergonomsko in ekološko načrtovanje ter urejanje delovnih 

mest po standardih varnosti pri delu
Bruno Logaj ing.
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SLOVENIJA 1420 Trbovlje, 
Ul 1. junija 19, 
tel.: 0601 26 665, 
fax: 0601 26 355

E mailisamps^siol.net

inženirig, geodezija, svetovanja, cenitve
Inženiring
Svetovanje: za vsa slovenska podjetja, družbe, samostojne podjetnike
1. izdelava invest programov
2. organiziranost poslovanja in zmanjševanje stroškov
3. svetovanje na tehnološkem in proizvodnem področju
4. kapitalske povezave in lastninjenje
Cenitve: cenitve strojev in opreme; cenitve nepremičnin; 
vrednotenje podjetij; cenitve za namen: prodaje, nakupa, vlaganj, 
zavarovanja, bank, davčnih uprav, sodnih potreb in cenitve v 
mednarodnih transakcijah kapitala

d.o.o.

‘Porfetpe ja utjeMinituj 

ut- tjfOMiejifo

OZZING d.o.o. 
Gimnazijska c. I5d 
1420 Trbovlje

Poslovni prostori 
Gimnazijska c. 16

tel.: 0601/27-500 
fax: 0601/27-048

258

Trg svobode 11 a 
(iti <120 Trbovlje 

Tel.:0601/21-763 
^ . K 0601/21-288

Fax:0601/21 -763

usposabljnj^rtizpopbitijev^mja: ^ ^
USO program, prograrhfpo V. stopnjfizčbrazbe, tečajf .. 
splošno izobraževanje:
jezikovrti fečaji, tečaj šivanja in krojenja, kuharskj tečšji 
tečji ža računalništvo' (vyihaows 95; yyord, Excel)

VEČ NA BARVNIH STRANEH

JEZIKOVNO
IZOBRAŽEVANJE 
UNI0UE d.o.o., Gabrsko 69 
1420 Trbovlje 
Tel./Fax: 0601/27-442

Gimnazija in ekonomska sredica šola Trbovlje 
Gimnazijska 10, 1420 Trbovlje

IZOBRAŽEVANJE po VIP:
- gimnazija in VIP ekonomsko- komercialni tehnik

Delovni čas: od 7.00 - 19.00 
informacije: od 7.00 - 14.00

telefon: 0601/28-405 
fax: 0601/28-409

Industrijski psiholog je testiral uslužbence nekega 
velepodjetja. Direktor, ki je hotel narediti vtis na 
sindikat, je hotel tudi sam opraviti teste. Njegovi 

odgovori so bili povsem normalni - vse do vprašanja: 
"Ali dopustite kritiko?"

"Odpustim."

jSi.V:-

<£2.

TAPETNIŠTVO D
01 103

Šoba Albert s.p.
Vreskovo 104, Trbovlje-tel.: 0601/Z4-43Z 

Nudimo vam v«e vrste: NOVO:
- rolet - lamelnih zaves ALUMINIJASTE
- žaluzij - ostalih senčil ROLETE TERMO !

Opremljanje poslovnih prostorov,
__________lokalov in stanovanj__________

Montaža in popravila
_________ vseh vrst senčil________________

Svetovanje
Možnost plačila na obroke !

tapetnik & dekorater

ROTER ANTON s.p. 
Kolonija I. maja 7a 
1420 Trbovlje 
Tel.: 0601/23-581



ODVETNIŠTVO

IVAN BLATNIK
odvetnik

Cesta l.junija 19,1420 Trbovlje
Telefon: 0601/21-092, Fax: 0601/22-213

170

§ ODVETNICA

URADNE URE: 
pon. 9 -12 in 17 -18 
tor. 9-12

Mojca BLAŽIČ

sre. 9-12 in 17-18 Pisarna:
čet. 9-12 Sallaumines 3, Trbovlje
pet. 9 -12 Tel./Fax: (0601) 21-827

134 212

Danijel BRTONCELJ
| odvetnik Odvetnik
I

Marjan Štrtak

Trg svobode 32 - pritličje
Uradne ure

Ponedeljek od 9.00 do 12.00 - od 15.00 do 17.00 KeŠCtOVO 1
Torek od 9.00 do 12.00 - od 15.00 do 17.00
Četrtek od 9.00 do 12.00 - od 15.00 do 17.00 1420 Trbovlje
Sreda od 9.00 do 17.00 . ^
Petek od9.00do 12.00 tel.: 0o01/21-2o3

1420 Trbovlje

Tel./Fax: 0601/29-459

Roman Ledinek s.p.
Novi dom 19, 1420 Trbovlje 

Tel.: 0601/26-540
* izdelava tort
* peka peciva in ostalih slaščičarskih izdelkov

Naročila sprejemamo po telefonu: 
0601/26-540

64

odvetnik IZTOK SUBARA

Uradne ure:
Ponedeljek in sreda:

Ul. 1 .junija 35, 1420 Trbovlje od 16. do 18. ure
tel./fax: 0601/29-590 dopoldan po dogovoru

ŽITO PEKARSTVO IN 
TESTENINARSTVO d.o.o.I Pekarne]

DE ZASAVSKE PEKARNE, obrat Pekarna Trbovlje 
Gabersko 14/a, Trbovlje, Tel: 0601/27-456, 27-449
• proizvodnja dnevno svežih kruhov ter pekarskega in slaščičarskega peciva
• proizvodnja okrašenih medenjakov
• izdelava tort različnih oblik in okusov po vaši želji
• torte: casper, pocahontas, hugo, levji kralj,...
• sorški kruh, šmarski kruh, viški kruh, vaški hlebček,...
• za vse, ki imajo težave s presnovo priporočamo izdelke za varovalno prehrano: kosobrinc, 

natura žemlje, graham, komspitz
• uživajte žitarice, zdravo je lahko tudi dobro
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0 CEMENTARNA TRBOVLJE
T' - proizvodnja cementa

- proizvodnja apnenčeve moke
- proizvodnja hidravličnega veziva

T' 1420 TRBOVLJE, Kolodvorska 5
Telefon: 0601/26-150, 22-544, 26-544 
prodaja: 0601/21-019
Telefax: 0601/26-554, 26-167

erpo
Podjetje za marketing in projektiranje d.o.o. 
Vreskovo 33b 
1420 Trbovlje 
Tel., Fax: 0601/24-495
Nudimo vam:

- opremo za transport: valjčki, bobni, konzole, čistilci, 
gumi trakovi, jekleni žični trakovi,...

- izdelavo rezervnih delov za torkretirne stroje

- servisno in remontno dejavnost

- grosistično prodajo balirane čote iz Litve

TOVARNA POHIŠTVA TRBOVLJE d.d.

SVINJSKA C. 31 tel.: 0601 /27-485, 27-052
TRBOVLJE, SLOVENIJA 0601/27-568

Sodobno pisarniško pohištvo 
• Samske sobe

• Hotelska oprema
• Dela po naročilu

VEČ NA BARVNIH STRANEH

EKMOS
elektro kovinska montaža, 
oprema, sistemi, d.o.o.
1420 Trbovlje, Šuštarjeva 42 
Tei.: 0601/26-559, Fax: 0601/26-559 
Delavnica: 0601/26-917

- inštalacije pri gradnjah
- el. inštalacije
- splošna mehanična dela
- proizvodnja kovinskih rezervoarjev, cistern, kontejnerjev
- izvajanje vseh vrst storitev na področju elektrokovinske dejavnosti
- proizvodnja kovinskega stavbnega pohištva
- proizvodnja žičnega pletiva
- opravljanje storitev za pravne in fizične osebe

A'"““MEHANIKA
TRBOVLJE d.d.

Trg revolucije 23, Trbovlje, Telefon n.c.: 0601/26-033 
Telefax: 0601/26-552, 24-327

E-mail:mehanika@siol.net 
HOME PAGE: http://www.mehanika-tr.si

VEČ NA BARVNIH STRANEH

.'Si-
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\4M
Rudnik
Trbovlje-Hrastnik, d.o.o.

Trbovlje,
Trg revolucije 12

telefon: n.c. 0601/26-144 naslov: 1420 Trbovlje, p.p. 80 
telefas: 0601/26-642 telegram: RTH Trbovlje

LIVI5L/ d.o.o.,
LIVARSTVO-DEJAN ŽAGAR ».p.

1420 TRBOVUe. PARTIZANSKA CESTA 52 
TELEFON: 0601/24-280, TELEFAX: 0601/26-515

- odlivanje aluminijevih odlitkov za obrt industrijo, po naročilu
- izdelava nagrobnih svetilk in vaz. kandelabrov, raznih luči
- peskanje in varjenje aluminija

83

TRADE
Proizvodnja, trgovina in storitve d.o.o.

JOŽE ŽIBERT
pom. direktorja

Privat:

C. Tončke Čeč 51/c

Ul. 1 . junija 14, 1420 Trbovlje 1420 Trbovlje
Tel.: 0601/30-731, Fax: 0601/30-730 0601/27-714



d.o.o.
sedež: 1423 Dobovec, Dobovec 31 

proizvodni prostori: Globušak 6 

tel./fax: 0601/26-681, 29-681, 

39-117

mobitel: 0609/631-688

- proizvodnja strojev in naprav
- vzdrževanje in renoviranje strojev ter naprav
- zastopstvo ATRA (čistilci, gume itd.)
- GURTEC valjčki ter ostala transportna oprema

Mladenič, ki je iskal službo, 

je na prijavnico napisal tudi tole: 

"Ali plača raste pri vas avtomatično | 

ali pa je treba za povišico delati?"

, *" ' " ' ' '   j  ' * —T——' " * • ’

Računalniška in programska oprema

Danilo Spitalar s. p. 
Ulica 1. junija 11 

1420 Trbovlje 
tel: 0601126-325

odprto:
9.00 -12.00
16.00 - 19.00

RAČUNALNIŠKA TRGOVINA

* popolna ponudba računalniške in 
programske opreme

* svetovanje pred nakupom
* brezplačna dostava in priključitev
* vgradnja pri nas kupljenih delov
* garancija, servis zagotovljen

Qy\am /a/tdro xau/ta/e /

Vinko HROVATIČ s.p.

računalniška oprema 
prodaja, servis, 

izobraževanje

Šuštarjeva 42 
1420 Trbovlje 

tel.:0601 26 040 
fax:0601 26 601

Toptex c
■ d.o.o.

Računalniške In elektronske enote_____________ __________
Prodaja računalniških komponent in računalnikov

Cesta oktobrske revolucije 30 
1420 TRBOVLJE, p.p. 44 
Tel.: 0601/27 424 

30 430 
30 431 

Fax: 0601/27 324 E-mail:toptex@siol. net

PODJETJE ZA POSLOVNE INFORMACIJSKE SISTEME 

ZAPIS d.o.o., 1420 Trbovlje, Ul. I. junija 36 
Telefon: 0601/26-088, Fax: 0601/26-288 

E-mail:zapis-tr@siol. net

Računalniki, računalniške mreže, licenčni in 
uporabniški programi.

Vzdrževanje programske in strojne opreme.

ZASAVSKI RAČUNSKI CENTER
d.o.o.

SLO-1420 TRBOVLJE,
Cesto Oktobrske rev. 14, 

tel.: 0601 - 26-121,22-751, 
26-565,26-281, 

fox: 0601 - 26-221
- Računalniški inženiring
- Izdelava, prodaja in servisiranje programske opreme
- Avtomatska obdelava podatkov
- Posredovanje in prodaja računalniške opreme
- Postavitev in vzdrževanje računalniških mrež PC-ejev
- Izobraževanje



Ul. 1. junija 7,
Trbovlje 1420 
Tel., Fax: 0601/26 242

- POSREDOVANJE PRI NAKUPU, PRODAJI, MENJAVI 
NAJEMU STANOVANJ, HIŠ, POSLOVNIH PROSTOROV, 
VIKENDOV IN OSTALIH VRST NEPREMIČNIN.

- INFORMACIJE, NASVETI, CENITVE, UREJENI 
PRENOSI LASTNIŠTVA.

^0 ^ ^^d.o.o. 
NEPREMIČNINE

STROJNE INŠTALACIJE 
KLJUČAVNIČARSTVO 

MIZARSKA DELA
Trbovlje Vreskovo 17a 
1420 TRBOVUE 
Tel.: 0601/26-170
Fax: 0601/21-697 HREN Rihard s.p.

NASE OKOLJE d.o.o.
Kebetovo 4, 1420 TnbovljE 

TeL/Fax: 0601/26 290
* UPRAVLJANJE Z NEPREMIČNINAMI ZA PLAČILO 

ALI PO POGODBI
* POSREDNIŠTVO V PROMETU Z NEPREMIČNINAMI 

NAkup, PRoJaJa, MENjAVA, naJem, cenItve, svetovanJe

STANOVANSKO OBRTNO PODJETJE 
TRBOVLJE d.O.O.

sDp
TRBOVLJE
Trg revolucije 28 
1420 Trbovlje

Telefoni: 
direktor: 0601/21-367 

vodja FRS: 0601/21-097 
obračun storitev: 0601/21-290 
sprejem naročil: 0601/21-854 

kleparstvo, vodovod, krovstvo: 0601/21-194 
gradbeništvo, zidarstvo, 

mizarstvo, slikopleskarstvo: 0601/22-725

fax: 0601/21-367

PLASTIKA MARIČ
Marič Milorad s.p.

Globušak 6, 1420 Trbovlje 
Tel.: 0601/24-222

* popravila in izdelovanje plastičnih odbijačev * 
* izdelava spoilerjev *

* popravila drugih izdelkov iz plastike *

Brušenje
Industrijskih
Nožev

MILAN SAVSEK s.p.

Vreskovo 64
Telefon: (0601) 21-812 1420 TRBOVLJE

Popravim ose vodovodne inštalacije, montiram, 
svetujem in odpravim drobne napake 

z vašim in našim materialom

6—
VODOVODNI "ŠKRAT"

Špeglič Roman s.p.
Tel./Fax: (0601) 24-316 
GSM: (041)666-184

Vreskovo 14/a 
1420 Trbovlje

"Blagajnik je izginil! 
Hitro, preglejte blagajno!"

Čez nekaj časa:
"Ne tudi v blagajni ga ni!"



Slovenijašport 
Cesta 1. junija 1 
Tel.: 0601/22-558
Delovni čas: 
od 8h do 1130h 
od 1530h do 1930h 
sobota: od 8h do 1230h
V decembru odprto: 
od 8h do 1930h

VSE ZA ŠPORT IN RIBOLOV 
firme: LOTTO, ADIDAS, NIKE, COLMAR, ELAN, TIROLIA

H0S
Slovenijašport GOLTES snowboarding d.o.o. je

vodilni slovenski proizvajalec opreme za snovvboard. 
Proizvodno - prodajni program obsega snovvboarde, 
vezi, čevlje, torbe, rokavice in oblačila za snovvboard. 
naslov: Savinjska c. 35, 1420 Trbovlje 
telefon: 0601/27-222 fax: 0601/27-332 
prodajalna je odprta ob delavnikih 8 -12h in 13 -17h

TRGOVINE

trgovina z
mešanim
bthgom daniCo'

9{adja ŽifniJ^ s.p. 
Kmetovo 13 

1420 Trbovlje

/(gzmeti/fe, fcistd, ure, darilu, tefjstU
Tet,faz 0601/26-302

‘Delbzmi čas: dog.: od8. do 12.ure, pop.: od 16. do 19.ure

DINOS Trbovlje d.d.
Globušak 3 
1420 Trbovlje 
Tel.: 0601/29-572 
Fax: 0601/26-543

• TRGOVINA:
- nakup in prodaja primarnih in sekundarnih surovin
- nakup in prodaja barvnih in žlahtnih kovin ter tehničnega blaga
- izvoz, uvoz, zastopanje tujih podjetij
- promet z izdelki in repro materiali črne in barvne metalurgije, papirne in 

tekstilne industrije, plastike, gume, lesa, stekla na debelo in drobno

• PROIZVODNJA IN STORITVE:
- predelava barvnih kovin
- rušenje in raztreljevanje objektov
- opravljanje storitev s proizvodnimi in transportnimi sredstvi, 

vključno s skladiščnimi storitvami

Trgovina, zastopanje, 
ekonomsko svetovanje

1420 Trbovlje Odpiralni čas: od 8h - 12h
Rudarska 2 in od 16h - 19h
tel.: 0601/26-102 sobota od 8h - 12h

Ponujamo vam vse za šport in rekreacijo.
Poleg športnih artiklov ostalih znamk imamo vedno 
na zalogi predvsem artikle: CONVERSE, NIKE, MONT, 
REEBOK, ADIDAS, FISHER in RUSSELL ATLHLET1C.

SLBKTRO B<£RDMIK d, 0.0.

Trgovina z gospodinjskimi aparati
CANDY, BLANCO, MIELE, SHARP, SONY, SINTECO

odpiralni čas: od 9.00 do 12.00 
od 16.00 do 18.30

1420 Trbovlje, Trg Franca Fakina 46 
telefon/lbe 0601/27-047

EUROPEAN HEAD OFFICE

TAD EUROPEdoo
Savska 3, Sl-I 113 LJUBLJANA

Tel.: 061 137 52II 

Tel.: 061 1375512 

Fax: 061 137 5509

PREDSTAVNIŠTVO JUVENTA TRBOVUE 
Cesta oktoberske revolucije 30, 1420 Tbovlje 

Tel./Fax: 0601/27-620
PRODAJA AVTOMATSKEGA GASILNEGA 

SREDSTVA BONPET
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ELKOPLAST

IMPORT-EXPORT

Sedež podjetja 
1420 Trbovlje, Bevško 2 
Tel.Fax: 0601 26 466 

d.o.o. Mobitel: 041 624 026

Talne, stenske, stropne obloge, lepila, laki, barve, 
žaluzije, tapete, dekorativa, pe. embalaža (vrečke)

Trgovina Elkoplast
Bevško 2, Tel.: 0601/26 466, 26 366

Trgovina Dekor
C. oktobrske rev. 11, Tel.: 0601/21 108



EUROPLIN d.o.o.
1420 TRBOVLJE 

OPEKARNA 28/A 
Tel.: 0601/26-700 
Fax: 0601/26-611

VEČ NA BARVNIH STRANEH

PORTESS d.o.o. TRBOVLJE 
1420 Trbovlje, Ulica 1.junija 25 
tel./fax: 0601/26-602, 26-702 
marketing
trgovina na debelo in drobno 
Trgovina JUNIOR
Pisarniški material, šolske potrebščine, 
darila, foto material, usnje 
Del. čas: od 8°“ do 1400 in od 16°° do 19°° 
sobote: od 8°° do 12°°
1420 Trbovlje, Ulica 1.j unija 25 
tel.: 0601/26-602

trgovino z instalacijskim materialom

Ul. I. junija 3 
tel., fax: 0601/26-551 

1420 Trbovlje

FERO^TOP
TRGOVINA NA DROBNO IN DEBELO V TRANZITU

Kozina Mitja, s.p.

Prodajamo:
- vijake, okovja

odpiralni čas:
Trgovina: , ''"I*™, imov]* 8h-12h
Trg F.Fakina 2a ’ elektro, vodovodni material sobota. g"' ] ^ 
Tel.: (0601)28-238 -orodja nedelja zaprto

*.r.
i.2.*M.n£ ir trn. c, rž , /ZJr-ir c* m

060 t/24-263

- Unikatne ženske pletenine

- Unikatne moške pletenine

- Unikatne otroške pletenine

Trgovina na veliko in malo

Magra
Kešetovo 14 a. 1420 Trbovlje, tel.: 0601 23 013 
Marjana Gracar s.p.

■ oblačila za odrasle in otroke
■ otroška oprema
■ igrače
■ šolski program

odpiralni čas: 
od 7.30 -11.30 in 
od 16 - 79 ure 
sobota od 8-12 ure

TVTETRONIC-KOMET d.o.o.

Zastopstvo, malo in veleprodaja
- MEKO I. - trgovina z igračami 

Trg revolucije 29/a Trbovlje
- MEKO II. - trgovina z igračami 

Ulica Aleša Kaplje 8/a
Zastopstvo: igrače makete ITALERI, HELLER, AIRFIX, 
TAMIVA; kovinski avtomobili NIKKO, GUISVAL, 
MAISTO, BAUER; pliš PAMER, BAUER; 
baloni PEGASO; plastika CO-MA, CIRO; igralne karte; 
živila NESTLE,TOPIMI

del. čas: 
od 8h do 1 2h in 
od 16h do 19h 

sobota od 8h do 1 2h
Trg Svobode 20, 1420 Trbovlje, Slovenija 

tel./fax: 0601-26-622, telefon: 0601-26-516

TERMO - HIDRO - TEHNIKA d.o.o.
1420 TRBOVLJE, Bevško 3 

Tel/Fax: 0601/26-077, Mobitel: 0609/619-587

TRGOVINA - MONTAŽA; CENTRALNIH KURJAV, VODOVODA,
OLJNIH IN SOLARNIH SISTEMOV, SERVISIRANJE OLJNIH GORILNIKOV

LOVREC BRANKO - MILENA 
Privat: Grča 21, Dol pri Hrastniku, 

tel.: 0601/41-548

odpiralni čas v trgovini 
Bevško 3, Trbovlje 
od 7 do 19 ure 
sobota od 7 do 12 ure

TR
BO

V
LJ

E
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TRGOVINA "SATEN - BOUTIQUE"

Cestnik Mari s.p.
Ulica 1.junija 25, Trbovlje, tel: 0601/22-194

Program: delovni čas: od 8h do 12h in od 16h do 191’
* BOMBONJERA sobota od 8h do 12h
* TRAFIKA PE Zagorje, Kidričeva cesta 19, 1410 Zagorje
* DARILA Delovni čas: pon - pet od 930 do ll30 in od 16°° do 19°°
* IGRAČE sobota od 9“ do 12°°

Nudimo vam:
Rudarska 2, 1420 TRBOVLJE Delovni čas: • metersko blago in modna oblačila iz lastnega programa
TEL.: 0601/29 676 od 8. do 19. ure • pri izbiri vam tudi svetujemo

£mamTRGOVINE ____________________ ,MEŠANIM BLAGOM

I

5)0000
Trg Franca Fakina 12 
Tel.: direktor 0601/27-511 
Telefax: 0601/27-446

proizvodnja:
- jajca, mleko, živina, 

les, divjačina., 
trgovina:
ZRNJE-tel.: 27-450 
Trg Franca Fakina 12 
1420 Trbovlje 
KLEČKA - tel.: 27-660 
Trg Franca Fakina 30 
1420 Trbovlje 
TRŽNICA - tel.: 24-055 
Trg svobode, Trbovlje

ABC
TGMPoslovalnice v TRBOVLJAH

• Mrzlica, Tei: 0601/27-643 

odprto od 7 do 19, sobota 7 do 12

• Trg revolucije, Tel.: 0601/21-113 

odprto od 7 do 19, sobota 7 do 12

• Gostošče Svoboda, Tel.: 0601/27-606 

odprto od 6 do 22, sobota od 6 do 16

• Njiva, Tei: 0601/21-791

odprto: pon - srede od 7 do 12, četrtek od 7 do 15, 

petek od 7 do 16, sobota od 7 do 12

d.d.
TRGOVINA

GOSTINSTVO
STORITVE

TRBOVLJE-Clobušak 6 St. 4

Glabušak 6 
1420 TRBOVLJE 
Telefon 22-049 
Telefax 24-392 

Žr. 52700-601-11027

ŽITO PEKARSTVO IN TESTENINARSTVO d.o.o. 
DE MALOPRODAJA TRBOVLJE
PRODAJALNA HIT MARKET IN MINI PEKARNA 
Trg F. Fakina 2, Trbovlje, Tel.: 0601/27-186
Se vroče pekarsko pecivo ... žemljice, rogljički, blazinice...
Akcijske cene, popusti, predvsem pa odlična založenost.
Ugodne cene vseh žitovih izdelkov. Odprto vse dni razen nedelje od 7h - 19h

PRODAJALNA VAIANDOVO
Ul. Sallaumines 3c, Trbovlje, Tel.: 0601/22-265
Odprto v delovnih dneh od 7h - 19h, sobota od 7h - 12h, v nedeljo od 8h -1 Ih
Se vroče pekarsko pecivo ... žemljice, rogljički, blazinice...
PRODAJALNA CENTER (priljubljeni "bunker")
Trg revolucije 28c, Trbovlje, Tel.: 0601/22-165
Odprto v delovnih dneh od 7h - 19h, sobota od 7h - 12h
AKCIJSKE CENE, POPUSTI, PREDVSEM PA ODLIČNA ZALOŽENOST
UGODNE CENE VSEH ŽITOVIH IZDELKOV
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Odpiralni čas:
pon.-pet.: od 7. do 19.ure
sobota: od 7. do 12.ure
nedelja:
dežurstvo v Zagorju: 
od 8. do 1 1 .ure

mesnica-delikatesa

S?

Ul. 1. junija 1 
tel.: 0601/26-650

l\AŠ MA RK K T
Trgovina z mešanim blagom
DELOVNI ČAS:
delovniki in sobote: od 7.00 do 19.00 
nedelje in prazniki: od 8.00 do 12.00
Peter Kolander 
Šuštarjeva 42, 1420 Trbovlje 
tel.: 0601/30-640 
fax: 0601/30-641

flONTEKUKUjj
TRGOVINA NA DROBNO

Šibila LOŽINA s p.
Delovni čas: od 7.30 -19.30 

nedelja in prazniki 
od 8.00- 12.00

Majcenova c. 4. Trbovlje 1420, Tel./Fax: 0601/26-389

Trgovina NJIVA na tržnici nudi:

- živila
- mesni izdelki, delikatesa
- vse vrste pijač

Trg svobode 12 
1420 TRBOVLJE 
Tel./Fax: 0601/26-724

Delovni čas: 
vsak dan od 7h do 19h 
sobota od 7h do 13h

94

Podjetje za trgovino d.o.o. 
Gimnazijska 7 
1420 Trbovlje
Tei.: 0601/28-383, Fax: 0601/28-380

"Koliko ljudi dela v tvojem podjetju?" 

"Vsak deseti mogoče."

Prav na koncu petkovega delovnega dne pokliče šef v pisarno dolgoletnega uslužbenca. 
"Pri vašem delovnem mestu je pomembno, da ga opravlja zelo izkušen človek, 

ki zna hitro misliti, odločati in ukrepati.

Zato sem vas tudi poklical - po mojem je čas, da se upokojite..."

TR
BO

V
LJ

E



JortumZŽ
 ̂ d.o.o. TRBOVLJE

|i ■ VAROVANJE
PREMOŽENJA

219

\\'LT.S.
\ Center d.n.o.,

I Vreskovo 17 
' 1420 Trbovlje 
teUfax 0601724-920

Storitve:
- varstvo pri delu
- varstvo pred požarom

NOVO:
Meritve hrupa v naravnem in življenskem okolju

I.T.S. Center, Dndbmnvmntvpri delu, vmntvpnd poierom tn trgovino, 4jlo.. 1429 Trbovlje. Freekvvo 17. toUfia 0401724-920

.0.0. Podjetje za kompletno urejanje varstva pri delu in varstva pred požarom 
Gimnazijska cesta 22, 1420 TRBOVLJE, tel./fax: 0601-27-545, mobitel: 0609-613-967, 629-095
Storitve s področja varstva pri delu:
• pregledi strojev in naprav ter izdelava navodil za varno delo
• meritve hrupa, mikroklimatskih in ekoloških pogojev dela
• elektromeritve instalacij in strelovodov
• sodno izvedeništvo s področja varstva pri delu, varstva pred požarom 

in gradbene stroke ter strokovno svetovanje z omenjenih področij
• izdelava elaboratov in pravilnikov varstva pri delu in 

varstva pred požarom ter izdelava požarnih redov
• izobraževanje zaposlenih s področja varstva pri delu in varstva pred požarom
• tečaji za upravljalce viličarjev, mostnih dvigal, avtodvigal in gradbene mehanizacije
• obdobni tečaji higienskih minimumov
• vodenje predpisanih evidenc v skladu z Zakonom o varstvu pri delu

Storitve s področja varstva pred požarom:
• vzdrževanje in servisiranje vseh vrst gasilnih aparatov v garanciji in izven garancije
• pregled in meritve hidrantov z izdajo predpisanih listin
• izdobava gasilnih aparatov in hidrantne opreme po ugodnih cenah

Ostale storitve:
• izdelava lokacijske dokumentacge
• tehnični pregledi objektov po 67.členu Zakona o graditvi objektovvuucujc pi cupiamuu c»meni; v Mtiauu i /LaKunurn o varstvu pri aeiu ------- -----t------f----- *

trgovina na drobno in debelo s sredstvi za osebno varovanje pri delu, opozorilni znaki * pregledi glede izpolnjevanja pogojev po 4.členu Zakona o gospodarskih družbah

Fortuna Nasipi 45 
1420 Trbovlje 
Tel.: 0601/29-018,21-682 
Fax: 0601/29-018

VAROVANJE PREMOŽENJA

izdelava projektov varovanja
dobava in montaža opreme za tehnično varovanje
priklop sistemov varovanja na naš nadzorni center v Trbovljah
izvajanje redarske službe na javnih prireditvah
varovanje oseb
prenos vrednostnih papirjev in denarja 
receptorska služba 
čiščenje prostorov



SPLOŠNA BOLNIŠNICA TRBOVLJE

............... ............................ . * ? °
Rudarska cesta 9, 1420 Trbovlje, telefon 0601/21 -522, 26-522, 26-186. fax: 0601/26-122 J

NOSILNI ZDRAVSTVENI ODDELKI

• Interni oddelek
• Kirurški oddelek
• Ginekološko porodni oddelek
• Pediatrični oddelek

DRUGI ZDRAVSTVENI ODDELKI IN 
ORGANIZACIJSKE ENOTE
- Oddelek za anestezijo in reanimacijo
- Oddelek za dializo
- Oddelek za radiologijo
- Oddelek za transfuzijo krvi
- Laboratorij za klinično kemijo
- Oddelek za fizikalno rehabilitacijo
- Bolnišnična lekarna

Bolnišnica je javni zdravstveni zavod, ki opravlja zdravstveno dejavnost na sekundarni ravni.

ZDRAVSTVENI DOM TRBOVLJE
Rudarska 8 
1420 Trbovlje 
Centrala: 0601126-322
direktor:
dr. Uroš PRELESNIK
SPECIALIST OFTALMOLOG

Zavod Zasavske Lekarne Trbovlje
Enota Trbovlje_________ Enota Center
Rudarska c. 12, Trbovlje Trg revolucije 28, Trbovlje 
Tel.: 0601/2 9-580 Tel.: 0601/26-109
Delovni čas: od 7.00 - 19.30 Delovni čas: od 7.00 -19.00 
Sobote: od 7.00 - 13.00 Sobote od 7.00 - 13.00

Stalna dežurna služba za Zasavje v Enoti Trbovlje 
Rudarska cesta 12, Telefon: 0601/29-580

Ordinacijski čas: 
pon.-pet.: od 7.30 do13.ure 

od 15. do 18.ure 
sobota: od 8. do 11.ure

ZASEBNA VETERINARSKA 
AMBULANTA TRBOVLJE

Gimnazijska cesta 19

O 27-604

Marko Kastelic, dr.vet.med. Alenka Ostrovršnik dr.vet.med.
Keršičeva 6a Veličkova cesta 36
1420 Trbovlje 1430 Hrastnik
Tel.: 0601/22-681 ’ Tel.: 0601/45-171,42-078

LEKARNA PUŠNIK

Henrik Pušnik MR.PH.

-

TP
Cesta oktoberske Doma:
revolucije 29, Trbovlje Ulica 10 junija 36/a

Tel./Fax: 0601/28-173 1420 TRBOVLJE
Telefon: 0601/22-404

ZASEBNA ZOBNA ORDINACIJA
Dr stom Terezija Hernaus stomatolog

Ord. čas: pon., četrtek, petek od 7.30 - 13.00 
torek od 7.30 - 16.00; sreda od 13.30- 18.30

Zdravstveni dom 
Rudarska c. 9 
1420 Trbovlje 
tel.: 0601/26-322

Stanovanje: 
Gabrsko 47a 
1420 Trbovlje 
tel.: 0601/27-370

163

ZASEBNA Z0BM ORDINACIJA
Tarlač Marinka, dr.stom 

1420 Trbovlje, Dom in vrt 14 
Tel.: 0601/26-230

> Ordinacijski čas:
storitve: pon, pet, - dopoldan
- rentgenska diagnostika tor, sre, čet, - popoldan
- zdravljenje zob in dlesni
- protetična oskrba z najsodobnejšimi materiali 

(keramika, wizil, anker)

127

ZASEBNA ZOBNA ORDINACIJA
Dr. stom. Jerica Ostanek

f

Ord. čas: pon., četrtek, petek od 7.30 - 13.00
V? torek od 7.30 - 16.00; sreda od 13.30 - 18.30

\ Zdravstveni dom Stanovanje:r k Rudarska c. 12 Trg revolucije 16
1420 Trbovlje 1420 Trbovlje

v1 tel.: 0601/26-322 tel.: 0601/23-184



ZLATAR MEŠIČEK JOŽE, s p. 
Ul. 1. junija 11, Trbovlje 
Tel.: 0601/21 159

prodaja zlatega in srebrnega nakita 
• izdelava zlatega nakita po naročilu 
popravila zlatega in srebrnega nakita 

• graverske storitve

urarstvo ŠTIMEC
"TAJM" s.P.

<&
- ročne in stenske ure - pasovi Kuki, Morelato
- budilke in namizne ure - vse vrste baterij
- servisiranje - garancija 1-3 let

1420 Trbovlje, Opekarna 2, Tel.: 0601/21-366

i

1
)

OPTIKA'

MARIBOR 
POSLOVALNICA: 
1420 TRBOVLJE,
Trg revolucuje 28 D 
Tel.: 0601/21-253 
Del. čas: 7.30-18.30

NOVA POSLOVALNICA 
ART optika 

Rudarska cesta 9 
(v Zdravstvenem domu), 

Tel.: 0601/29-041 
Del. čas:

vsak dan dopoldan od 7.30 -13.00 
sreda od 7.30 -17.00 

sobota zaprto

CESTNIK
Delovni čas: 
od 81’ do 12h 

od 16“ do 18" 
četrtek, sobota 

od 8" do 12“

OČALA NA RECEPT ALI BREZ
KONTAKTNE LEČE S PRIBOROM
VELIKA IZBIRA KOREKCIJSKIH IN SONČNIH OČAL

Pravijo, da je George Washington, ko je njegov 
tajnik zamudil in se izgovarjal na svojo uro, odvrnil: 

"Potem si pa poiščite novo uro ali pa si bom jaz novega
tajnika."

"/N TUKAJ IMATE VPRAŠALNIK KADROVSKE SLUŽBE. 
ZANIMA JIH, ALI BI IMELI RAJE ŠEFA ALI ŠEFINJO. 

SEM ŽE SAMA ODKLJUKALA."
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i MTO DEJAVNOST PROIZVODNA DEJAVNOST

m, Avtosalon - Servis
Avtokarti d.o.o.ff

Delovni čas: 
pon. - pet.:
od 8h do I3h in od I4h do 17h 
sobota: od 8h do I2h

1430 Hrastnik 
Naselje Aleša Kaple 

tel./fax: 0601/44 220

VEČ NA ZADNJI STRANI

131

FORSTEK

HRASTNIK

FORSTEK
Orodjarstvo, inženiring, 
trgovina in zastopstvo d. d.

Izdelava kalupov in pribora za steklarne

Podjetje:
Cesta 1. maja 14 1430 Hrastnik 
telefon: 0601 44 086 
telefax: 0601 44 186

mm

im
Ulica prvoborcev 5a 
1430 Hrastnik 

■ tel. 0601/43 272 
fax 0601/43 271

MONTAŽA, SVETOVANJE
- centralno ogrevanje
- plinske instalacije
- elektrika

JAVNO PODJETJE ZA PROIZVODNJO, DISTRIBUCIJO 
IN PRODAJO TOPLOTNE ENERGIJE d.o.o.

146 ' 144

L

/O ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d., Trbovlje 
agencija Dol

■-' ■' m'.

Trg borcev NOB 13/a, 1431 Dol" 
telefon: 0601/44-132 
delovni čas: 08-18 ure 
sobota: 08-12 ure

/O ljubljanska banka
Banka Zasavje d.d., Trbovlje 
ekspozitura Hrastnik

Trg F Kozarja 7/a, 1430 Hrastnik 
telefon: 0601/44-233, 0601/43-219 
delovni čas: 08-18 ure 
sobota: 08-12 ure

86 57

L.__Hrastnik ___j Grajska pot 8, 1430 Hrastnik

tel./fax: 0601-44-140

izvajanje računovodskih,, finančnih 
in marketinških storitev

M\ taa Sij 6o Ulj

ZAVAROVALNICA TRIGLAV d.d. 
x OBMOČNA ENOTA TRBOVLJE

PREDSTAVNIŠTVO HRASTNIK 
1430 HRASTNIK, Trg Franca Kozarja 7

Kf.r življenje potrebu/e varnost ^ 1

N B —mu >
0). " BHHBB ra
W11 M S O) Izvajanje vseh vrst premoženjskih 

'n ose^^,^ zavarovanj
De/, čas: ponedeljek, sreda in petek 

^/n\0°' 0(j 8.00 - 12.00 ure
tel.: 0601/43-288



■■■■■■■■■■■
STORITVENA DEJAVNOST

.BAB,..
RAČUNAlNiški iNŽENiRiNg^ Log 28/c, 14K) HRASTNIK

PosIovnI PROSTOR:

Novi doM 4, 1450 HRASTNik, TeL/fAK: 0601/45458, E^maII: EXE@siol.NET

• IzdElAVA iN pRodAjA AplikATiVNE pROpRAIVtskE OpREME
• PRodAjA liCENČNE pROCjRAMSkE OpREME

725 ’

EMIL ZDOVC s.p.
ELEKTROPROJEKTIRANJE,

V
IZVAJANJE IN MERJENJE INSTALACIJ, 

PRENAPETOSTNE ZAŠČITE

Privat: Grajska pot 8
Trg borcev NOB 13 1430 Hrastik
1431 Dol pri Hrastniku tel., fax.:
tel.: 0601/42-496 0601/44-202

182

ŽENSKI FRIZERSKI SALON
Mastnak Metka s.p. 
Naselje A. Kaple 8b 
1 430 Hrastnik 
TEL.: 0601/42-281

DELOVNI ČAS:
PON - PET OD 7 DO 1 9 
SOBOTA OD 7 DO 12

PODJETJE ZA OBDELAVO IN DEKORIRANJE STEKLA 
HRASTNIK

180

cl.o.a.
Podjetje za proizvodnjo, 
trgovino in zastopstvo 
CVETLIČARNA HRASTNIK 
Tel.: 0601/44-619 
Delovni čas:
pon - pet od 7. do 19. ure 
sobota od 7. do 14. ure 
nedelja od 8. do 12. ure

LONČNICE, DARILNI ŠOPKI, IKEBANE, 
VENCI, DARILA IN VSE ZA MALE ŽIVALI

d.o.o.
Podjetje za proizvodnjo, 
trgovino in zastopstvo

VRTNARIJA DOL 
Tel.: 0601/41-558

Delovni čas: 
ponedeljek - sobote od 7. do 19. ure I

SADIKE, VENCI, ŠOPKI, ARANŽIRAN JE

STEilAf?$Ty6

sAmmas

delovni čas:
vsak dan od 8. do 12. ure 
ponedeljek in četrtek 
od 16. do 18. ure 
sobota od 8. do 12. ure

pot Vitka Pavliča 6 
1430 HRASTNIK 

Slovenija 
Tel.: 0601 /43-445

Šiviljstvo
Trošt Irena s.p.
Log 3, 1340 Hrastnik

Izdelovanje tekstilnih izdelkov večjih naročil za butike in manjše d.o.o. 
Šivamo trenirke - jakne - krila - hlače po vaših željah in naročilu

Tel.: 0601-43-211 od 9. do 12. ure 
0601 -41 -897 od 19. ure naprej
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VIDEO - SAT - SERVIS Cs&Det d.d.
MASTNAK Mirko s.p. PODJETJE ZA STORITVE IN PROIZVODNJO

Log 3, Hrastnik Grajska pot 8, 1430 HRASTNIK
Tel.: 0601 43-433, Fax: 0601 44-075

W Tel.: 061/41 -096
servis, prodaja in montaža SVD

vseh vrst satelitskih in služba varstva pri delu

antenskih sistemov. VNC in varstva pred požarom
varnostno nadzorni center z gasilskim servisem

servis TV, video in satelitskih tel.: 0601/43-184
sprejemnikov ter aparatov tehnično in fizično varovanje

Pridemo tudi na dom!

Poslovalnica v HRASTNIKU
• Rudnik, Tei: 0601/41-714

odprto: pon - srede od 7 do 12, 
četrtek od 7 do 15, 
petek od 7 do 16, 
sobota od 7 do 12

TRBOVLJE-Clobušak G gt. 4

Glabušak 6 
1420 TRBOVLJE 
Telefon 22-049 
Telefax 24-392 

Žr. 52700-601-11027

216

BLB d.o.o.
Pot Josipa Brinarja 5, Hrastnik 
Tel.: 0601 44-234
GSM: 041 693-671

- proizvodnja tekstilnih izdelkov
- prodaja ženske in otroške konfekcije
Ul. 1.junija 11 Delovni čas:
Trbovlje od 9h do 12h in od 16h do19h
Tel.: 0601/21-007 sobota od 9h do 12h

220

ILf MESARSTVO

JOŽE KOPRIVNIK Delovni čas:
LOG 2 - NON STOP

od 7 do 19
nedelja od 8 do 12

Log 2 Tel.: 0601 41-734
Novi Log 7 0601 41-352
doma, Čeče 12/a 0601 21-637
1430 Hrastnik

213

TAJA MARKET
Jasmina Ašič, s.p.

Novi Log 23, 1430 HRASTNIK 
tel./fax: (0601) 43-558 

TRGOVINA NA DROBNO 
delovni čas: 

pon - pet od 7 - 19 
sobota od 7 - 15 

nedelja in prazniki od 8 - 12

m

Mini iMvr
Market ■

Trgovina na drobno
z mešanim blagom

Desanka KLOPOTAM
Taborniška pot 1
1430 HRASTNIK

Tel.: 0601/41-023



USTANOVE - DRUŠTVA
140

DOM SMMIŠIN 
HMSIMR

NOVI LOG 4/a 
1430 HRASTNIK 
tel.: (0601)43-422 

(0601)43-438

PROSTOVOUNO GASILSKO DRUŠTVO 
HRASTNIK - MESTO

OBČiMKI fcAflLfKI (i^TER
__________________________________________

Cesta 1. maja 55,1430 HRASTNIK

- servisiranje gasilnikov, pregled hidrantov
- opravljanje nalog zaščite In reševanja - ^ ■ L“"'"

i?-/ - ur/M dežurna s/užba

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
HRASTNIK

1430 Hrastnik, C. I .maja 61 
Tel.: 0601 41-840, 41-554 

Faks: 0601 41-840
PREPREČEVANJE IN REŠEVANJE SOCIALNIH STISK
Delovni čas:
- vsak dan (razen sobote, nedelje in praznikov):

od 8.00 do 12.00 ure
- ob sredah: od 8.00 do 12.00 ure in od 14.00 do I 5.30 ure >

————B—aa—■

BRODARSKO DRUŠTVO 
STEKLARNA HRASTNIK
Podkraj 67a 
1430 Hrastnik

vodni športi: kajakaštvo, rafting, modelarstvo, 
surfing, fitness;
- usmeritve: vrhunski šport in rekreacija
- možnost vključitve vsak dan od lOh do 19h 
v klubskih prostorih ob Savi

ZDRAVSTVO

ZLATARSTVO nudimo VAM PRODAJO
ZLATIH IN SREBRNIH IZDELKOV
• ugoden nakup staro za novo
• nakup na več čekov
• popravilo in čiščenje vseh izdelkov 

iz zlata in srebra
• vstavljanje medicinskih uhanov

Cp.
zlatar - okovalec
Cesta l.Maja 68, 
1430 Hhrastnik 

Telefon: 0601/44-319

Delovni čas: od 9. do 12. ure 
in od 14. do 17. ure 

sobota od 9. do 12. ure

ZA ZAUPANJE SE PRIPOROČAMO I

OPTIKA VOZELJ

VOZELJ MILENA 
Ul. 11.maja 22 
1433 RADEČE 
tel.: 0601/85 370
Delovni čas:
pon., pet.: od 8.30 do 12. ure 
tor., sre.: od 15. do 18. ure 
sob.: zaprto ;

ENOTA HRASTNIK 
Franca Kozarja 2 
tel.: 0601/45-151

Delovni čas: 
vsak dan od 8.30 do 12. ure 

in od 15. do 18. ure 
sobota: zaprto

H
R
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Papirna galanterija
in

grafične usluge

• Tatajana Babovič s.p.

m Ul. OF 9, 1433 Radeče

w tel./fax: 0601/85-158

209

Metakng d. o. o.

PRODAJA IN SERVISIRANJE RAČUNALNIŠKE 
IN BIRO OPREME

delovni čas: pon.-pet: od 800 do 16°°

Krakovo I I, 1433 Radeče 
tel.: 0601/87-010 
tel./fax: 0601/85-180 
GSM: 041/620-822 
mobitel: 0609/620-822

KIROPRAKTIKA - TERAPIJA HRBTENICE 
Rugole dr. Zvonko

Gledališka pot 2 
1433 Radeče 
S 0601 85-334 
8 0601 81-020 z.d. Radeče 
004 Kiropraktika

Ordinacijskl čas:
torek in četrtek 
od 14h do 20h 

ali po dogovoru

Indikacije: lumbago, lezije diskov, išias, motnje v kolkih in kolenih, 
glavobol, bolečine v vratu, ramenih

GROSISTIČNA PRODAJA PIJAČ 
UVOZNIK IN DISTRIBUTER 

PANACHE d.o.o., Tel.: 0608/22-446 
Delovni čas: od 800 do 15""

KtOUAJAim

Mojca Dimeč s.p.

tekstil
galanterija
igrače
časopisi

Odprto od 8h do 1130
Titova 10 Radeče 1433 0d 1330 do I8h
Tel.: 0601 85-360 sobota od T do 12h

DIJAKI in ŠTUDENTJE
„ Posredovanje dela dijakom in študentom z rednim ali izrednim statusom

Študentski Servis
tSEVNICA ^

Prešernova 2, nasproti Izbire Laško, tel.: 0608/41-647
„ / zasluženi DENAR ti za vsa boljša podjetja, na željo, nakažemo TAKOJ po prejem> 

potrjene napotnice V CELOTNEM ZNESKU 
Naročanje napotnic in informacije o prejetem zaslužku tudi po TELEFONU 

J Odpiranje bančnih tekočih računov na servisu ^
Brezobrestna denarna pomoč oA^
Predprodaja vstopnic za prireditve 0$ SOU ztpmm m oovoll.

Kleparstvo, krovstvo, vodovodno instalaterstvo, 
montaža strelovodov, zidanje dimnikov, tesarstvo

55 |pt PETER ŽIBERT s.p.

Titova 86, 1433 RADEČE 
tel.: 0601/81-485, fax: 0601/82-189



d.o.o. podjetje 
za gostinstvo turistične 
dejavnosti in trgovino

LASTNE KAPACITETE:
apartmaji na
-RABU
- ROGLI
- BOHINJSKI. BISTRICI
- TERMAH PTUJ
- ROGAŠKI SLATINI

m ti n n Šuštarjeva42a
■ l\/lA LJ ■ 1420 TRBOVLJE
■ IVIOir M telefon, telefaks

J 0601/26-202,26-059
Turistična agencija 

tel.: 0601/26-895

SUBAGENT:
vse večje turistične agencije v 
Sloveniji in tujini (TUI, ATLAS, 
AIR TOURS Zagreb), 
zastopnik letalskega 
prevoznika ADRIA AIRVVAVS.

' -—'■?

m

Plaža apartmajskega naselja Restavracija apartmajskega 
naselja - RAB



Celje - skladišče
D-Per
6/1997

5000004414,PRIL 

■

1-----------------------------------| Avtosalon - Servis
i Avtokam d.o.o.
S 1430 Hrastnik

Naselje Aleša Kaple 

» tel./fax: 0601/44 220

| FELICIA J

OBIŠČITE NAS!

AVTOKAM d.o.o.
Naselje Aleša Kaple, Hrastnik 
telefon 0601/44-220 Volksvvagen Group SKODA FELICIA

Podjetje PORTESS v svoji trgovini JUNIOR, v Ulici 1.junija 25 ponuja:
- usnjene ženske in moške torbice ter denarnice
- torbice iz umetnih materialov
- izdelki iz kristala
- unikatni izdelki iz stekla in keramike
- ročno barvne in slikane svilene kravate, moški 

in ženski šali, rute in drugi modni dodatki
- izdelki domače obrti
- rudarski in drugi slovenski spominki
- bogata izbira polzlatega nakita
- nakit iz poldragih kamnov

m

■ fotoaparati
- filmi
- fotoalbumi

, „ n« - avdio in videokasete 
"■ '' ; - šolske potrebščine 
r. n - šolski nahrbtniki 

w 1 - posterji vseh velikosti 
in posterji v okvirjih

- plišaste igrače
- pobarvanke
- puzzle

V PODJETJU PORTESS OSKRBUJEMO PODJETJA 
IN OBRTNIKE S PISARNIŠKIM MATERIALOM.

V PODJETJU PORTESS VODIMO MARKETING ZA 
ZASAVSKI VODNIK PONUDBE IN STORITEV!

f

POSTANITE NAS POSLOVNI PARTNER! J OBIŠČITE NASO TRGOVINO JUNIOR!


